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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Τρεις κοινότητες ύψωσαν τη φωνή τους

Κόντρα με το Δήμο 
για το κάμπιγκ του καρτερού

Στο Νομαρχιακό Συμβούλιο το θέμα
Νέα όξυνση στις σχέσεις των 

τριών Κοινοτήτων της περιοχής 
του Καρτερού (Αλικαρνασσού, 
Καλλιθέας και Ελιάς) και του Δή­
μου Ηρακλείου, προέκυψε τις 
τελευταίες μέρες με αφορμή αυ­
τή τη φορά, την δημιουργία του 
Κάμπιγκ που οι 4 Οργανισμοί Το­
πικής Αυτοδιοίκησης πρόκειται 
να δημιουργήσουν στην 
παραλία.

Ο Δήμος Ηρακλείου έχει προ­
τείνει να ελέγχει το 70% του 
Κάμπιγκ και των εγκαταστάσεων 
που προβλέπεται να δημιουργη- 
θούν, ενώ οι 3 Κοινότητες να έ­
χουν τον έλεγχο του υπόλοιπου 
30%

Απ’ την πλευρά τους οι Κοινό­
τητες αντιπροτείνουν ο έλεγχος 
να είναι 40% στο Δήμο και από 
20% σε κάθε μια απ’ αυτές.

Την Πέμπτη 31 Μαρτίου το θέ­
μα θα έλθει στο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο μαζί με την πρόταση 
για τη δημιουργία κοινού φορέα 
για τη μελέτη, ανάπτυξη, εκμε­
τάλλευση και διαχείριση της πα­
ραλίας.

ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΤΟΝ 
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΣΚΟΥΛΑ

Ήδη οι 3 Κοινότητες έστειλαν 
στον υφυπουργό Εθν. Οικονο­
μίας κ. Νίκο Σκουλά έγγραφο 
στο οποίο με άκληρή» γλώσσα 
γίνεται αντιπαράθεση στις θέ­
σεις του Δήμου και προβάλλον­
ται οι δικές τους απόψεις.

Στο έγγραφο που κοινοποιεί­
ται στο Πολιτικό Γραφείο του 
Πρωθυπουργού, στο Γ.Γ. του 
EOT κ. Σκούρα, τους βουλευτές 
και τους Νομαρχιακούς Συμβού­
λους του Νομού και στο Δήμο Η­
ράκλειου, υπογραμμίζονται 
μεταξύ άλλων:

«Οι Κοινότητες Ν. Αλικαρνασ­
σού, Καλλιθέας και Ελιάς δεον­
τολογικά είναι οι φυσικοί 
αποδέκτες της υπό παραχώρηση 
παραλία του Καρτερού, για τον 
λόγο ότι η περιοχή βρίσκεται εν­
τός των Διοικητικών τους ορίων.

Μετά όμως από ώριμο και ρε­
αλιστικό διάλογο, δεχτήκαμε ότι 
η συμμετοχή του Δήμου Ηρα­
κλείου είναι θετική, αναγνωρί­
ζοντας ότι θα συμβάλλει με τα 
μέσα και την πείρα που διαθέτει.

Η απαίτηση όμως του Δήμου 
Ηρακλείου να ελέγχει το 70% εί­
ναι απαράδεκτη. Μια τέτοια πρό­
ταση πρέπει να καταλάβουμε ότι 
εισάγει την κατάλυση του θε­
σμού της ισόρροπης ανάπτυξης 
και κατοχυρώνει την άνιση μετα- 
χείρηση. Φυσικά δεν πρόκειται 
να δεχθούμε μια τέτοια συμμετο­
χή που μας βάζει θεατές στα τε- 
κμενώμενα.

Μετά από αυτά καλούμε τον 
Δήμο Ηρακλείου να διακρίνει 
Ψύχραιμα ότι η συναίνεση των 
Κοινοτήτων είναι απαραίτητη και 
πρέπει να οδηγηθούμε σε μια βά­
ση δίκαιης συνεργασίας στα 
πλαίσια καλής γειτονίας.
Π ρος το σκοπό αυτό προτε ί νου- 
με την σύσταση κοινού φορέα 
για την μελέτη, ανάπτυξη, εκμε­
τάλλευση και διαχείριση της εκ- 
χωρουμένης παραλίας, εξαιρουμέντ |S 
της ξενοδοχειακής μονάδας πού' 
λειτουργεί και υπάγεται στον

■
Ο χώρος του κάμπιγκ η δημιουργία του οποίου προκαλεί 

αντιπαράθεση Δήμου και Κοινοτήτων

Οργανισμό εκμετάλλευσης των 
ΞΕΝΙΑ.

Συμ,πληρώνοντας την πρότα­
ση μας, ως προς την συμμετοχή 
κρίνουμε ότι πρέπει να είναι ως 
κατωτέρω:

Α) Δήμος Ηρακλείου 40%
Β) Κοινότης Ν. Αλικαρνασσού 

20%
Γ) Κοινότης Καλλιθέας 20%
Δ) Κοινότης Ελιάς 20%
ΣΤην περίπτωση που ο Δήμος 

Ηρακλείου αρνηθεί τη συμμετο­
χή του, οι τρεις Κοινότητες θα 
προχωρήσουν με ίση συμμετοχή 
(1/3) και θα αξιοποιήσουν με τον 
καλύτερο τρόπο την παραλία του 
Καρτερού για την οποία έχουν 
μέγιστο ενδιαφέρον.

Τέλος πρέπει να ληφθεί σοβα­
ρά υπόψη ότι οι δυσμενείς επι­
πτώσεις που προκύπτουν από τη 
συσσώρευση εγκαταστάσεων

που παρέχουν εθνική και τοπική 
(Αεροδρόμιο,Λιμάνι, Βιομηχανι­
κή Περιοχή, Φυλακές, Σφαγεία, 
Καύσιμα, Στρατιωτικές Εγκατα­
στάσεις) και άλλα μικρότερης 
κλίμακας, επιφέρουν μύριες τα­
λαιπωρίες και στερούν δικαιωμά­
των (Συντελεστής δόμησης) 
στους κατοίκους των Κοινοτήτων 
μας, και τώρα που πρόκειται να 
αποκτπόαν κάποια ωφέλεια, 
δεν δικαιωθούν, η δυσφορία 
τους προς πάσα κατεύθυνση θα 
είναι δικαιολογημένη».

Το Κάμπινγκ και οι άλλες εγ­
καταστάσεις προβλέπεται να δη- 
μιουργηθούν σε μια έκταση 280 
στρεμμάτων δυτικά του ξενοδο­
χείου του EOT.

Σήμερα η έκταση ανήκει στον 
Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού 
και πρόκειται να παραχωρηθεί 
στις Κοινότητες.

Δεν αλλάζει
ο νομος για
τα ενοίκια

Δ
εν πρόκειται ν’ αλλάξει ο 
νόμος για τις μισθώσεις 
των κατοικιών και οι αντί­
θετες πληροφορίες που διοχε­

τεύονται κατά καιρούς στον τύπο 
είναι εντελώς αναληθείς δήλωσε 
κατηγορηματικά ο υπουργός Εμ­
πορίου Νίκος Ακριτίδης ο οποίος 
κατήγγειλε ως παραπλαν ητικά 
τα στοιχεία που δόθηκαν στη δη­
μοσιότητα για τον αριθμό των α­
γωγών και των εξωστικών 
αποφάσεων.
Έρευνα του υπουργείου Εμπο­

ρίου για το 8μηνο Ιανουάριου - 
Αυγούστου 1987, περίοδος που 
ήταν και η αιχμή του προβλήμα­
τος για την οικογενειακή στέγη 
απέδειξε ότι οι αγωγές έξωσης 
για ιδιοκατοίκηση στην Αθήνα

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

Αληδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Μία κατάληξη
Από την τηλεοπτική εκπομπή 

«Τρεις στον αέρα» και το σημε­
ρινό δέμα. Πολύ το μάξιμο της, 
πολλά τα δέματα, πολλή η προ- 
σπάδεια για σωστή δημοσιογρα­
φική δουλειά.
Ανάμεσα στα πολλά από τα δέ­
ματα της Πέμπτης και το δέμα 
των εμπόρων του Έβρου. Δια­
μαρτύρονται οι άνδρωποι γιατί 
λέει ο κόσμος της περιοχής μα 
και γενικότερα της Θράκης και 
της Μακεδονίας δεν μωνίζει 
από τα μαγαζιά τους, αλλά προ­
τιμά να περνά τον ποταμό και να 
μωνίζει από την.. Τουρκία.
Εκατοντάδες πούλμαν περνάνε 
συχνά τα σύνορα φορτωμένα με 
έλληνες που πηγαίνουν στην 
Τουρκία κι αδειάζουν τα πορτο­
φόλια τους στα τούρκικα μαγα­
ζιά, μωνίζοντας ακόμη και με ... 
δόσεις. Έτσι λένε οι έμποροι της 
ακρπικής μας περιοχής. Και μι­
λάνε για δισεκατομμύρια που χά­
νονται στην Τουρκία, για δική 
τους απραξία, και για κακές 
ποιότητες εμπορευμάτων που 
προτιμούνται από τους έλληνες 
εκδρομείς. Και φτάνουν στην 
κορώνα, ότι αν αυτή η κατάστα­
ση συνεχισδεί δίχως να παρδούν

μέτρα, θα κάμουν λέει... κατάλη- 
yn των τελωνείων του Έβρου 
και δεν 9’ αφήσουν να περάσει 
ούτε «πουλί πετάμενο» που λέει 
ο λόγος.
Κατάλημη λοιπόν και στα Τελω­

νεία. Τί άλλο έμεινε; Εκείνο που 
θα μένει πάντα ακατάληπτο θα 
είναι το κρανίο μερικών ανθρώ­
πων. Ακατάληπτα και αδειανό... 
Φταίνε τα Τελωνεία και οι ελευ­
θερίες και τα δικαιώματα των 
ανθρώπων, επειδή στα μαγαζιά 
κάποιων, δεν πατούνε άνθρωποι 
- πελάτες.
Βέβαια, καλό θάτανε να μη φεύ­

γουν στην Τουρκία και στους 
τούρκους εμπόρους ελληνικά 
χρήματα. Μα αυτό δεν είναι θέ­
μα των πελατών ελλήνων ούτε 
των Τελωνείων. Είναι θέμα των 
εμπόρων του Έβρου που δε θέ­
λουν ή δεν είναι ικανοί να βρουν 
πελάτες...
Αν είχαν και αυτοί τις τιμές που 
έχουν οι Τούρκοι, και τις ποιό­
τητες που έχουν οι Τούρκοι θ’ α­
γόραζε κανείς Έλληνας 
πράματα από την Τουρκία;
Αλλά ας το πάρουμε κι αλλοιώς. 

Έστω ότι απαγορεύεται στους 
Έλληνες που πάνε στην Τουρκία

Συνέχεια στη σελ. 8

και στον Πειραιά ήταν μόνο 2.585 
και φυσικά οι εξωστικές αποφά­
σεις των δικαστηρίων κατά πολύ 
λιγότερες.
Γενικά μέσα στο 1987, υποβλή­

θηκαν από τους ιδιοκτήτες ακινή­
των, αγωγές εξώσεων που 
αφορούν όμως όλους τους λό­
γους (επαγγελματική στέγη, α­
νοικοδόμηση, επισκευές σπιτιού, 
δυστροπία ενοικιαστών και ιδιο­
κατοίκηση) 32.114 και οι εξωστι­
κές αποφάσεις ήταν 16.056.
Αναφερόμενος ο κ. Ακριτίδης 

στο όλο θέμα της οικογενειακής 
στέγης είπε ότι ο νόμος προστα­
τεύει απόλυτα τους ενοικιαστές 
που ήδη διαμένουν σε κατοικίες 
και διαμερίσματα αφού δεν επι­
τρέπει τις εξώσεις. Για τους νέ­
ους ενοικιαστές υπάρχει 

πρόβλημα, τόνισε ο υπουργός, 
γιατί κανένας νόμος δεν μπορεί 
να αντιμετωπίσει τις πιθανές α­
παιτήσεις για καταβολή υψηλό­
τερου ενοικίου από το επιτρεπτό. 
Ούτε μπορεί να λυθεί το πρόβλη­
μα με την ποινικοποίηση γιατί θα 
όξυνε ακόμη περισσότερο τις 
σχέσεις ενοικιαστών και ιδιο­
κτητών.

Η καρδιά του προβλήματος, 
κατέληξε ο υπουργός είναι η στε­
νότητα προσφοράς κατοικίας, 
πράγμα που αντιμετωπίζεϊχαπό 
την κυβερνητική στεγαστική πο­
λιτική που εφαρμόζουν τα συ- 
ναρμόδια Υπουργεία.

Σύσκεψη 
για την αγροτική 
ασφάλεια

Πραγματοποιήθηκε χθες στη 
Νομαρχία σύσκεψη για το οξύ 
πρόβλημα της αγροτικής ασφά­
λειας του Νομού.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος οι 
Δ/ντής Εσωτερικών Ε. Κακκαβάς, 
ο Αστυνομικός Δ/ντής Ηρακλείου 
Δ. Σκαρπαθιώτης και οι Διοικητές 
των Αστυνομικών Τμημάτων 
Τάξης.

Συζητήθηκαν τα προβλήματα 
που υπάρχουν στο χώρο της α­
γροτικής ασφάλειας και η ιδιο­
μορφία που παρουσιάζουν, 
καθώς και οι αδυναμίες που προ­
έρχονται κυρίως από την έλλει­
ψη προσωπικού και τη μεταβολή 
της υπηρεσίας της σχέσης και ε­
ξάρτησης, σε σχέση με την προη­
γούμενη κατάσταση.

ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΤΟΥ ΤΕΙ

Σε 24ωρη απεργία προχωρούν 
την Τρίτη 22 Μαρτίου οι Έκτακτοι 
Εκπαιδευτικοί του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου. Τα αιτήματα της προγραμ- 
ματιζόμενης απεργίας είναι τα 
παρακάτω:

-Ελαχιστοποίηση των εκτάκτων 
με παράλληλη αξιοποίηση τους 
μετά απο όρους.

-Λύση του προβλήματος των ε­
κτάκτων επιμελητών με άμεση έκ­
δοση των ΠΔ για ισότιμα 
ΚΑΤΤΕ-ΤΕ1 και αξιοποίηση τους 
στα ΤΕΙ.

-Λύση όλων των οικονομικών 
εκκρεμοτήτων των εκτάκτων (κα­
ταβολή όλων των οφειλομένων 
δεδουλευμένων, καταβολή του ε­
πιδόματος ειδικών συνδηκών σε 
όλους τους εκτάκτους).

του συλλόγου 
Χημικών

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νέο διοικητικό συμβούλιο του 
Συλλόγου Χημικών Ηρακλείου 
ως εξής:
Πρόεδρος Γιώργος Κυπριωτά- 
κης, Αντιπρόεδρος Ανδρέας 
Τριανταφυλλάκης, Γραμματέ­
ας Έφη Περάκη, Ταμίας Νίκος 
Φακουρέλης, μέλος Γιώργος 
Κονιδάκης, αναπληρωματικά 
μέλη Μίνύς Κανετάκης, Μαρία 
Επιτροπάκη και Γιώργος Σταυ- 
ρακαντωνάκης.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΓΟΝΕΩΝ 

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Ο
Με χθεσινή ανακοίνωση του 
Σύλλογος Γονέων και Κηδε-

μόνων του 12ου Δημοτικού 
Σχολείου «συμπαραστέκεται 
στο δίκαιο αγώνα των δασκά­
λων για μια σωστή και δίκαιη 
λύση των προβλημάτων τους, 
για μια καλύτερη Παιδεία».

Σάλο προκαλούν δύο μηνυτήριες αναφορές

Εγκληματική σπείρα
στη νυκτερινή ζωη

Καταγγέλλουν Ιερέας και υπάλληλος της Ο.Α
Νέα συγκλονιστική διπλή υπόθεση που ξαναφέρνει και πά­

λι στην επικαιρότητα τις ανεξιχνίαστες υποθέσεις των περίερ­
γων θανάτων, οι περισσότεροι των οποίων παρουσιάστηκαν 
ως «τροχαία ατυχήματα» απασχολεί απο χθές την Εισαγγελι- 
κή Αρχή Ηρακλείου.

Ανακρίσεις διέταξε 
ο Εισαγγελέας κ. Μύτης
Πρόκειται για την μηνυτήρια αναφορά OOK που κατέθεσε 

στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικων κ. Αντώνη Μύτη ο Ιερέ­
ας Τίτος Καϊσαρλής δια της οποίας ζητά απο την Δικαιοσύνη 
να διερευνήσει σε βάθος το βάσιμο ενδεχόμενο της ύπαρξης 
και δράσης στο Ηράκλειο, εγκληματικής σπείρας «που ληστεύ­
ει άτομα ή τα καθιστά ανίκανα πρός αντίσταση για άλλους εν­
δεχόμενα λόγους και στη συνέχεια τα εγκαταλείπει αβοήθητα 
ώστε να φαίνονται ότι κτυπήθηκαν με αυτοκίνητο».

Ο σεβάσμιος και γνωστός για την κοινωνική του προσφορά 
Ιερέας, διατυπώνει στην αναφορά του αυτή την υποψία ότι θύ­
μα μιας τέτοιας σπείρας έπεσε και ο γιός του που σκοτώθηκε 
τον περασμένο Δεκέμβρη κάτω απο αδιευκρίνιστες ακόμη συν­
θήκες, έξω απο νυκτερινό κέντρο δυτικά της πόλης.

Παράλληλα ο πατήρ Καϊ­
σαρλής παραθέτει στην μηνυ­
τήρια αναφορά του και δεύτερο 
περιστατικό, που απο σύμπτω­
ση δεν ήταν θανατηφόρο, σε 
βάρος υπαλλήλου της Ολυμ­
πιακής Αεροπορίας και το ο­
ποίο έγινε έξω απο το ίδιο 
κέντρο (δεν αναφέρεται το όνο­
μα για ευνόητους λόγους) και 
κάτω απο αδιευκρίνιστες αλλά 
ύποπτες συνθήκες.

Τόσο η πρώτη όσο και η δεύ­
τερη περίπτωση έχουν ήδη ακο­
λουθήσει τον δρόμο της 
προκαταρκτικής εξέτασης που 
διενεργεί η πταισματοδίκης Η­
ρακλείου κ. Κατσαράκη ενώ 
κλήθηκε και κατέθεσε για την 
δεύτερη περίπτωση ο 39χρονος 
υπάλληλος της Ο.Α κ. Νικ.Φα- 
κιδαράκης.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΣΠΕΙΡΑ 
ΣΤΗ ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Τόσο στις αναφορές τους 

πρός τον Εισαγγελέα Πλημμε- 
λειοδικών Ηρακλείου όσο και 
στη συνομιλία που είχαμε μαζί 
τους ο πατήρ Τίτος και ο Φα- 
κιδαράκης εκφράζουν φόβους 
ότι στη νυκτερινή ζωή της πό-

λης κινείται αθέατη πρός το πα­
ρόν μια εγκληματική σπείρα.

Ειδικότερα ο πατήρ Καϊσαρ­
λής αναφέρεται στο περιστατι­
κό του 32χρονου γυιού του ο 
οποίος φέρεται να έπεσε θύμα 
τροχαίου έξω απο το νυκτερι­
νό κέντρο στην περιοχή των Λι- 
νοπεραμάτων.

Στην μηνυτήρια αναφορά του 
πρός τον Εισαγγελέα ο πατήρ 
Καϊσαρλής αναφέρει για το πε­
ριστατικό αυτό:

ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 

ΤΟ 2ο ΓΕΛ

Με απόφαση της Νομάρχου 
το 2ο Γενικό Λύκειο θα συνεχί­
σει τα μαθήματα του στο κτίριο 
του Πειραματικού Γυμνασίου 
μέχρι να λήξει η κατάληψη των 
TEA. Το 2ο ΓΕΛ συστεγάζεται 
με τα Ιο και 2ο TEA.

Ευγενείς Δωρεές
-Ο κ. Γεώργιος και Λιάνα Σινα- 

τσάκη κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρ- 
νάκη ιατρού, όπως διατεδούν 
1)δρχ. 5.000 για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 
2) δρχ. 5.000 για την αναστήλωση 
του Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Η Χρυσούλα Βαλεργάκη κά­
τοικος Χαλανδρίου Αδηνών κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 για την αποπεράτωση του 
Ι.Ν Αγίου Ευγενίου.

-Ο Προϊστάμενος και το Προ 
σωπικό της Διεύδυνσης Δευτερο-

βάδμιας Εκπαίδευσης
Ν.Η ρακλείου κατέδεσαν στα γρα­
φεία μας το ποσόν των 7.500 δρχ. 
στη μνήμη Γεωργίου Στρατάκη πε- 
δερού της συναδέλφου των "Αννας 
Κορνάρου Στρατάκη για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

-Η Οικογ. Ευαγγέλου Ηλιάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη 
για τον Ι.Ν Χριστού Σταυρακίων.

0 ιερέας Τίτος καϊσαρλής σκεπτικός μπροστά στην βαρύτη-
τα της καταγγελίας του.

Τη νύκτα της 24ης πρός την 25η 
Δεκεμβρίου 1987 (ώρα 4η πρω­
ινή) ο γυιός μου Δημήτριος Καϊ­
σαρλής άγαμος 32 ετών, 
φέρεται ότι έπεσε θύμα τρο­
χαίου ατυχήματος απο αυτοκί­
νητο με άγνωστο, ιδιοκτήτη και 
οδηγό εκ του οποίου υπέστη βα- 
ρειές σωματικές κακώσεις που 
επέφεραν τον άμεσο θάνατο 
του. Ευθύς εξ αρχής μου δη- 
μιουργήθηκαν ερωτηματικά πε-

ρί του κατά πόσον ο γυιός μου 
(άτομο νέο προσεκτικό και ευ- 
έλυκτο) έπεσε θύμα τυχαίου αυ- 
τοκινητιστικού ατυχήματος ή ο 
θάνατος του υπήρξε απότοκος 
προμελετημένης εγκληματικής 
ενέργειας.

Εντελώς πρόσφατα πληρο- 
φορήθηκα ότι έξω απο το ίδιο 
κέντρο και στον δρόμο που βρί­
σκεται έξω ή κοντά απο το κέν-

Συνέχεια στη σελ. 4

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

προκήρυξή 1200 θεσεων 
ζητά το Παν. Νοσοκομείο 

ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
Την έγκριση του υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για την κατ’ εξαίρε­

ση προκήρυξη τακτικής πλήρωσης 1200 θέσεων, ώστε να εξασφαλιστεί μια κατ’ αρχή στοιχειώδης 
λειτουργία του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, ζητάει το διοικητικό συμβούλιο του Ιδρύματος με 
προχθεσινή απόφαση του.

Το Δ.Σ υποβάλλοντας το αίτη­
μα αυτό πρός το υπουργείο το­
νίζει πως είναι αναγκαία η 
πλήρωση των 1200 θέσεων προ­
σωπικού διαφόρων διοικητικών 
και νοσηλευτικών ειδικοτήτων ώ­
στε να εξασφαλιστεί η λειτουρ­
γία του 40% των κλινών του 
Νοσοκομείου, δηλαδή περίπου 
350 κρεβάτια.

Για την προκήρυξη των θέσε­
ων θα πρέπει να δοθεί η έγκριση 
του υπουργείου Προεδρίας πρός 
το υπουργείο Υγείας και Πρό­
νοιας. Φυσικά η όλη διαδικασία 
της προκήρυξης των θέσεων και 
στελέχωσης του Νοσοκομείου 
θα καθυστερήσει την έναρξη της 
λειτουργίας του. Κι αυτό γιατί το 
μεν κτίριο μπορεί να παραδοθεί 
στις αρχές του καλοκαιριού ό­
μως τόσο η στελέχωση όσο και 
η επιμόρφωση του προσωπικού, 
ιδιαίτερα για το χειρισμό των μη­
χανημάτων αναμένεται να καλύ­
ψει χρονικά όλη την καλοκαιρινή 
περίοδο.

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
Ο κ. ΧΕΛΙΔΩΝΗΣ

Στο υπουργείο θα μεταβεί τη 
Δευτέρα 27 Μαρτίου ο Αντιπρό-

<3

Σαββατοκύριακο κυκλο­
φορούν όλα τα αυτο­
κίνητα.

ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠ0Κ0ΜΑ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ

έπιπλα______  
τσιμπούλης

____ I III Ill'll II'
τμ4Ι^85 516—

MR. BURQER

Από ΔΕΥΤΕΡΑ

Από τη Δευτέρα 21-3-88 το γνωστό σας Fast Food 
MR.BURGER λειτουργεί στο Ανανεωμένο γνώριμο 
περιβάλλον του στη Λεωφ. Δημοκρατίας 23.
Μια παράδοση στην ποιότητα του Fast Food συνε­
χίζεται με σεβασμό στην διάθεση και στην εξυπηρέ­
τησή σας.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Ετοιμες οι αίθουσες του Πανεπιστημιακού.

εδρος του Δ.Σ του Πανεπιστημια­
κού και Πρόεδρος του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. Μα­
νόλης Χελιδώνης για να συναν­
τηθεί με υπηρεσιακά στελέχη και 
να συζητήσει θέματα που αφο­
ρούν το υπό λειτουργία Νοση­
λευτικό Ίδρυμα.

Κατά την επίσκεψη του στην Α­
θήνα ο κ. Χελιδώνης θα συναντη­
θεί και με εκπροσώπους των 
Παν.Νοσοκομείων Πάτρας και 
Ιωαννίνων για την προώθηση κοι-

νών θεμάτων των τριών ι­
δρυμάτων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Εξάλλου με απόφαση του υ­
πουργού Υγείας κ. Γιάννη Φλώ­
ρου στο Πανεπιστημιακό 
Ηρακλείου και σε άλλα 11 Νοσο­
κομεία ολόκληρης της χώρας θα 
εφαρμοστεί πρόγραμμα μηχα­
νοργάνωσης. Το συνολικό κό­
στος του προγράμματος, για 
κάθε Νοσοκομείο, θα ανέλθει σε 
90 εκατομμύρια δραχμές.

TARGET SKODA

105L 120L
1145000
με το κλειδί

ΣΓΓΟΧΕΡΙ

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 - 141619
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π γυναίκα
και ο κοσμος

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑΡΑΔΙΟΦΩΝΟ• nnnnfl ·

Η κινηματογραφική ταινία 
«Φωτογραφία» του Νίκου Παπα- 
τάκη θα προβληθεί τη Δευτέρα 
το βράδυ στη Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη.

ΕΟΡΤΕΣ
Η κ. Σωσώ Μαθιουδάκη ιατρού 

θα δεχθεί για την γιορτή του συζύ­
γου της Χρυσάνθου στις 19 ηυέοα 
της εορτής. ιμ μ

11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.15 Ο Γιόχαν, ο Βίλι και 

τα Στρουμφάκια
1.45 Ειδήσεις
2.10 Βαλντέζ ο σκληρός 

καβαλάρης
3.40 Αποφάσισε μόνος σου
4.20 Αθλητικές συναντήσεις
6.20 Σελίδες του Σαββάτου
7.25 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια
8.25 Τα φιλαράκια
9.00 Ειδήσεις
9.25 Η ταινία

του Σαββάτου
11.25 Έργα και ημέρες 

της ελληνικής μουσικήο
n nn Γιδήσειο

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Περιπέτειες στην εξοχή
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ήθη και έθιμα του

λαού μας
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7 .00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Βουβή κωμωδία
8 .00 Βουλή
9 .30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
(Μια τρελή σαραντάρα)

12.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

(Η ερωμένη του ναύτη)

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

Όπως τα βλέπω

ΜΙΝΙΜΑΝΤΙΝΑΔΟΛΟΓΗΜΑΤΑ
Του Κώστα Πετρόπουλου

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη 
08.10 Τα καθημερινά 
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
09.00 Το ραδιοχρονογράφημα 
09.25 Κρητική ανθολογία 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα

10.10 Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.07 Δυο λόγια ένα τραγούδι
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Τα σπορ στην Κρήτη

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Βάλτος
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το στοιχείο του εγκλήματος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ton Γκαν
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ολέθρια Σχέση
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πέτα την Μαμά από το τρένο
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γλυκιά σαν ιιέλι

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΕΝΥΔΑΤΩΣΗΣ

• Η ενυδάτωσα αφορά προπάντων 
τα εξωτερικά στρώματα της επι­
δερμίδας.
ΣΩΣΤΟ: Τα πρώτα χιλιοστά της επιδερ­
μίδας περιέχουν γύρω στο 13% του 
νερού που εξατμίζεται καθημερινά 
σαν μέσο ρύθμισης της θερμοκρα­
σίας του σώματος. Στα ξηρά δέρματα 
αυτό το ποσοστό ελαττώνεται ση­
μαντικά.
• Τα λιπαρά δέρματα δεν αφυδατώ­

νονται.
ΛΑΘΟΣ: Η λιπαρή επιδερμίδα εκκρίνει 
παραπάνω σμήγμα, αλλά κινδυνεύει 
κι αυτή από την αφυδάτωση όσο και 
η ξηρή επιδερμίδα.
• Οι ρυτίδες είναι οι συνέπειες της 

αφυδάτωσης.
ΛΑΘΟΣ: Οι ρυτίδες προκαλούνται από 
τη ρήξη των ελαστικών ινών στα βα-

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ο ΒΑΛΤΟΣ»

ΤΖΙΛ ΚΛΑΙΗΜΠΕΡΓΚ - ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ

«STUDIO»
«ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ» 

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Λαρσ Βου Τρίερ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΜΙΣΕΛ ΕΛΘΙΚ - ΕΣΜΟΝΤ ΜΑΙΤ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Δουλουφάκης Ν, Πλ. Νικ. Φωκά
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Μαυροειδή Αποστολάκη, Και­

νούργια Πόρτα
• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Ζαχαράκη - Σαβιολάκη 

Γερωνυμάκη 20
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Βασιλάκη, Κοσμαδάκη Μ., 

Κοζάνη 8

— Κασαπάκη, Μαράκη Α, Μάχης
Κρήτης 13

απο το στόμα. Μην ξεχνάτε λοιπόν 
ποτέ να πίνετε οπ'ωσδήποτε 8 μεγάλα 
ποτήρια νερό καθημερινά.

ΗΡΕΜΗ ΜΑΜΑ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΜΑΜΑ

• κάθε γυναίκα που εργάζεται έχει 
κάποια στιγμή, επιστρέφοντας από τη 
δουλειά της, νιώσει πανικό στη σκέ- 
yn πως θα πρέπει να παίξει με το κα­
μάρι της, να το πάει στον αθλητικό 
όμιλο ή στο ινστιτούτο ξένων γλωσ­
σών. Η ειδικευμένη, λοιπόν, στα θέμα­
τα μητρότητας Αμερικανίδα 
μυχολόγος Πέγκυ Γκιλέσπι συμβου­
λεύει κάθε μαμά να χαλαρώνει πρώ­
τα με μερικές εύκολες αναπνευστικές 
ασκήσεις και μετά ήρεμη να ασχολεί- 

’ ται πιο αποτελεσματικά και σωστά με 
το παιδί της:
• Βάλτε το ένα χέρι στο στομάχι 

σας, εισπνεύστε αργά με την κοιλιά 
και όχι τον θώρακα και μετά, πάλι αρ­
γά, διώξτε τον αέρα. Επαναλάβετε για 
1 περίπου λεπτό τις εισπνοές.

πάρτε πολύ βαθιά αναπνοή γέρ-

νοντας ελαφρά προς ια πίσω και
σπρώχνοντας το στομάχι προς τα εμ­
πρός. Μείνετε έτσι μετρώντας αργά 
έως τα 5, εκπνεύστε, χαλαρώστε και 
επαναλάβετε, 20 περίπου φορές.
• Σπρώξτε τους ώμους όσο πιο yn- 

λά μπορείτε, έως τα αυτιά. Συγχρό­
νως σφίξτε τους μυς όλου του 
προσώπου, μείνετε λίγο έτσι. Χα­
λαρώστε.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Ατσάλινα νεύρα, υπερσύγχρονα όπλα, σε μια θεαματική 
δημιουργία

«ΤΟΠ ΓΚΑΝ» 
TOM ΚΡΟΥΖ - ΚΕΛΛΥ ΜΑΚ ΓΚΙΛΛΙΣ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΛΥΚΙΑ ΣΑΝ ΜΕΛΙ»

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ.Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παϋ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

θύτερα στρώμα της επιδερμίδας. Αν- 
τίθετα, οι μικρές ρυτίδες της 
επιφάνειας και η oyη του «τσαλακω- 
μένου χαρτιού» της επιδερμίδας οφεί­
λονται στο κρύο, στον άνεμο, στην 
ξηρασία της ατμόσφαιρας κ.λ.π. Εμ­
φανίζονται με την αφυδάτωση και 
μπορούν να θεραπευθούν αλλά και 
να προληφθούν με καθημερινή χρή­
ση των υδατικών προϊόντων.
• 0 υεκασμός του δέρματος με νε­

ρό το ενυδατώνει.
ΛΑΘΟΣ: Το δέρμα είναι αδιαπέραστο, 
πράγμα φυσιολογικό, αφού είναι το 
προστατευτικό μας περίβλημα. 0 με- 
κασμός με νερό δεν του προσφέρει τί­
ποτε, αντίθετα μάλιστα, το ασβέστιο 
που πιθανόν να περιέχει το νερό γίνε-

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και 8εία 

ΕΛΕΝΗ ΣΧΑΔΗ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Σά66ατο 19 Μαρτίου 1988, και ώρα
10 π.μ απο την οικία μας οδός Κατρέ 21 Πόρος.

Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα μαλεί στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Αγγελική Σχάδη, Αντώνης-Ελευθερία Μωραϊτάκη, 

Αριστείδης-Ιωάννα Τζίνη, Χρηστός-Βασιλική 
Σχάδη.

Τα ανήμια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών απο το θάνατο της αγαπημένης 

μας μητέρας και γιαγιάς
ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ

θα τελέσωμε μνημόσυνο στον Ι.Ν του Αγίου Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) στις 20 Μαρτίου ώρα 8.30 π.μ και παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους να προσευχηθούν μαζί μας για την ανάπαυση 
της μυχής της.
Τα παιδιά: Μίνως και Μαρία Ζαμπετάκη, Μάνος και Καίτη 

Ζαμπετάκη, Μιχάλης και Ρένα Ζαμπετάκη.
Τα εγγόνια της και οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ» 

Μάικλ Ντάγκλας - Γκλεν Κλωζ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20/3/88 

και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΤΖΑΤΖΑΛΙΑΡΗ ΙΩΑΝΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζατζαλιάρη.
Τα παιδιά: Θρασύβουλος και Αθηνά Τζατζαλιάρη, Αννού- 
λα Τζατζαλιάρη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Καραπιδάκης Εμμ., λ. 621ΐαι ένας πρόσθετος παράγοντας αφυ- 
Μαρτύρων ■ δάτωσπς. Οσο κι αν φαίνεται
Μαυράκη Βικτ. λ. Κνωσού 12 Β παράδοξο, π ενυδάτωσα του δέρμα- 
Βορεάδης κ. ν. Αλικαρνασσός ■ τος με ειδική κρέμα είναι απαραίτητη 
Στοραϊτη Μαρία, λ. ιωνίας | μετά το μπάνιο ή το ντους και η σω­

στή αποτελεσματική και μόνιμη ενυ- 
δάτωση του δέρματος γίνεται μόνο με 
την αφθονότατη πρόσλημη νερού 
Ομιλία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου 1988 ώρα 8.30' το πρωί με την συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης, 
Λ. Ικάρου
Πανέοας Παν., Θερίσσου 65

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I ιυ.^,.ωτάκης Βαο. Λ. Ν. Πλα- 
στήρα 97
Παστός Γεώργ., Ιερωνυμάκη 70

άρθρο 1369 του αστικού κώδικα ότι ■ νήτριας,

στα Χανιά
Ο Πρόεδρος της Χριστιανικής 

Δημοκρατίας βουλευτής κ. Νίκος 
Ψαρουδάκης θα μιλήσει τη Δευ­
τέρα στις 6.30 το απόγευμα στο 
Δημαρχείο Χανιών. Θέμα της ο­
μιλίας του θα είναι «Η Χριστιανι­
κή Δημοκρατία και τα Κόμματα 
της Βουλής».

ΕΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
οι συγγενείς της αποθανού- 

σας Μάρθας Μοναχής Προσκυ-

ΗΡΑΚΛΗ ΠΑΠΑΛΑ
Τελούμε Μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κωνσταντίνου 
Νεκροταφείο. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Φανή Παπαλα
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σμάρω και Λάζαρος Λημνίδης

Νίκος και Αντιγάνη Παπαλα
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μέσα 

στο Νεκροταφείο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή, Δ' των Νηστειών, τελούμε στον Ιερό 

Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά το καθιερωμένο ε­
τήσιο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Α­
οιδίμων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου 1988 και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού, παππού, θείου

ΝΙΚΟΛ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ

ο Ζιάκρης Θεόδωρος του Βασι­
λείου και της Αφροδίτης το γένος 
Κωνσταντάκη που γεννήθηκε στα 
Ιωάννινα και κατοικεί στην Καλλι­
θέα Αθηνών και η Σκουραδάκη 
Μελτίνη του Χρήστου και της Μα­
ρίας το γένος Ανδρουλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η>ά- 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ευχαριστούν την
Ηγουμένη της Αγίας Ειρήνης και 
την συνοδεία αυτής, τους ιερείς 
του Κρουσώνα και Σάρχου, Α­
γίας Ειρήνης, το Ενοριακό Συμ­
βούλιο Κρουσώνα, τους φίλους 
και τους χωριανούς που την συ- 
νόδευσαν στην τελευταία κατοι­
κία της.

Γ. Ευαγ. Τζουλιαδάκης

ΚΤΗΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 
ΔΩΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ

του Μητροπολιτικού Ναού του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ και των Πα- 
ρεκκλησίων αυτού.

Ηράκλειο, 16 Μαρτίου 1988 
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελευθερία Καφετζάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Εμμανουήλ και Γεωργία Καφετζάκη, Ιωάννης και 
Εύα Χάλκου, Νικόλαος και Ειρήνη Κωνσταντάκη, Χαράλαμπος 
και Αφροδίτη Τζάνου
Η ΑΔΕΛΦΗ: Άννα Κωνσταντινομανωλάκη - Καπνιστού 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εντός' 
Νεκροταφείου.

-Ο Χατζηβασίλης Χαράλαμπος 
του Μιχαήλ και της Γιολάντας το 
γένος Περισυνάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαμούρη Αναστασία 
του Χρήστου και της Κωνσταντινής 
το γένος Κουμπούρα που γεννήθη­
κε στο Λαύριο και κατοικεί στην Α­
θήνα θα έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Φραγκούλης Κώστας του 
Βύρωνα - Δημήτρη και της Αομι- 
λίας το γένος Πιτταδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ρουμελιωτάκη Άννα 
του Ελευθερίου και της Στυλια- 
νής το γένος Γεργιανάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωση μας ό­

πως και δια του Τύπου ευχαρι­
στήσουμε όλους εκείνους που με 
οποιοδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο πένθος μας για 
τον θάνατο της πολυαγαπημένης 
μας-συζύγου, μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

Ζαμπίας Αγγελάκη
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους 

γιατρούς και το προσωπικό της 
Κλινικής «Γαληνός», τους ιερείς 
και όσους κατέθεσαν χρηματικά 
ποσά και στεφάνια στη μνήμη 
της.
Ο σύζυγος: Αλήξανδρος Αγ- 
γελάκης
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Αγ- 
γελάκη, Μηνάς και Αφροδίτη Αγ- 
γελάκη, Αριστείδης και Φιφή 
Αγγελάκη, Ευθύμιος και Άρτεμις 
Αγγελάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, και οι 
λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ
Τελούμε την Κυριακή 20/3/88 

και ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΒΛΑΣΣΑΚΗ 
αυτ/τιστη

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Λίντα Βλασσάκη, Μανόλης ■ 
Λέλα Κωνσταντινίδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στειο Μαθιου- 
δάκη (έναντι Νεκροταφείου)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 
Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου (Νε­
κροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμών­
τας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν

Οι αδελφοί: Καλλιόπη χα Καρνικάκη, Εμμμανουήλ και 
Ασπασία Μανιούδη.
Τα ανίψια: Μαρία χα Ν. Φανουράκη, Κων/νος και Σο­
φία Καρνικάκη, Δήμητρα Εμμ. Φιολιτάκη, Γιάννης Μα- 
νιούδης, Κώστας Μανιούδης, Βάσω Μανιούδη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κων. Καρ­
νικάκη, πλατ. Ρ. Φεραίου.

Ο Σαριδάκης Παντελεήμων 
του Νικολάου Ιωάννη και της Ε­
λευθερίας το γένος Τζουλιαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Παράβα Σταυ­
ρούλα του Γεωργίου και της Ιου­
λίας το γένος Μαρή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

εφημερις «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Εορτής 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Στην ΠΡΑΣΣΑ
Τετάρτη 23 Μαρτίου, βράδυ 6 
μ.μ. Η Ακολουθία του Μ. Κανόνα.

Πέμπτη 24 Μαρτίου, βράδυ 6 
μ.μ., ο πανηγυρικός Εσπερινός. 
7,30' μ.μ. Ιερά Παράκληση.

Παρασκευή 25 Μαρτίου, πρωί 
ώρα 7, πανηγυρική θεία Λειτουρ­
γία, βράδυ 6 μ.μ. ο Ακάθιστος 
Ύμνος.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1 - 3

φίλος μου και ποιητής Γεώρ­
γιος Καργιαλίδης έχει φιάξει μια 
σειρά ρίμες για τις μινιοφοροΰ- 
σες. Όπου τον συναντήσω μου 
λέει και καμιά. Του έχω πει να 
μου τις φέρει και εγώ 8α τις γρά- 
μω αφού δα αναφέρω και τον 
κατασκευαστή τους. Τίποτε ό­
μως το δετικό. Σήμερα πάλι τον 
συνάντησα και τα ίδια. Πήρα λοι­
πόν την απόφαση να γράμω εγώ 
μερικές ρίμες για τα όμορφα και 
καυτά μίνι που κυκλοφορούν στο 
Ηράκλειο τον τελευταίο καιρό. 
— Γέμισε το Ηράκλειο απ’ό­
μορφες με μίνι, κι όλοι που 
τσοι ξανοίγουμε γινόμαστε 
καμίνι.
— Άμα τη δω την όμορφη 

και να φορεί το μίνι, ο πόθος 
και ο θαυμασμός εις το μυα­
λό μου δίνει.
— Όταν φορείς το μίνι σου, 

μικρή μου κοπελίτσα, στ’ ορ­
κίζομαι πως γίνεσαι πραγμα­
τική κουκλίτσα.
— Άμα θωρώ το μίνι σου, μα 
και το κούνημά σου, γλύκες 
μου φαίνονται οι στιγμές που 
βρίσκομαι κοντά σου.
Σταματώ τις δικές μου ρίμες για 

να γράμω μερικές από το βιβλίο 
του αξέχαστου φίλου Δερμιτζο- 
γιάννη. Δεν ξεχνιέται αυτός ο 
άνδρωπος.
— Να ζήσει ο σχεδιαστής,ν 

που κόντηνε τη φούστα, και 
το δικό του έκανε, και τα δι­
κά μας γούστα.

— Όσες τις φούστες κόντη- 
ναν να έχουν την ευχή μας, 
γιατί θωρούμε τα κρυφά, και 
χαίρετ’ η ψυχή μας.
— Η μίνι, μίνι, φούστα σου, 

και το κοντό στιβάνι, και η 
γλυκιά σου η ματιά, θα μασε 
κουζουλάνει.
— Ανάθεμά τη φούστα σου, 

και το κοντό στιβάνι, που άρ­
ρωστο και κουζουλό, οντε σε 
δω με κάνει.
— Όταν θα κάτσεις και συρ­
θεί, η φούστα σου πιο πάνω, 
γυρίζω και ξανοίγω σε, και το 
μυαλό μου χάνω.
— Όταν θα δω τη φούστα 

σου, κοντή, κοντή, δηλώνω, 
πως κάθομαι και σε θωρώ και 
χάσκω και γρυλώνω
— Τη μίνι φούστα που φο­

ρείς, στο γόνατο ποπάνω, γυ­
ρίζω και ξανοίγω τη, και το 
σταυρό μου κάνω.

— Γιατί αυτά τα όμορφα, 
άμα κυκλοφορούνε, το γού­
στο και το κέφι μας, κάθε 
στιγμή χαλούνε.
— Είπαμε το εγκρίναμε, να 

τη φορείς τη μίνι, μα θέλομε 
στα μπούτια σου, λίγο κρυφό 
να μείνει.
Και μια δική μου τελευταία για 

να κλείσω τα μινιμαντιναδολο- 
γήματα.
— Γυναίκες κούκλες όμορ­

φες, με μίνι σας θαυμάζω, 
και τη δική μου όρεξη, με σας 
τη δοκιμάζω.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 20/3/88 
και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη στο χωριό Σμάρι Πεδιά­
δας 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδερφού και 
παππού

ΠΑΠΑΔΟΚΩΣΤΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Παπαδοκωστάκη 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ανθούλα - Δημήτριος Μαυροειδής, Γεωρ- 
γία και Εμμανουήλ Καλαθάκης, Ευαγγελία και Εμμα­
νουήλ Χουστουλάκης 
Η ΜΗΤΕΡΑ: Μαρία Παπαδοκωστάκη 
Ο ΑΔΕΛΦΟΣ: Ιωάννης Παπαδοκωστάκης 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 
Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, θυγατέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΑΣΑΜΠΑΛΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Ο σύζυγος: Δημήτριος Κασαμπαλόγλου
Τα παιδιά: Ελένη και Κων/νος Μηλιαράς.
Η μητέρα: Ελευθερία Τζερνιά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ-

Ο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και προσκαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία 
Παπουτσάκη, Γεώργιος και Μα­

ρία Φανουράκη, Φαίδων και Αριστέα Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Σοφία Πειρουνάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

φώσεως Αρκαλοχωρίου
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, 
πατέρα,αδελφού και παππού
ΜΑΝΟΛΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκια- 
δουλάκη.

Τα παιδιά: Κώστας και Αντωνία Φραγκιαδουλάκη, Ελένη και 
Δημήτρης Λαμπράκης, Βασιλεία και Κώστας Παπαδάκης. 
Οι αδελφοί: Σοφοκλής - Μαρία Φραγκιαδουλάκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, γιου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ I. ΣΑΡΑΝΤΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Αλικαρνασσού και πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να συμπροσευχηθούν μα-
ζί μας.
Η σύζυγος: Ηλέκτρα Σαράντη.

Η μητέρα: Ελένη Γεωργιάδη.
Τα παιδιά: Αρετή και Γιάννης Καρράς, Ελένη - Ιωάννα Σαράν­
τη, Αγγελική και Κώστας Αμπαντάκης.
Τα εγγόνια: Στέφανος - Αλεξία.
Τα αδέλφια:Χάρη και Λευτέρης Ζαμπετάκης, Γεώργιος και Βά- 
σω Γεωργιάδη , Σταύρος και Παναγιώτα Γεωργιάδη, Γεώρ­
γιος και Κούλα Σαράντη, Ευστράτιος και Ρένα Γεωργιάδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ξενοδοχείο ΑΣΤΕΡΙΟΝ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΓΡΟΜΠΑΤΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Ελένη Γρομπατσάκη, Νικόλαος 
και Αικατερίνη Γρομπατσάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Καλλιόπη Δασκαλάκη, Ζαχαρένια 
Βαποράκη, Χαρούλα Δασκαλάκη, Σταματία Γρομπατσάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
19ο σίν μας. Κύριε πρόεδρε, έθεσα προς

ΜΑΡΤΥΣ: Αναμφισβητήτως. Ουδα- T°V κα^/θρθύμενον το εΡώτημα αν 
μόθεν άλλοθεν ηδύνατο να γνωστό- ECT °ψ.ΐν τιν“ περί μετ“δόσεως 
ποιηθή η απόρρητος διαταγή περί της διαταγής πΡ°ς τ°υς εχθρούς από 
εξορμήσεως παρά μόνον από τα τμή- πηΥην Τ0υ επιτελεί°υ. Ο κατηγορού-

ματα του στρατηγού Λ. Λέγω, τού­
το, κύριε πρόεδρε μετά πεποιθήσεως 
διότι η γνώσις της διαταγής υπό των 
εχθρών εγένετο μίαν ώραν μετά την 
κοινοποίησίν της προς τον στρατη­
γόν Λ. ενώ εις τα άλλα τμήματα ε­
γένετο κοινοποίησις μετά τρεις 
ώρας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε δηλαδή να εί­
πητε ότι πρώτος έλαβε γνώσιν της 
διαταγής περί εξορμήσεως και αιφ­
νιδιασμού ο στρατηγός Λ. και κατό­
πιν όλα ταάλλα τμήματα.
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα κύριε πρόεδρε, 
και όπερ το σημαντικώτερον από 
τάς πληροφορίας της μυστικής των 
υπηρεσίας οι εχθροί εγνώριζον την 
διαταγήν πριν γνωστοποιηθή αύτη 
εις τα άλλα τμήματα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλη πηγή από την ο­
ποίαν τυχόν ο εχθρός θα ηδύνατο να 
μάθη την διαταγήν αποκλείεται; 
ΜΑΡΤΥΣ: Απολύτως. Η μόνη πηγή 
από την οποίαν ηδύνατο ο εχθρός να 
πληροφορηθή το κείμενον της διατα­
γής ήτο το επιτελείον και οι συσκε- 
φθέντες προς έκδοσιν ταύτης. Τοι­
αύτη όμως εκδοχή δεν είναι δυνατόν 
να γίνη πιστευτή.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν έστω και κατά 
μίαν πιθανότητα εν επτά τοις χιλίοις 
η διαταγή μετεδόθη εις τον εχθρόν 
ουχί από τα τμήματα του στρατηγού 
Λ. πως κρίνετε την υπό του στρατη­
γού μη συμμόρφωσιν προς τη διατα­
γήν περί επιθέσεως αλλά τουναντίον 
την διαταχθείσαν σύμπτυξιν των 
τμημάτων του;
ΜΑΡΤΥΣ: Ο συνδυασμός ακριβώς 
των δύο γεγονότων, ή μάλλον η δια- 
ταχθείσα σύμπτυξις ισχυροποιεί το 
βάσιμον της υπονοίας ότι υπήρχε 
σκοπός εις την όλην ενέργειαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το συμπέρασμα δηλα­
δή το οποίον εξηγάγατε από τον έ­
λεγχον των στοιχείων τα οποία 
ετέθησαν υπ’ όψιν σας είναι ότι ο 
στρατηγός Λ. είναι ο αμέσως υπεύ­
θυνος κάι διά τα δύο στοιχεία της 
κατηγορίας, της μεταδόσεως δηλα­
δή της διαταγής προς τον εχρόν και 
της από σκοπού συμπτύξεως των 
τμημάτων του.
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα. Δεν θα ήμην 
τόσον κατηγορηματικός, κύριε, πρό­
εδρε εις την κατάθεσίν μου ταύτην 
αν ο ίδιος ο στρατηγός δεν μου έδι­
δε'το δικαίωμα τούτο κατά την ενώ­
πιον του ανακριτρύ εξέτασιν μου 
κατ’ αντιπαράστασιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εν τη δικογραφία δεν 
αναφέρεται τοιαύτη εξέτασις. Εάν 
συμφωνή ο κατηγορούμενος δύνασθε 
να μας αναφέρετε τα γεγονότα τα ο­
ποία εξετέθησαν κατά την αντιπαρά- 
στασιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ουδεμία αν- 
τίρρησις υπάρχει εκ μέρους μου. Ο 
μάρτυς δύναται να είπη ότι διημείφθη 
μεταξύ μας.
ΜΑΡΤΥΣ: Πρέπει να έχω ρητήν δια- 
βεβαίωσίν σας προηγουμένως ότι θα 
με διορθώσητε εις όσα σημεία φανώ 
και λησμονώ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (Συγκατα­
νεύει διά κλίσεως της κεφαλής). 
ΜΑΡΤΥΣ: Κατά την αντιπαράστα-

μένος απήντησεν αρνητικώς και 
προσέθεσε μάλιστα χαρακτηριστι- 
κώς: «Τα πεπραγμένα του επιτελείου 
έχουσι καλώς και ουδείς δύναται να 
τα ελέγξη». Διά του τρόπου αυτού ο 
κατηγορούμενος απέκλειε το ενδεχό­
μενον της γνωστοποιήσεως της δια­
ταγής από πηγήν του επιτελείου. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μια στιγμή, μάρτυς. 
Είπατε προηγουμένως ότι ο κατηγο­
ρούμενος είπε την χαρακτηριστικήν 
φράσιν: Τα πεπραγμένα του επιτε­
λείου καλώς έχουσι και ουδείς δύνα­
ται να τα ελέγξη. Αυτή την φράσιν 
του κατηγορουμένου την ερμηνεύε­
τε σεις ως ενισχυτικήν της απόψεώς 
σας, ότι δηλαδή η διαταγή εγνωστο- 
ποιήθη προς τον εχθρόν από τα τμή­
ματα του στρατηγού «.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό το συμπέρασμα ε­
ξάγεται, κύριε επίτροπε, και αυτήν 
την γνώμην εσχημάτισα τόσον εγώ 
όσον και ο ενεργήσας την ανάκρισιν. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Και δεν νομίζετε ίτι 
είναι ολίγον παρακεκινδυνευμόνον 
το συμπέρασμά σας αυτό; Δεν νομί­
ζετε ότι ο κατηγορούμενος και υπό 
την έννοιαν της πειθαρχίας ακόμη η- 
δύνατο να αποδειχθή ως ορθάς τας 
αποφάσεις του επιτελείου και να μη 
ήθελε να αποδώση μομφήν προς το 
επιτελείον μη μειώση το κύρος εκεί­
νων, οι οποίοι έχουν τον πρώτον λό­
γον εν τη διευθύνσει των πολεμικών 
επιχειρήσεων;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (παρεμβαί- 
νων και εν καταδήλω ταραχή). Δη- 
λώ απεριφράστως ότι επ’ ουδενό 
λόγω θεωρώ, έστω και κατ’ ελάχι- 
στον υπευθύνους τους ανωτάτους αρ­
χηγούς του στρατού. Η διαταγή δεν 
εξετελέσθη υπ’ εμού διά λόγους τους 
οποίους δεν θέλω να αναπτύξω 
τώρα.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δικαίωμά σας κατη­
γορούμενε να σιωπάτε. Είναι όμως 
και δικαίωμα ιδικόν μας να εξηγώ- 
μεν όπως νομίζομεν την σιωπήν σας. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εγείρεται 
διά να είπη κάτι αλλά μετανοεί και 
κάθεται πάλιν εις το εδώλιον).
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τί ηθέλατε να είπητε, 
κατηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τίποτε κύ­
ριε επίτροπε. Περιμένω να εξακο- 
λουθήση ο μάρτυς την κατάθεσίν 
του.
ΜΑΡΤΥΣ: Εις τον κατηγορούμενον 
κατά την κατ’ αντιπαράστασιν εξέ- 
τασιν υπεβλήθη τόσον από του ενερ- 
γούντος την ανάκρισιν όσον και υπ’ 
εμού σωρίαν ερωτήσεων ακριβώς διά 
να εύρωμεν διέξοδον εις την δεινήν 
κατηγορίαν εναντίον του. Δεν απήν­
τησεν ή εάν απήντησεν αι απαντή­
σεις του ενίσχυον το κατηγορητήριον. 
Ειδικώτερον επέμεινα τόσον εγώ ό­
σον και ο ενεργών τας ανακρίσεις 
επί της ώρας της λήψεως των διατα- 
τών του επιτελείου και περί του ποιος 
έλαβε πρώτος γνώσιν εις την στρα­
τιάν. Απήντησεν απεριφράστως:. «Η 
διαταγή ελήφθη υπ’ εμού και εγώ 
πάντως είμαι ο υπεύθυνος δι’ όσα και 
αν συνέβησαν κατόπιν».
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επωμίσθη δηλαδή 
τήν ευθύνην ο κατηγορούμενος χω­
ρίς κανέναν ενδοιασμόν, αποκλεί-

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

| σε 2 μήνες
■ , δι&ασκομενα μαθήματα
I · ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER

I · WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
I · ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
I · ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
I · TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

, σας κάθε άλλην ενοχήν. Αυτό δεν 
' σας έκαμεν εντύπωσιν;
, ΜΑΡΤΥΣ: Και εάν είχα ενδοιασμόν 

τινα, τον απέκλεισεν ο κατηγορού­
μενος με την στάσιν του. Διαρκώς 
ανελάμβανε την ευθύνην εις ότι και 
αν ηρωτάτο.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εμορφώσατε επομέ­
νως γνώμην κατηγορηματική περί 
της ενοχής του κατηγορουμένου δι’ 
όλα τα κεφάλαια της κατηγορίας.

ΜΑΡΤΥΣ: Χωρίς καμμίαν επιφύλα- 
ξιν σας διαβεβαιώ, κύριε επίτροπε, 
ότι θα ήμον ενθουσιασμένος αν ο κα­
τηγορούμενος κατά την κατ’ αντιπα- 
ράστασιν εξέτασιν του έδιδε την 
ευκαιρίαν να σχηματίσω μίαν μικρόν 
αμφιβολίαν περί της ενοχής του. Δυ­
στυχώς δεν το έπραξε και τώρα εί­
μαι υποχρεωμένος να καταθέσω ότι 
όλα τα στοιχεία της κατηγορίας έ­
χουν την βάσιν των.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν μας είπατε τίπο­
τε διά το κεφάλαιον της κατηγορίας 
το αφορών τον φόνον του συνταγμα­
τάρχου του παρακούσαντος την δια­
ταγήν του στρατηγού Λ. περί 
συμπτύξεως.
ΜΑΡΤΥΣ: Αποτελεί καθαράν δολο­
φονίαν. Ο συνταγματάρχης ήτο υπο­
χρεωμένος, σύμφωνα με την απόρρη­
τον διαταγήν του επιτελείου, να ενερ- 
γήση ως ενήργησεν, αδιαφορών προς 
τας εντολάς σωματάρχου του.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πώς εγνώριζε την α­
πόρρητον διαταγήν του επιτελείου ο 
συνταγματάρχης; Και αν την εγνώ­
ριζε πώς ανηρέθη δι’ άλλης διαταγής 
της ιδίας αρχής;
ΜΑΡΤΥΣ: Εις το πρώτον κεφάλαιον 
της ερωτήσεώς σας αρμόδιος να α- 
παντήση είναι ο κατηγορούμενος. 
Διά την δευτέραν περίπτωσιν που θί­
γεται, αν λάβωμεν ως δεδομέονον 
ότι εγνώριζε την πρώτην διαταγήν ο 
φονευθείς από ανακοίνωσιν του σω­
ματάρχου του, θα έπρεπε να γνωρί- 
ζη και το περιεχόμενον της δευτέρας 
διαταγής, η οποία ανήρει την πρώ­
την.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ήτο απαραίτητον 
αυτό, κύριε μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: Κατά την γνώμην μου και 
εφ’ όσον με ερωτάται, ήτο απολύτως 
απαραίτητον. Ο φονευθείς δεν ήτο 
ούτε δεκανεύς ούτε λοχίας ώστε να 
μη λαμβάνη γνώσιν τοιούτων σοβα- 
ρωτάτων αποφάσεων και-διαταγών 
του επιτελείουτου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εν ταραχή). 
Μου επιτρέπετε, κύριε πρόεδρε; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρόκειται να δώσητε 
διασάφησιν επί της ερωτήσεως του 
κ. επιτρόπου;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μάλλον 
πρόκειται να συμπληρώσω ένα κε­
νόν εις τας απαντήσεις του μάρτυ­
ρας, προκειμένου ειδικώς περί της 
γνωστοποιήσεώς των διαταγών του 
επιτελείου, διαταγών με απόρρητοι· 
περιεχόμενον. Δεν αρνούμαι ότι εις 
τον φονευθέντα συνταγματάρχην ε- 
γνωστοποίησα την απόρρητον διατα­
γήν περί εξορμήσεως. Πως όμως 
γνωρίζει ο μάρτυς ότι εις τον φονευ­
θέντα ή δολοφονηθέντα, αν το θέλη 
έτσι, δεν εγνωστοποίησα, ψευδώς έ­
στω, ότι η πρώτη διαταγή του επιτε­
λείου ενηρέθη διά δευτέρας τοιαύτης 
με περιεχόμενον σην σήμπτυξιν; 
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν υπάρχει τοιαύτη δια­
ταγή αναιρούσα την πρώτην. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και διατί α­
ποκλείετε το ενδεχόμενον να ισχυρί- 
σθη εγώ ψευδώς προς τον φονευθέ­
ντα ότι υπάρχει αυτή η διαταγή; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εν καταπλήξει). Το ε- 
κάματε αυτό, κατηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μάλιστα 
κύριε πρόεδρε. Επί ολόκληρον ώραν 
από της ενάρξεως της εξορμήσεως 
δι’ αγγελιοφόρων ηγωνιζόμην να πεί- 
σω τον φονευθέντα ότι πρέπει να εγ­
κατάλειψη τας θέσεις του και να 
υποχωρήση. Όταν είδα ότι ήτο αμε- 
τάπειστος, του εκοινοποίησα ψευδήν 
διαταγήν του επιτελείου περί συμπτϋ- 
ξεως. Δεν ηθέλησε να συμμορφωθή. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ώστε είναι λοιπόν δι­
πλή η ευθύνη σας κατηγορούμενε. Ε- 
φονεύσατε ένα ανώτερον αξιωματι­
κόν, διότι εν τη εκτελέσει του καθή­
κοντος του παρήκουσε μίαν ψευδή 
διαταγήν.

Συνεχίζεται

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Οι βασικοί στόχοι 
του τεε/τακ για ιο ’88 
Εγκρίθηκαν από ιπν αντιπροσωπεία
Οι γενικές αρχές του προγράμ­

ματος, που χαράζει τις βασικές 
κατευθύνσεις της πολιτικής του 
τμήματος, συζητήδηκαν και εγκρί- 
δηκαν προχδές το βράδυ από την 
αντιπροσωπεία του ΤΕΕ-ΤΑΚ.

Σε πρώτη προτεραιότητα το τε­
χνικό επιμελητήριο βάζει τα επαγ­
γελματικά προβλήματα των 
μηχανικών, αφού το δέμα αυτό - 
όπως τονίζεται - συνδέεται άμεσα 
με τα αναπτυξιακά και με την ά­
σκηση του επιστημονικού ρόλου 
του επιμελητηρίου.

Οι άμεσοι στόχοι που προω- 
δούνται από το ΤΕΕ-ΤΑΚ για το 
1988 είναι:
— Η λειτουργία της Δημόσιας 

διοίκησης, η οριοδέτηση των αρ­
μοδιοτήτων τεχνικών.

— Εμπόριο σφραγίδας και δι­
πλωμάτων.
— Πολεοδομικές και χωροταξι­

κές μελέτες.

— Σημαντικά δέματα της πόλης 
του Ηρακλείου.

— Ολοκλήρωση του έργου των 
ομάδων εργασίας.
— Αντιμετώπιση των ενεργειακών 

προβλημάτων της Κρήτης.
— Συμμετοχή στο Περιφερειακό 

συνέδριο ανάπτυξης Κρήτης.
— Δραστηριοποίηση και υποστή­
ριξη της Ν.Ε. Λασιδίου.
— Προσπάδεια για δραστηριο- 

ποίηση των τοπικών συλλόγων 
των μηχανικών.
— Ολοκλήρωση της α' φάσης α- 

ναστήλωσης του κτιρίου του τμή­
ματος Δημοπράτηση και ξεκίνημα 
6' φάσης του έργου.
— Το νομοσχέδιο για τις παρα­

μεθόριες περιοχές.
— Πραγματοποίηση ημερίδας 

για τη διερεύνηση και αντιμετώπι­
ση των επιπτώσεων από την πλή­
ρη ένταξη της Ελλάδας στην ΕΟΚ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
k ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ
Την Δευτέρα 28 Μαρτίου συνε­

δριάζει στο Ρέθυμνο στην αίθου­
σα συσκέψεων της Νομαρχίας το 
Περιφερειακό Συμβούλιο 
Κρήτης.

Θέμα της συνεδρίασης είναι 
«Το υδατικό δυναμικό της 
Κρήτης».

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυκλοφορεί η ανθολογία

ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΕΣ ΠΟΙΗΤΕΣ

Κυκλοφορεί τις επόμενες ημέ­
ρες απο τις εκδόσεις του Βιβλιο­
πωλείου Μαν.Κυριάκη το βιβλίο 
της θάλασσας του ταξιδιού και 
του νόστους».

Πρόκειται για μια μικρή ανθο­
λογία που περιλαμβάνει σύγχρο­
νους Κρητικούς ποιητές που 
έχουν γράψει παράλληλα ποιή­
ματα για την θάλασσα. Το εξώ­
φυλλο του βιβλίου είναι απο 
πίνακα ζωγραφικής της Μάχης 
Χανιωτάκη και την επιλογή και ε­
πιμέλεια των ποιημάτων είχε ο 
Μανόλης Κυριακής.

Στην ανθολογία ανθολογούν­
ται οι ποιητές:
Αλμπαντάκης Μιχάλης, Αναγνω- 
στάκης Μανόλης, Μηνάς Δημά- 
κης, Άρης Δικταίος, Γιώργος 
Σταυρακάκης, Μιχάλης Παπαδά- 
κης (Δάνδολος), Βασίλης Ζεβελά- 
κης, Κωστής Παπαγεωργίου, 
Βάσω Δανέζη-Λαμπρινού, Αντώ- 
νης Σπανουδάκης, Δαμιανάκης

Κωστής, Κωνσταντίνος Βουρλά- 
κης, Κώστας Σχιζάκης, Γιάννης 
Σμυρνιωτάκης, Στέλιος Κωστή 
Σπυριδάκης, Έλλη Περράκη, Κώ­
στας Αρβανιτάκης, Γιάννης Τσε-

Δήμος Καραγιάννης.
Η παρουσίαση του βιβλίου θα 

γίνει την Πέμπτη 31 Μαρτίου 
απο τις 7-9 το βράδυ στο Βιβλιο­
πωλείο Μανόλη Κυριάκη (Έβανς 
85-87) παρουσία των ποιητών.

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΠΟΡΟΥ

ρεβελάκης, Ανδριανή
Ανδριανάκη, Μανόλης Ξεξάκης, 
Μανόλης Πρατικάκης, Αριστομέ­
νης Μανουράς, Κατερίνα Γκολέ- 
μη, Κική Παναγιωτάκη, Μάνας 
Σταυρουλάκης, Θανάσης Γιαμ- 
πιτζάκης, Σήφης Κοσόγλου, Μα­
νόλης Βραχνάκης, Γεωργία 
Φουντουλάκη-Παπαδαρατσάκη,

Ομιλία με θέμα «προληπτική 
Ιατρική και ατομική υγιεινή» 
θα πραγματοποιηθεί στις 22 
Μαρτίου στις 5 μ.μ., στο ΚΑ­
ΠΗ Πόρου. Θα μιλήσει ο για­
τρός κ. Χρυσοχόος.
■ ΔΙΆΛΕΞΗ----------------- --  
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ 
ΠΑΥΛΟ»

Την Δ’ Κυριακή των Νηστειών, 
20 Μαρτίου 1988, στις 6.30’ το α­
πόγευμα, θα δοθεί διάλεξη στην 
αίθουσα ομιλιών και διαλέξεων 
της Χριστιανικής Ένωσης Ηρα­
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» με θέμα: «Ιδιοκτησία και 
κοινοκτημοσύνη κατά τους με­
γάλους Πατέρες».

Ομιλήτρια θα είναι η δις Αικα­
τερίνη Αεράκη, Θεολόγος - Κα- 
θηγήτρια.

Είσοδος ελεύθερη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Νέας Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΙΩΑΝ. ΨΑΡΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γεώργιος Χουστουλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20/3/88 

και ώρα 8.30 στον I. Ν. Τιμίου 
Σταυρού στη Νέα Φορτέτσα 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας.

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΔΙΛΒΟΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος - Χρυσούλα Διλβόη, Αντώνιος - Λαμ- 
πρινή Διλβόη, Ευάγγελος - Πελαγία Διλβόη, Ουρανία 
- Ιωάννης Μαστρακούλη, Βικτωρία - Δημήτριος Σά- 
λιαρης.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ομόφωνα απο το κοιν. Συμβούλιο 

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗΣ

ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Σύσκεψη με θέμα την εκπόνη­
ση προγράμματος για την αντι­
σεισμική προστασία της πόλης 
του Ηρακλείου, θα πραγματοποι­
ηθεί την ερχόμενη Δευτέρα στις 
9 π.μ στην Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου. Η σύσκεψη οργανώνε­
ται απο τον Οργανισμό Αντισει­
σμικού Σχεδιασμού και 
Προστασίας, και το Δήμο Ηρα­
κλείου, και έχει στόχο την αλλη- 
λοενημέρωση και την 
καταγραφή των δυνατοτήτων 
των τοπικών φορέων, για την έν­
ταξη τους, στο παραπάνω πρό­
γραμμα.

Την αντίθεση του στην δη­
μιουργία κέντρου αποκατάστα­
σης τοξικομανών στην περιοχή 
του Κρουσώνα εκφράζει με σχε­
τική ανακοίνωση του το Κοινο­
τικό Συμβούλιο.

Σύμφωνα με το ψήφισμα που 
εκδόθηκε το Κοινοτικό Συμ­
βούλιο αποφάσισε ομόφωνα:

-Να μη δεχτεί την ίδρυση και 
λειτουργία κέντρου αποκατά­
στασης τοξικομανών στην πε­
ριοχή μας, δίπλα στο 
μοναστήρι της Αγίας Ειρήνης, 
στο κτίριο της Πνευματικής Ε­
ταιρίας Κρήτης, εκφράζοντας 
το γενικότερο αίσθημα των κα­
τοίκων της Κοινότητας και του 
μοναστηριού της Αγίας

Ειρήνης.
-Να εκφράσει δημόσια την 

αντίθεση του πρός τους υπεύθυ­
νους της πνευματικής εταιρίας 
που αποφασίζουν και προτεί­
νουν λύσεις αξιοποίησης των 
κτιριακών τους εγκαταστάσε­
ων σε άγνοια των κατοίκων της 
ευρύτερης περιοχής της Κοινό­
τητας Κρουσώνα που σίγουρα 
τους αφορά άμμεσα.

-Κάθε παραπέρα πρωτοβου­
λία εκ μέρους της πνευματικής 
εταιρίας μας βρίσκει αντίθε­
τους, εφόσον δεν είναι δυνατή 
η συμμετοχή μας και θα αντι- 
ταχθούμε με κάθε τρόπο.

Για τις εορτές του Πάσχα 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΠΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡ. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
την προσεχή Κυριακή 20 

Μαρτίου 1988 και ώρα 10.00 
στο AKPQTHPI Χανίων τελείται 
μνημόσυνο των ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ. 
Στην τελετή και στις άλλες εκ­
δηλώσεις που έχουν προγραμ­
ματιστεί στα Χανιά θα 
παρευρεθεί ο πρόεδρος του 
κόμματος των Φιλελευθέρων 
Νικήτας ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ.

Όσοι από τους οπαδούς και 
φίλους του κόμματος επιθυ­
μούν να μεταβούν στα Χανιά, 
μπορούν να επικοινωνήσουν 
με τα Γραφεία της Περιφερεια­
κής Επιτροπής Νομού Ηρα­
κλείου του Κόμματος Φιλελευ­
θέρων στο τηλεφ. 223617 για 
λεπτομέρειες περί την αναχώ­
ρηση και επιστροφή και στα 
τηλεφ. 255019 και 282831.

Ηράκλειο 17 Μαρτίου 1988 
Από την π.Ε.Ν. Ηρακλείου

Ποσό 8.000 δρχ. θα καταβληθεί 
απο τον ΟΑΕΔ, σαν έκτακτη οικο­
νομική ενίσχυση λόγω των εορτών 
του Πάσχα, σ’ όλους τους μη επι­
δοτούμενους ανέργους, των οποίων 
η τακτική επιδότηση έληξε ή κα­
ταγγέλθηκε η εργασιακή του σχέ­
ση, στο διάστημα απο 1/9/87 μέχρι 
31/3/88. Απαραίτητη προϋπόθεση 
για την καταβολή της οικονομικής 
ενίσχυσης, είναι να μην έχουν πραγ­
ματοποιήσει περισσότερα απο 50 η­
μερομίσθια στην πρώτη περίπτωση, 
και 75 στη δεύτερη. Το ποσό των 8 
χιλ. θα προσαυξάνεται κατά 1.800 
δρχ, για καθ’ ένα απο τα προστα-

τευόμενα μέλη των μη επιδοτουμέ- 
νων ανέργων.

Τα παραπάνω αποφασίστηκαν 
απο τον υπουργό Εργασίας κ. Γιώρ­
γο Γεννηματά, ο οποίος επίσης ε- 
νέκρινε. Τη χορήγηση οικονομικής 
ενίσχυσης για τις εορτές του Πάσχα 
ύψους, 15.000 δρχ. για κάθε άνερ­
γο εκδοροσφαγέα και φορτοεκφορ­
τωτή λιμένος ή ξηράς, 40.000 δρχ 
για κάθε άνεργο οικοδόμο, λατόμο 
και ασβεστοποιό, καθώς και 25.000 
δρχ για κάθε άνεργο πολιτικό πρό­
σφυγα απο τη Ρουμανία, που δεν 
συνταξιοδοτείται.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο του α- 
γαπημένου μας συζυγου, 
αδελφού και θείου

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΑΝΔΡ. ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία της Αγίας Τριάδος Ηρα­
κλείου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Φωφώ Ανωγειανάκη.

Τα αδέλφια: Φανούρης και Έλλη Συσκάκη, Αικατερίνη Συσκά- 
κη, Δημήτριος και Κλεάνθη Φουσκάκη, Άννα Συσκάκη, Κυ­
ριακή χα Νικ. Αλέκου, Ευπραξία Συσκάκη, Πόπη και Γεώργιος 
Λιαππας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ 
Αγ. Μεγαλομάρτυρας 

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Στον I. Ναό του 
Αγ. Γεωργίου ΠΟΡΟΥ

Την ερχόμενη Κυριακή __ 
Μαρτίου, εορτή του Αγ. Νεομάρ- 
τυρός ΜΥΡΩΝΟΣ του εξ Ηρα- 
κλείουθα εορτάσθεί η μνήμη του
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στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
ΠΟΡΟΥ.

Σαββατο, 19 Μαρτίου
«Ωρα 5.00 μ.μ. Μέγας Εσπερινός.

Κυριακή 20 Μαρτίου
Ώρα 7.οο π.μ. Όρθρος - Πανη­

γυρική θεία Λειτουργία.
Ηράκλειο 17 Μαρτίου 1988 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 20/3/88 
και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Νικο 
λάου στον Πανασσό Καινουρ 
γιου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του α 
γαπημένου μας πατέρα κα 
παππού.

ΧΡΥΣΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ

και παρακαλούμε συγγενείς κα g 
φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ηλίας - Ελένη Χρυσάκη, Αριστόγλος - Μα- 
ρίκα Καλεντάκη, Μιχαήλ - Πέλα Χατζηγεωργίου, Νικό­
λαος ■ Ευαγγελία Κοτσοβία, Μανώλης Χρυσάκης

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ ■ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 20/3/88 
και ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Μιχ. 
Αρχαγγέλου ετήσιον μνημόσυ­
νον υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ '
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γενικής Συνέλευσης 

Προς όλα τα μέλη 
του Σωματείου

Συνάδελφοι,
Καλείσθε σε Γενική Συνέλευση 

την 21 Μαρτίου 1988, ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 16.30’ εις το Εργα­
τικό Κέντρο Ηρακλείου.

Θέμα: Συλλογική σύμβαση ερ­
γασίας 1988.

Εν Ηρακλείω τη 14-3-1988 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο Πρόεδρος
Προνάκηε Μενέλαος 

Ο Γ. Γραμματέας
Γιαννακάκης Μανώλης

1 - 2

1 ■ 25 Σαββάτου Κυριακής
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ε ΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 - 281558 - 224766.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1 - 25

ΑΝΝΑΣ ΚΟΚΚΑΛΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Στέλιος Κόκκαλης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία - Λερού Σάρκεφορτ
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
1-5

Τελούμε την Κυριακή 20/3/88 
και ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Εισο- 
δίων της Θεοτόκου Αμπελόκη­
ποι ετήσιον μνημόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΔΑΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Δημήτριος.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 · 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646
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ΠΑΤΡΙΣ

Υπό την προεδρία τον Πρωθυπουργού 

Σύσκεψής στο Καστρ[ 
για Ελληνοτουρκικά 
κα[ για Οικονομία

Με αντικείμενο τα Ελληνοτουρ­
κικά έγινε συσκευή στις 11 χ8ες 
το πρωί στο Καστρί υπό την προ­
εδρία του Πρωθυπουργού Αν- 
δρέα Παπανδρέου. Στη σύσκεμη 
πήραν μέρος ο αντιπρόεδρος της 
κυβέρνησης και υπουργός Εθνι­
κής Αμυνας Γιάννης Χαραλαμπό- 
πουλος, οι υπουργοί Εξωτερικών 
κ. Παπούλιας, Εθνικής Οικονο­
μίας Π. Ρουμελιώτης, οι αναπλη­
ρωτές υπουργοί Εξωτερικών Θ. 
Πάγκαλος και I. Καμής και ο αρ­
χηγός του ΓΕΕΘΑ Πτέραρχος Ν. 
Κουράς.

Δεν έγινε καμιά ανακοίνωση 
για το λόγο που προκάλεσε τη σύ- 
σκεμη και τα συμπεράσματα στα 
οποία κατέληξε.

Στις 2 μ.μ. εξάλλου πραγματο­
ποιήθηκε, επίσης στο Καστρί, σύ-

σκεμη για τα οικονομικά υπό την 
προεδρία του Πρωθυπουργού. 
Στη σύσκεμη πήραν μέρος ο αν­
τιπρόεδρος της κυβέρνησης και υ­
πουργός Δικαιοσύνης Α. 
Κουτσόγιωργας και οι υπουργοί 
Εθνικής Οικονομίας Π. Ρουμε­
λιώτης, Οικονομικών Δ. Τσοβό- 
λας, Παιδείας Α. Τρίτσης και 
Εργασίας Γ. Γεννηματάς.

Τέλος ο Πρωθυπουργός Αν- 
δρέας Γ. Παπανδρέου δέχθηκε 
χθες το πρωί στο Καστρί τον ανα­

πληρωτή υπουργό Εθνικής Αμυ­
νας Στάθη Γιώτα. Η συνάντηση 
έγινε στα πλαίσια των τακτικών ε­
νημερωτικών επαφών που έχει ο 
Πρωθυπουργός με τους υ­
πουργούς.

ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΚΑΙ ΝΕΡΟ
Είναι αθήθεια ότι τώρα το 

χειμώνα, γενικά, πίνουμε όιγό- 
τερο νερό απ ό,τι το καλοκαί­
ρι. Οι αιτίες είναι πολύ 
γνωστές. Το χειμώνα δεν ιδρώ­
νουμε και δε ζεσταινόμαστε. Έ­
τσι μας χρειάζεται μικρότερη 
ποσότητα νερού. Κι όμως παρ' 
όλο που πίνουμε σε σημαντικά 
μικρότερη ποσότητα νερό το 
καλοκαίρι, τα ούρα που απο­
βάλλονται είναι ■ το λιγότερο 
■ στα ίδια ποσά. Κι αυτό φυσι­
κά οφείλεται και πάλι, στο γε­
γονός, ότι το χειμώνα δεν 
ιδρώνουμε κι έτσι η συνολική 
ποσότητα του νερού που πί­
νουμε αποβάλλεται από τον 
οργανισμό, σχεδόν ολοκλη­
ρωτικά με τα ούρα και λέμε 
σχεδόν, γιατί ένα ποσοστό από 
το νερό που πίνουμε αποβάλ­
λεται - χειμώνα καλοκαίρι - με 
τα κόπρανα.

Ωστόσο είναι σκόπιμο να πί­
νουμε και τώρα το χειμώνα, 
όσο πιο πολύ νερό μπορούμε, 
ακόμα κι όταν... δεν διμάμε.

Το νερό πέρα από το γεγο­
νός, ότι αποτελεί ένα απαραί­
τητο συστατικό του οργανι­
σμού μας (όπως ίσως θα ξέρε­
τε το σώμα μας αποτελείται 
στα 70% περίπου από νερό), εί­
ναι κι ένα πολύτιμο φάρμακο.

κι είναι ένα φάρμακο, γιατί 
«καθαρίζει» τα διάφορα όργα­
να του σώματός μας, όπως α­
κριβώς το νερό της βρύσης 
καθαρίζει με το πλύσιμο τα χέ­
ρια μας κι όλο μας το σώμα. 
Αυτή η «εσωτερική καθαριότη­
τα» που μας χαρίζει το νερό εί­
ναι πολύτιμη, πολύτιμη γιατί 
απαλλάσσει τον οργανισμό 
από διάφορες ταξικές ουσίες 
(τοξίνες κτλ.) και πιο πολύ ακό­
μα γιατί «καθαρίζει» αποτελε­
σματικά τους νεφρούς. Όταν 
κανείς πίνει άφθονο νερό, δεν 
κινδυνεύει, συνήθως τουλάχι­
στο, από μια αρκετά σοβαρή

πάθηση, τη νεφρολιθίαση, το 
σχηματισμό δηλαδή λίθων (πέ­
τρα) στους νεφρούς, τους ου­
ρητήρες, την ουροδόχο κύστη 
κτλ.

Είναι σκόπιμο, το πρωί που 
ξυπνάμε και προτού βάλουμε 
οτιδήποτε άλλο στο στόμα να 
πιούμε ένα ποτήρι νερό, θα 
«ξεβγάλει» το νερό αυτό το 
στομάχι μας, θα το καθαρίσει 
δηλαδή κι ακόμα θα βοηθήσει 
στην καταπολέμηση της δυ­
σκοιλιότητας.

και κάτι ακόμα: το νερό βοη­
θά στη διατήρηση της επιδερ­
μίδας σε καλή κατάσταση. 
Μην ξεχνάτε ότι το γερασμένο 
δέρμα είναι δέρμα, βασικά, α­
φυδατωμένο.
Η αφυδάτωση του δέρματος 
είναι καταστροφική για την ο­
μορφιά της επιδερμίδας. Κι αυ­
τή μπορούμε να την προλά­
βουμε, σ'ένα σημαντικό ποσο­
στό, με το νερό που πίνουμε.

Το νερό, λοιπόν, είναι αληθι­
νό φάρμακο για τον οργανι­
σμό και μάλιστα, ένα φάρμακο 
χωρίς καμιά παρενέργεια, χω­
ρίς, δηλαδή, καμία ανεπιθύμη­
τη επίπτωση σ’ αυτόν.

ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Γενική συνέλευση της Ένω­
σης υπαλλήλων, καφεζυθε- 
στιατορίων, Ζαχαροπλαστίων 
και αποφοίτων τουριστικής 
σχολής νομού Ηρακλείου, θα 
πραγματοποιηθεί στις 22 Μαρ­
τίου στις 3 μ.μ. στο ΕΚΗ. Στη συ-. 
νέλευση θα γίνει ενημέρωση 
για τα προβλήματα του 
κλάδου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποίηση
Γνωστοποιούμε στα μέλη μας ότι την ερχόμενη Τρίτη 22 

Μαρτίου και ώρα 18.00 0α πραγματοποιηθεί έκτακτη γενική 
συνέλευση στην αίθουσα του Εργατικού κέντρου Ηρακλείου.

Λόγω της σοβαρότητας των θεμάτων της ημερήσιας διάτα­
ξης το διοικητικό συμβούλιο παρακαλεί όλα τα μέλη του συλ­
λόγου να παρεβρεθούν.

Το διοικητικό συμβούλιο

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - ΤΠλ. 287.206 - 283.506

8 Ημέρες ΕΚΔΡΟΜΗ στην 

ΚΥΠΡΟ 
Λευκωσία - Λεμεσό - Λάρνακα 

5-12 Μαϊου 
Περιλαμβάνει:

• 7 διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή
• Μεταφορές και ξεναγήσεις
• Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα
• Αρχηγό - συνοδό.

Δρχ. 43.400 από Αθήνα
39.400 για δικαιούχους Κοινωνικού Τουρισμού 

Πληροφορίες - Δηλώσεις συμμετοχής: 
ΠΛΩΤΗΝ ΤΡΑΒΕΛ, Γενικοί Πράκτορες 
της CYPRUS AIRWAYS για την Κρήτη 

Πλ. Αγ. Δημητρίου Τηλ. 286881 ■ 4.

Τελικά αποτελέσματα σ’ όλη τη χώρα 

δαπ πρώτη στο παν/μιο 
πσκ πρώτη στα τει

Η Δημοκρατική Αγωνιστική 
Παράταξη (ΔΑΠ), που υποστηρί­
ζεται από την ΟΝΝΕΔ και Παν­
σπουδαστική Συνδικαλιστική 
Κίνηση (ΠΣΚ), που υποστηρίζεται 
από την ΚΝΕ, πήραν την πρωτιά 
σε πανελλαδικό επίπεδο στα Πα­
νεπιστήμια και στα ΤΕΙ ανπ'στοιχα.

Στα ΑΕΙ η ΔΑΠ συγκέντρωσε 
το 32,6% των μήφων, η Π.Σ.Κ. το 
31,5%, η ΠΑΣΠ (Ν. ΠΑΣΟΚ) το 
14,6%, οι Συσπειρώσεις το 4,8%, 
ο Δημοκρατικός Αγώνας (ΚΚΕ 
εσ. Α.Α.) το 3,2% ο Δ.Α. (ΕΑΡ) 
το 2,4%, η ΑΔΗΚ το 0,8% και 
διάφοροι το 5,6%.

Στα ΤΕΙ η Π.Σ.Κ. πήρε το 
34,01% των μήφων, η ΔΑΠ το 
30,04%, η ΠΑΣΠ το 22,53%, ο 
Δ.Α. (ΚΚΕ εσ. Α.Α.) 2,61%, ο 
Δ.Α. (ΕΑΡ) το 2,18%, οι Συσπει­
ρώσεις το 1,97%, η ΑΔΗΚ το 
0,54% και οι διάφοροι το 3,75%.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ Π,εκ

Από την Πφγσπουδαστική Η­
ρακλείου, οι δυνάμεις της οποίας 
πρώτευσαν τόσο στο Πανεπιστή­
μιο όσο και στο ΤΕΙ, εκδόδηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση:

«Η Πσκ χαιρετίζει τους φοιτη­
τές και τους σπουδαστές του Ηρα­
κλείου που για άλλη μια χρονιά 
ανάδειξαν σε πρώτη δύναμη την 
Πσκ και μειομηφία πς παρατάξεις 
που εκφράζουν τις δυνάμεις του 
δικομματισμού στις σχολές μας. 
Το αποτέλεσμα εκφράζει τα οξυ- 
μένα προβλήματα μας, τους αγώ­
νες όλης της χρονιάς και την 
ανάγκη συνέχισης τους. Η Πσκ 
δάναι μπροστάρης αυτών των 
αγώνων».

Στις 160.000 το τετραγωνικό

ΕΝΟΙΚΙΟ ΡΕΚΟΡ 
ΓΙΑ ΧΩΡΟ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Στο αστρονομικό ποσό των 160.500 δρχ. έφτασε το τετρα­
γωνικό μέτρο στην παραλία της Χερσονήσου για χώρο που 
ενοίκιασε το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου

Αυτό συνέβη προχθές στη διάρκεια πλειοδοσίας που «έ­
βγαλε» το Λιμενικό Ταμείο ιδιόκτητο χώρο του στην παρα­
λία έκτασης 20 τετραγωνικών^ Ο χώρος αυτός
ενοικιάστηκε απο ιδιώτη προκειμένου σ’ αυτό να τοποθετη­
θούν ενοικιαζόμενα θαλάσσια ποδήλατα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η τιμή εκκίνησης 25.000 δρχ. το 
τετραγωνικό μέτρο. Έτσι ο χώρος των 20 τετραγωνικών θα 
στοιχίσει τελικά για τον τελευταίο πλειοδότη 3.200.000 δρχ. 
και αυτό μόνο για μια σαιζόν. Αυτά στη Χερσόνησο...

Αδυνατιστε μισό 
κιλό τη βδομάδα

ΜΠΟΡΟΥΝ να χάνουν μισό κιλό τη βδομάδα με σχετικά α­
σφαλή τρόπο όσοι έχουν ανάγκη να αδυνατίσουν. Αρκεί να 
τρώνε τροφές 1200-1500 θερμίδων την ημέρα και να αποφεύ­
γουν τις τροφές που είναι πυκνές σε θερμίδες, όπως λιπαρά, 
γλυκίσματα, αλκοόλ κ.α.

Αυτό τονίστηκε χτες στο συμπόσιο του Πανελλήνιου Συλ­
λόγου Διαιτολόγων στα πλαίσια της «Εβδομάδας Διατροφής».

Ενώ επισημάνθηκε πως είναι επικίνδυνες η ολική νηστεία και 
οι μονομερείς δίαιτες γι’ αυτό πρέπει να αποφεύγονται.

Ειπώθηκε ακόμη πως παράγοντες κινδύνου, για την ανάπτυ­
ξη καρκίνου, είναι η έλλειψη βιταμίνης Α και ριβοφλαβίνης, η 
παχυσαρκία, τα πρόσθετα των τροφίμων κ.α.

Πρέπει δε να αποφεύγονται: τροφές πλούσιες σε ζωικά λί­
πη και χοληστερόλη. Υπερκατανάλωση αλκοολούχων ποτών. 
Κατάχρηση καρυκευμάτων, υπερκατανάλωση συντηρημένων 
τροφών, κατάχρηση καφέ, τροφές με συνθετικές και χημικές 
ουσίες.

Πασχαλινή 
Αεροπορική Εκδρομή

Από 6 μέχρι 13 Απριλίου 1988

Κωνσταντινούπολη - πριγκηπονήσια 
προύσσα

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ 
Λ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ. 224734, 241240, 283302

ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε
ΦΥΛΛΟ - ΣΦΟΛΙΑΤΑ - ΚΑΤΑΙΦΙ

ΠΙΤΕΣ - ΠΙΤΣΕΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ

Μεταφερθήκαμε στα νέα μας Γραφεία 
3ης Σεπτεμβρίου - Ξηροπόταμος 

Νέο τηλέφωνο 260.703

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του 

νέου ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

«ΚΑΣΤΡΟ NO 5»
στην Αστερουσίων 22

που θα γίνουν στις 23-3-88 και ώρα 5 μ.μ. 
Ελάτε να γνωρίσετε τη ζεστή ατμόσφαιρα, 
τις πολλές εκπλήξεις, τις τιμές μας, τις τό­
σες πολλές προσφορές μας και την εξυπη­

ρέτηση που ζητάτε.
Ευχαριστούμε

Νέο πρόγραμμα δράσης 
αποφασίζει ιο Ε.Κ.Η.

Συνέντευξη του Δ.Σ. σήμερα
Το ετήσιο συνέδριο των αν­

τιπροσώπων του Εργατοΰπαλ- 
ληλικού Κέντρου Ηρακλείου 
θα πραγματοποιηθεί αύριο, 
από τις 9 το πρωί, στην αίθου­
σα συνεδρίων του Ε.Κ.Η. θα συ­
ζητηθεί ο απολογισμός της 
διοίκησης, ο προγραμματι­
σμός της δράσης για τη νέα 
χρονιά, καθώς και ο οικονομι­
κός απολογισμός και ο προ­
γραμματισμός.

Την οικονομική εισήγηση 
συζήτησε χθες το βράδυ η ο­
λομέλεια της διοίκησης του 
Κέντρου, ενώ το διοικητικό α­
πολογισμό του συζήτησε σε 
προχθεσινοβραδυνή πρώτη 
συνεδρίαση της.

Στις 11 σήμερα το πρωί το 
Δ.Σ. του κέντρου θα δώσει συ­
νέντευξη Τύπου ενόυει του αυ­
ριανού συνεδρίου.

Ανακρίσεις διέταξε
ο Εισαγγελέας κ. Μύτης

Συνέχεια από τη σελ. 1

τρο αυτό έλαβε χώρα και άλλο 
θανατηφόρο τροχαίο ατύχημα, 
με άγνωστο σε μένα θύμα και 
με οδηγό αυτοκινήτου κάποιο 
με το όνομα «Συντύχας ή Συν- 
τυχάκης» ο οποίος ισχυρίστη­
κε ότι είδε το θύμα ξαπλωμένο 
στο δρόμο και δεν πρόλαβε να 
αντιδράσει.

Σε άλλο σημείο της αναφο­
ράς του ο πατήρ Τίτος α­
ναφέρει:

«Το κτύπημα απο αυτοκίνη-

κης. Στο νυκτερινό κέντρο της 
περιοχής αυτής ο Φακιδαράκης 
είχε πάει το βράδυ στις 17 Ια-

Ο Νικ. Φακιδαράκης.

Στον αξέχαστο φίλο 
Μανόλη Στυλ. Σμυρνάκη, 

Γιατρό

Μια καρδιά πλημμυρισμένη 
απο απέραντη αγάπη, καλωσύ- 
νη και ευγένεια σταμάτησε 
ξαφνικά. Ένας γίγαντας ήθους 
και ανθρωπιάς έπεσε. Πρόωρα, 
σκληρά, κεραυνοβόλα τον κτύ- 
πησε η πιο σκληρή και άκαρ- 
δη Μοίρα.

Δεν υπάρχει κανείς που να 
μην αισθάνθηκε μέσα στην 
καρδιά το αλγεινό ξάφνιασμα, 
μαθαίνοντας πως πέθανε ο 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ. Ο 
θάνατος του έγινε τόσο έντονα 
αισθητός, ώστε πολλοί να τον 
νιώσουν για μια στιγμή, με την 
απότομη αναγγελία και λίγο 
σαν δικό τους θάνατο. Σχεδόν 
εψάχνονταν, βάζοντας το χέρι 
στην καρδιά τους για να δούνε 
μήπως έπαθαν τίποτα κι αυτοί. 
Έφτανε να μεσολαβήσει ανα­
μεταξύ τους μια απλή συζήτη­
ση, ένας απλός χαιρετισμός 
πρόσχαρος-και όλη η έκφραση 
του Μανόλη ήτανε πάντα 
πρόσχαρη-, για να γίνετε για να 
καταλήξετε φίλοι. Η απόσταση 
απο άνθρωπο σε άνθρωπο, και 
μάλιστα η υπολογισμένη, στά-

το ίσως πράγματι να γίνεται αυ­
τό όμως οφείλεται στο ότι τα 
θύματα έχουν προηγούμενα α- 
ναισθητοποιηθεί με κτυπήματα, 
αφήνονται αβοήθητα στον δρό­
μο και οι οδηγοί αυτοκινήτων 
αιφνιδιάζονται λόγω του προκε- 
χωρημένου της ώρας και δεν 
προλαμβάνουν να αντιδράσουν 
με συνέπεια να επιπίπτουν δια 
του οχήματος των επί των αναί­
σθητων ήδη θυμάτων».

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο πα­
τήρ Τίτος υποστηρίζει ότι πρίν 
τον θάνατο ο γυιός του έπεσε 
θύμα ληστείας αφού δεν βρέθη­
καν 20.000 δρχ, που είχε μαζί 
του.

ΣΤΟΧΟΣ ΜΟΥ 
ΝΑ ΣΩΘΕΙ 

Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Ότι κάνω σήμερα δεν το κά­

νω για εκδίκηση. Το κάνω απο 
χρέος απέναντι στο νεκρό παι­
δί μου αλλά και για να σώσου­
με την Κοινωνία.

Αυτό είπε στην «Π» ο πατήρ 
Καϊσαρλής όταν ρωτήθηκε για 
την υποβολή της μηνυτήριας α­
ναφοράς και συνέχισε. Όσα 
δεν βλέπει ανθρώπου μάτι τα 
βλέπει ο Θεός. Όμως είπα στον 
Εισαγγελέα. Θέλω να τιμωρη­
θούν και απο τον ανθρώπινο νό- 
μο. Ας τα βρεί τώρα η 
Δικαιοσύνη που έχει τη δύναμη 
και την ικανότητα. Εγώ πι­
στεύω ότι το παιδί μου το σκό­
τωσαν για να το ληστέψουν.

ΓΛΙΤΩΣΑ
ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ

Ιδιαίτερα αποκαλυπτικός ως 
πρός τις συνθήκες του περιστα­
τικού που ο ίδιος αντιμετώπισε 
ήταν όμως ο Νικ.Φακιδαρά-

νουαρίου 1988 μαζί με την γυ­
ναίκα του, την ανηψιά του και 
ένα ακόμη άτομο. Λίγη ώρα με­
τά και αφού είχε πιεί ένα ποτή­
ρι πιοτό ένοιωσε μια περίεργη 
αδιαθεσία. Βγήκε μόνος του 
έξω απο το κέντρο πιστεύοντας 
ότι θα ξεπερνούσε το πρόβλη­
μα, αλλά έπεσε αναίσθητος 
στην είσοδο. Όταν λίγο μετά 
τον αναζήτησαν η γυναίκα του 
με την ανηψιά του τον βρήκαν 
10 μέτρα μακριά απο την είσο­
δο κτυπημένο στο κεφάλι, α­
ναίσθητο και πλημμυρισμένο 
στα αίματα. Όταν αργότερα 
συνήλθε στο Βενιζέλειο νοσο­
κομείο όπου μεταφέρθηκε δια­
πιστώθηκε ότι έλειπαν 40.000 
περίπου δρχ. που είχε μαζί του.

Σύμφωνα με τον Φακιδαρά- 
κη στην Ιατροδικαστική έκθε­
ση διαπιστώθηκε ότι τα 
τραύματα που έφερε δεν προήλ­
θαν απο το πέσιμο του στη γη 
αλλά απο κτυπήματα με αιχμη­
ρό αντικείμενο.

Περιγράφοντας τις συνθήκες 
του περιστατικού ο Φακιδαρά- 
κης υποστήριξε ότι άγνωστος 
τοποθέτησε στο πιοτό του υ­
πνωτικό ή άλλη ουσία και ότι 
τον λήστεψαν μόλις έπεσε α­
ναίσθητος στην είσοδο του 
κέντρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και οι 

δύο αυτές περιπτώσεις έχουν 
προκαλέσει ευαισθητοποίηση 
ανάμεσα στους Δικαστικούς 
κύκλους ενώ με ενδιαφέρον α­
ναμένονται και οι καταθέσεις 
των μαρτύρων που θα εξετα- 
σθούν απο την Πταισματοδίκη 
Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξης 
Χαρακτηρισμού

Με την υπ' αριδμ. 2016/10-7-87 
πράξη μας που εκδόδηκε κατά την 
διαδικασία του άρδρου 14 του ν. 
998/79, έκταση εμβαδού 7100,205 
τετρ. μέτρων, am δέση Αγ.Ιωάννη Δερ- 
μάτου περιφέρειας Κοινότητας Χόν­
δρου απεικονιζομένη στο 
τοποδιάγραμμα της μηχανικού Αικα­
τερίνης Δαϊλάκη χαρακτηρίσδηκε Δα­
σική κατά την έννοια του άρδρου 3 
ν.998/79 «περί προστασίας των δα­
σών κ.λ.π».

Η πράξη αυτή στάλδηκε στην οικεία 
Κοινότητα για να εκτεδεί επί ένα μή­
να στο Κοινοτικό κατάστημα με μέρι­
μνα του Προέδρου της.

Ο Δ/ντής Δασών 
Γεώργιος Τζιμούρτος 

Δασολόγος

θηκε γι’ αυτόν χώρος ά­
γνωστος.

Πολυσήμαντη χαρισματική 
προσωπικότητα, ανεξάντλητη 
πηγή φωτισμένων απόψεων, 
βρισκόταν ολοένα δίπλα στους 
φίλους του, έτοιμος να πεί μα­
ζί τους, και τις δυσκολότερες 
ώρες, κάτι ευχάριστο, να τους 
ακούσει να τους παρηγορήσει, 
να τους βοηθήσει. Ήταν καλός 
για όλους. Δεν είχε εχθρούς, 
γιατί ποτέ δεν μίσησε, δεν κα­
τηγόρησε δεν έβλαψε. Ήταν 
μια ακένωτη δεξαμενή καλω- 
σύνης, ένα αμάλγαμα απο τα 
πιο εξαίσια ανθρώπινα συναι­
σθήματα. Φίλος ειλικρινής, α­
ψεγάδιαστος, ασύγκριτος.

Το αιώνιο χαμόγελο του το 
χάριζε σε κάθε ανθρώπινη ύ­
παρξη, χωρίς διάκριση και χω­
ρίς φειδώ. Κοντά του ένοιωθες 
εμπιστοσύνη, σιγουριά και υπε­
ρηφάνεια, ότι υπάρχουν ακόμη 
ανάμεσα μας ανθρώπινα πλά­
σματα, τόσο καθαρά, τόσο α­
γνά, τόσο ανεξίκακα.

Πληθωρικός ο Μανόλης, 
παρ’ όλο που κρατούσε πολύ 
τόπο, ποτέ δεν μας απασχόλη­
σε με τα δικά του. Κι όταν είχε 
κάτι να σου εμπιστευθεί, το έ­
λεγε με το χιούμορ του, ακόμη 
κι αν ήταν σοβαρό, για να μι­
κρύνει τις διαστάσεις του.

Για το χαμό του αισθανόμα­
στε όλοι οι φίλοι απορφανισμέ­
νοι. Στο μακρινό του ταξίδι τον 
συνοδεύει η αγάπη, η ευγνωμο­
σύνη και η βαθειά θλίψη μας. 
Μοναδική παρηγοριά τα λόγια 
του Ευαγγελιστή Ιωάννη:

— πορευθήσονται οι τα αγα­
θά ποιήσαντες εις ανάστασιν 
ζωής —.

Στο πρόσωπο του ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΜΥΡΝΑΚΗ αποχαιρετούμε 
τον πολυαγαπημένο φίλο αυτό 
που στέκεται πάνω απο όλα 
στη ζωή των ανθρώπων. Ποτέ 
δεν θα τον ξεχάσουμε.

Ι.Γρ.Χ, Μ.Κ.Δ, Β.Γ.Κ.

VAI TRAVEL
/προσφορές για εκδρομές πάσχα 

1) 12ήμερη εκδρομή Η.Π.Α, ΒΙΕΝΝΗ, 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, ΣΑΝ ΝΤΙΕΓΚΟ

Τιμή 119.000 δρχ.
2) ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΐΟήμερη εκδρομή. Τιμή 124.900 δρχ.
3) Ι3ήμερη εκδρομή ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, 

ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ, ΜΠΑΛΙ.
Τιμή 193.000 δρχ.

και ποΒΗές άΒΗες εκδρομές
πληρ. VAI TRAVEL Πλ. Ελ.Βενιζέλου 15 

Λιοντάρια 
Ηράκλειο — Κρήτης

Τηλ. 222044 — 281192

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές ειδών Υγιεινής. Πλακίδια Ιταλίας, εισαγωγής μου. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ τοίχου - δαπέδου, από 1370.
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ Ιταλίας μίξεως (λουτρού, νιπτήρας, μπιντέ σε 
λευκό - κόκκινο - μπεζ) 3 τεμάχια, προσφορά μόνο 26.300 με 
ΦΠΑ.Απλές χρώμα από χαλκό, λουτρού, νιπτήρας, νεροχί- 
του μόνο 6.300 με ΦΠΑ. Ευρωπαϊκή ποιότητα, ελληνικές τιμές.

ΠίΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235

Τηλ. 221763 ■ 258414. ■ Ευκολίες πληρωμής.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο
τηλ. 250.861

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ
Για όλους του χώρους και ό­
λες τις εποχές. Διακοσμήσεις 
κάθε χώρου, με τα τεχνητά 
Δενδρύλλια της Βιοτεχνίας 
μας.Ξεπεράσαμε κάθε όριο 
τελειότητας - Φθάσαμε το φυ­
σικό λουλούδι!

Ελάτε να τα δείτε στην προ­
σωρινή μας Διεύθυνση:

Λεωφ. Κνωσού 89 ■ Στάση Περτσεάάκη 
(Έναντι Πρατηρίου Σύρμου)

ΜΗΝΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ
Τηλ.: 223-438

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (απο ιδιώτη)

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000

Δυάρια στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000

Τριάρια
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

Μαγαζιά
στην οδό Αντιοχείας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000
μέχρι και 16.000.000

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη- 
, ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 

ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

STOP στους πόνους

ΜΙΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

γιο την καταπολέμηση των πόνων που προέρχον­
ται απο μυς, αρθρώσεις, τένοντες, αγγεία, νεύρα, 
π.χ. Αλατα, Ισχυαλγίες, Οσφυαλγίες, Ρευματισμοί, 
Πονοκέφαλοι κ.α καθώς και για τοπικό και γενικό 
αδυνάτισμα.
Ενα προϊόν της υψηλής Γερμανοελβετικής τεχνο­

λογίας με ένα χρόνο εγγύηση. Μαζί με τη συσκευή 
παραδίνονται και οι οδηγίες χρήσεως για κάποια 
πάθηση.

SANO SONO
Αποκλειστική διάθεση

ΧΑΡΗΣ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ
Βιάννου 3 712 01 Ηράκλειο — Τηλ. (081) 242327
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Σάββατο 19 Μαρτίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

Το πρόβλημα της εισαγωγής και η ντόπια παραγωγή

Ολη η αλήθεια
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 
ΑΥΡΙΟ 

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Από TOV Σύνόεομο I ιωιιυνων 
Ανατ. Κρήτης πήραμε την παρα­
κάτω ανακοίνωση, σχετικά με το 
πρόβλημα της εισαγωγής 
μπανάνας.

Η πρόσφατη, κατ’ εντολή, της 
Ε.Ο.Κ., απόφαση της Ελληνικής 
Κυβέρνησης να επιτρέμει την ει­
σαγωγή της μπανάνας στη χώρα 
μας, έφερε στην επικαιρότητα το 
πρόβλημα της μπανανοκαλλιέρ- 
γειας στην Ελλάδα. Ζήτημα ση­
μαντικό που ενδιαφέρει μεγάλο 
τμήμα του ελληνικού πληθυσμού. 
Απασχολεί κατ’ αρχήν τους μπα- 
νανοπαραγωγούς, που βλέπουν 
στην εισαγωγή τον κίνδυνο της ε­
ξαφάνισής τους σαν καλλιεργητών 
αυτού του προϊόντος. Απασχολεί 
τους καταναλωτές που αναγκάζον­
ται να πληρώνουν πανάκριβα ένα 
σημαντικής θρεπτικής αξίας, εύ­
γευστο και ιδιαίτερα αγαπητό στα 
παιδιά προϊόν, και που νομίζουν 
πως η εισαγωγή θα δημιουργήσει 
τις προϋποθέσεις να το αγορά­
ζουν φθηνότερα. Απασχολεί τους 
παραγωγούς και των άλλων φρού­
των που βλέπουν στην εισαγά με- 
νη μπανάνα ένα επικίνδυνο 
ανταγωνιστή των προϊόντων τους. 
Αποτελεί τέλος σημείο τριβής της 
Ελληνικής πολιτείας με τα όργα­
να της Ε.Ο.Κ., αφού η απαγόρευ­
ση της εισαγωγής, ή η επιβολή 
οποιονδήποτε προστατευτικών μέ­
τρων, αντιβαίνει στους κανονι­
σμούς της Κοινότητας.

Το πρόβλημα δεν είναι σημε­
ρινό. Υπάρχει από τότε που άρχι­
σε να επεκτείνεται με γοργούς 
ρυθμούς η μπνανανοκαλλιέργεια 
στη Κρήτη. Η σημερινή όξυνση 
δεν είναι τίποτ’ άλλο παρά η φυ­
σική συνέπεια της ανεπάρκειας 
της κρατικής πολιτικής, της προ­
χειρότητας και της αναρχίας που 
παρατηρείται στη παραγωγική 
διαδικασία. Τα όποια κυβερνητι­
κά μέτρα (απαγόρευση εισαγω­
γής, διατίμηση κ.λ.π.) ήταν 
αποσπασματικά και εμβαλω- 
ματικά.

Η απαγόρευση της εισαγωγής, 
που είχε σα συνέπεια τη συνεχή 
επέκταση της μπανανοκαλλιέρ- 
γειας, δεν συνοδεύτηκε με μέτρα 
που θα μείωναν το κόστος παρα­
γωγής τής Ελληνικής μπανάνας, 
και βελτίωναν την ανταγωνισπκό- 
τητά της στη διεθνή αγορά. Το Υ­
πουργείο Γεωργίας δεν είχε 
κανένα πρόγραμμα σχετικό με τη 
μπανάνα και η ΑΤΕ χρηματοδο­
τούσε θερμοκήπια που γνώριζε 
πως προορίζονταν για μπανανο- 
καλλιέργεια. Αυτή η ασύνδετη με

για τις μπανάνες
Ανακοίνωση του Συνδέσμου Γεωπόνων Κρήτης

ταξύ των διαφόρων κρατικών 
φορέων, απρογραμμάτιστη πολι­
τική οδήγησε στη σημερινή κρίση.

Ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανα­
τολικής Κρήτης, στη περιοχή του 
οποίου καλλιεργείται σχεδόν απο­
κλειστικά η μπανάνα, θεωρεί α­
ναγκαίο να παρουσιάσει τις 
πραγματικές διαστάσεις του προ­
βλήματος.

Οι επενδύσεις στη μπανανο-

καλλιέργεια άρχισαν να πραγμα­
τοποιούνται το 1982 και 
συνεχίζονται μέχρι σήμερα. Δεν ή­
ταν αποτέλεσμα κάποιας πολιτι­
κής του Υπουργείου Γεωργίας ή 
της ΑΤΕ, αλλά καθαρή επιλογή 
των παραγωγών που πρόβλεπαν 
από τη καλλιέργεια αυτή σημαν­
τική αύξηση του εισοδήματος 
τους. Οι μπανανοφυτείες αντικα­
τέστησαν φυτείες αμπελιού και ε­
λιάς ή εγκαταστάθηκαν σε χέρσα 
χωράφια. Το σύνολο των επενδύ­
σεων που έχουν πραγματοποιηθεί 
μέχρι σήμερα ανέρχεται στο ύμος 
των 12-13 δισεκ. δρχ. Η μπανα- 
νοκαλλιέργεια υπό κάλυμη (θερ­
μοκήπια) καλύπτει μία έκταση 
4000 στρ. περίπου, ενώ η αντί­
στοιχη υπαίθρια καλύπτει έκταση 
2000 στρ. Ο μέσος γεωργικός 
κλήρος είναι 2,5-4 στρ. Το κόστος 
παραγωγής κυμαίνεται σήμερα 
από 125-250 δρχ. ανά κιλό, ανά­
λογα με το μέγεθος της εκμετάλ­
λευσης, τις γνώσεις του 
παραγωγού κλπ., και είναι δυνα­
τόν να πέσει κάτω από τις 100 
δρχ. ανά κιλό. Η σημερινή μέση 
ετήσια παραγωγή ανέρχεται στο ύ- 
μος των 15000-20000 τόννων, 
ενώ υπάρχουν μπανανοφυτείες 
που δεν έχουν μπεί ακόμα στη πα­
ραγωγή. Η κατανάλωση μπανάνας 
στην Ελλάδα είναι κατά κεφαλή 
4-5 κιλά, ενώ η αντίστοιχη των χω­
ρών της ΕΟΚ είναι 8 κιλά. Μπο­
ρούμε συνεπώς να συμπεράνουμε 
βάσιμα ότι η αυτάρκεια της χώρας 
μας σε μπανάνα είναι δυνατή αν 
υπάρξουν οι κατάλληλες προϋπο­
θέσεις.

Η ελληνική μπανάνα είναι α­
παλλαγμένη ασθενειών που ενδη-

μούν στο εξωτερικό και που 
προκαλούν καταστροφές ολόκλη­
ρων μπανανοφυτειών. Έτσι η χώ­
ρα μας μπορεί να γίνει 
τροφοδότης υγειών φυτών μπανά­
νας των χωρών εκείνων των ο­
ποίων οι φυτείες καταστρέφονται, 
με συνέπεια την εισαγωγή συνα- 
λάγματος.

Στη μπανανοκαλλιέργεια εύκο­
λα εφαρμόζεται η μέθοδος της 
βιολογικής καταπολέμιρης των ε­
χθρών. Έτσι ο Έλληνας κατανα­
λωτής θα ξέρει ότι έχει στη 
διάθεσή του ένα προϊόν απα/9αγ- 
μένο από γεωργικά φάρμακα.

Η Ελληνική Πολιτεία επιτρέ­
ποντας την εισαγωγή μπανάνας ε­
πιδιώκει ουσιαστικά τη 
συμμόρφωση με τους κοινοτικούς 
κανονισμούς. Έτσι όμως προκα- 
λεί κοινωνικό πρόβλημα, αναστά­
τωση στην ελληνική αγορά 
φρούτων και ανοίγει μια μόνιμη 
πηγή αιμορραγίας συναδάγματος. 
Στη προσπάθεια του το κράτος να 
αντιμετωπίσει αυτά τα προβλήμα­
τα, επιβάλει και άλλα «προστατευ­
τικά» μέτρα (φόρος κατανάλω­
σης), που στοχεύουν αποκλειστι­
κά στη μεταφορά του κόστους της 
εισαγωγής στους καταναλωτές, 
διαμεύοντας έτσι τις ελπίδες τους 
για φτηνή μπανάνα. Το κράτος α- 
ποδεικνύεται για άλλη μια φορά 
συνεπές στη προχειρότητα. Αντι­
μετωπίζει τη μπανάνα μόνο στο 
σκέλος της εμπορίας και την α­
γνοεί στο σκέλος της παραγωγής.

Σωστή πολιτική είναι εκείνη 
που ξεκινά από την αναγνώριση 
της μπανάνας σαν είδους που 
καλλιεργείται σε μια χώρα της 
ΕΟΚ. Είναι απαράδεκτο να προ­
ωθούνται καλλιέργειες που αντι­
μετωπίζουν την έντονη αντίθεση 
των παραγωγών (αβοκάντο), και 
να αγνοείται μια καλλιέργεια που 
επεκτείνεται ραγδαία που ευδοκι­
μεί στις κλιματολογικές συνθήκες 
της Κρήτης και που αφήνει ση­
μαντικό εισόδημα στους παρα­
γωγούς.

Σωστή πολιτική είναι εκείνη 
που στοχεύει στην ανάπτυξη της 
καλλιέργειας, στην αύξηση της 
παραγωγής, στη μείωση του κό­
στους και στη βελτίωση της αντα­

γωνιστικότητας. Η συνδυασμένη 
εφαρμογή μέτρων που στοχεύουν 
όπως παραπάνω, θα οδηγήσει 
στη κάλυμη της ζήτησης και συ­
νεπώς στη μείωση της τιμής της 
μπανάνας. Σαν τέτοια μέτρα προ­
τείνουμε:
— Την άμεση ένταξη της μπανά-

νας στις προωθούμενες ποικιλίες 
του ΚΑΝ. 797/85 ΕΟΚ.

— Την ένταξη των επενδύσεων 
της μπανανοκαλλιέργειας στον Ν. 
1262 και τους άλλους αναπτυξια­
κούς νόμους.
— Την εκπαίδευση των παραγω­

γών στη καλλιεργητική τεχνική της 
μπανάνας και τη βιολογική κατα- 
πολέμιση με τη κατάλληλη οργά­
νωση των γεωργικών εφαρμογών 
από τις Δ/νσεις Γεωργίας.
— Την έρευνα των αγορών του ε­
ξωτερικού για τη διάθεση υγιούς 
φυτικού πολ/κού υλικού.

Η τέτοια πολιτική προϋποθέτει 
φυσικά αγώνα στα όργανα της 
ΕΟΚ για την εξυπηρέτηση των ελ­
ληνικών συμφερόντων και δε συμ­
βιβάζεται με την αυστηρή και δια 
ροπάλου εφαρμογή των ντιρεκτί­
βων εκείνων της Κοινότητας που 
αντιστρατεύονται την προσπάθεια 
για την ανάπτυξη της ελληνικής 
γεωργίας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος Ο Γ.Γραμματέας 
Γ.Αεμπιδάκης Κ.Καμπιτάκης

Στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου θα εμφανιστεί αύριο 
στις 10.30 το πρωί η Δημοτική 
Φιλαρμονική υπό τη διεύθυνση 
του Αρχιμουσικού Γιάννη 
Τζωρτζάκη.

Θα παρουσιάσει το παρακά­
τω πρόγραμμα:

•Εισαγωγή: «Ο Ταχυδρό­
μος του Σαλτσβούργου». Ενορ­
χήστρωση Γιάννη Τζωρτζάκη.

•Βαλς: «Ψίθυροι του δά­
σους της Βιέννης» του J.Straus

•Οπερέτα: «Rozita» του 
Θεόφραστου Σακελλαρίδη.

•Ελαφρά τραγούδια Δή­
μου Μούτση και Μάνου Χατ- 
ζηδάκη.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
ΤΗΣ ΕΛΠΑ

Το Ι.Χ φορτηγό αυτοκίνητο 
του Διευθυντή του υποκαταστή­
ματος Ηρακλείου της ΕΛΠΑ 
Γιάννη Αιονάκη έκλεψαν άγνω­
στοι έξω απο τα γραφεία της υ­
πηρεσίας που βρίσκονται στη 
Λεωφόρο Κνωσού.

Το αυτοκίνητο έχει αριθμό 
κυκλοφορίας ΥΑΟ 2931. Ανα­
κρίσεις κάνει η Ασφάλεια.

Νεκροταφείο nAoico^ 
το λιμάνι Ηράκλειον 

Μεταφέρεται και το «Τζων Ντι»

Το «Τζών Ντι» στο λιμάνι του Ηρακλείου.
να μεταφερθεί σ’ αυτό και τοΣε νεκροταφείο λαθρεμπορι­

κών πλοίων μετατρέπεται το λι­
μάνι του Ηρακλείου!...

Εντός των ημερών πρόκειται

ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ - <<Λ Ε Ω Ν»
ΔΕΥΤΕΡΑ 21-3-88

• ΜΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΑΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
• ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΖΕΡΒΑΣ

• ΚΑΓΓΗ ΑΜΠΑΒΗ - ΠΕΡ. ΛΟΥΜΑΚΟΣ

Και ο ΝΑΝΟΣ
ΗΘΟΠΟΙΟΣ - ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΙΒΑΝΑΣ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Η Μαρίνα Τερκουράφη, μαθή­
τρια του Ωδείου Ηρακλείου στην 
τάξη πιάνου της κ. Αλένας Ρουμε- 
λιωτάκη, πήρε πρώτο βραβείο στον 
5ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό πιάνου 
«Μαρία Κερνηλάκη» (κατηγορία 
μέσης σχολής), που έγινε στις 16 
Μαρτίου στην αίθουσα της Ελληνο- 
αμερικανικής Ένωσης στην Αθή­
να. Της ευχόμαστε και εις ανώτερα.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση 
του Εθνικού λαχείου τυχε­
ρές χιλιάδες ήταν: 140, 
1 ρο

ΪΕ0ΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

'HE ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΝΟΙΓΚΑ ΠΗΓλ&ΙΟΝ * Β06ΡΜ 

j ΘΕΜέΑΙΟΙΕΟΝ
I ΜΕΤΡΟ X 35 ΙΑβΟΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ: ΕΦΗ ΚΑΡΑ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΛΑΜΠΕΤΗ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΥΛΩΝΑ, ΒΙΚΥ ΜΑΝΤΑ, ΝΤΙΝΑ ΖΑΝΟΥ, 
ΛΙΝΑ ΚΑΛΙΓΑ ΚΑΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΟΥΡΜΠΑΣ

RESERVE ■ Τηλ. 234.074 - 284.508

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Κέντρο Έρευνας Φυσικής Διατροφής και Διαβίωσης και 

η εκπρόσωπος του στη πόλη μας αισθητικός κ. Κ. Μπουδάκη 
- Κουναλάκπ σας προσκαλούν στην ομιλία με θέμα:

«Η ΦΥΣΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ
ΣΤΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Ομιλητές: Κώστας Ποτήρης (ιατρός)

Χρυσούλα Σταύρου (επόπτρια Δημόσιας Υγείας)
Βασιλική του Αγίου Μάρκου Σάββατο 19 Μαρτίου 1988 στις 19.30 

Θα ακολουθήσει ελεύθερη συζήτηση

Οργάνωση: ΛΕΣΧΗ ΛΑΙΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΑΒΕΡΝΑ
Ο ΣΤΕΛΙΟΣ

Έναντι κήπου ΑΡΙΝΑ, Κόκκινη Χάνι 
τηλ. 761 - 519

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο.
•Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
Για βαπτίσεις, γόμους, συνεστιάσεις.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ικανοποιητική η πορεία 
υλοποίησης των ΜΟΠ

ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 Κ. ΚΑΡΑΤΖΑΣ
Η πορεία υλοποίησης των Με­

σογειακών ολοκληρωμένων προ­
γραμμάτων (ΜΟΠ) είναι 
ικανοποιητική, δήλωσε ο υφυ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας κ. 
Θ. Καρατζάς ο οποίος έδωσε στη 
δημοσιότητα συγκεκριμένα στοι­
χεία σύμφωνα με τα οποία κατα 
την διετία 1986-1987 η Ελλάδα 
απορρόφησε το 84,4% των αντί­
στοιχων πιστώσεων που χορηγή­
θηκαν από τα διαρθρωτικά 
ταμεία.

Αντίθετα, όπως προκύπτει από 
τις δηλώσεις του κ. Καρατζά οι 
δύο άλλες χώρες (Γαλλία, Ιταλία) 
που θα επωφεληθούν επίσης από 
την υλοποίηση των ΜΟΠ δεν έ­
χουν απορροφήσει ακόμα τόσα 
κεφάλαια όσα θα μπορούσαν να 
απορροφήσουν. Ειδικότερα κα­
μιά πληρωμή δεν έχει πραγματο­
ποιηθεί ακόμα από την ΕΟΚ για 
τα Ιταλικά ΜΟΠ ενώ έχουν κατα­

βληθεί μόνον 20,4 εκατ. ΕΝΜ στη 
Γαλλία, έναντι 163,2 εκατ. ΕΝΜ 
που κατεβλήθησαν στην Ελλάδα.

Υπενθυμίζεται ότι ο συνολικός 
προϋπολογισμός των ΜΟΠ για 
την Ελλάδα ανέρχεται σε 3.213,4 
εκατ. ΕΝΜ εκ των οποίων τα 
691,5 εκατ. προέρχονται από το 
περιφερειακό ταμείο τα 280,6 
από το γεωργικό (ΦΕΟΓΚΑ) και 
τα 90,3 από το κοινωνικό (τα υπό­
λοιπα αφορούν αποθεματικό).

Ο υφυπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας Θ. Καρατζάς υπενθύμισε 
ότι η χρηματοδότηση των ΜΟΠ 
συμπληρώνεται με δάνεια της Ευ­
ρωπαϊκής Τράπεζας επενδύσεων 
και ότι η διάθεση 2 δισ. ΕΝΜ 
στην Ελλάδα από τα ταμεία της 
ΕΟΚ και την ευρωπαϊκή Τράπε­
ζα ως το 1992 είναι θεσμικά κα­
τοχυρωμένη.

Σημειώνεται, όπως είπε ο υφυ­
πουργός Θ. Καρατζάς ότι το 1988 
οι εισπράξεις της Ελλάδας στα 
πλαίσια των ΜΟΠ θα ανέλθουν 
σε 260,8 ΕΝΜ.

Παράλληλα με τα ποσοτικά ο­
φέλη από τα ΜΟΠ δηλαδή τους 

δημοσιονομικούς πόρους που ε­
ξασφαλίζει η Ελλάδα μέσω της

κοινοτικής συνδρομής, ο κ. Θ. Κα- 
ρατζάς υπογράμμισε ότι υπάρ­
χουν και σημαντικά ποιοτικά 
οφέλη.

Α. Ο εκσυγχρονισμός του συ­
στήματος διοίκησης, παρακολού- 
8ησης και αξιολόγησης των 
δημόσιων έργων προωθείται με 
την πειραματική εφαρμογή στα 
ΜΟΠ νέων οργανωτικών σχημ< 
των ελέγχου της οικονομικής κι 
φυσικής προόδου των έργων που 
βασίζονται στην επεξεργασία των 
στοιχείων από ηλεκτρονικές Τρά- 
πεζες πληροφοριών. Ένα πρότυ­
πο τέτοιο σύστημα διοίκησης 
λειτουργεί ήδη στα πλαίσια του 
ΜΟΠ Κρήτης.

Β. Η αποκέντρωση της δημό­
σιας διοίκησης γίνεται πράξη με 
τη σύσταση τοπικών, αντιπροσω­
πευτικών επιτροπών παρακολού­
θησης στην περιφέρεια κάθε 
ΜΟΠ με την αναγκαία πολιτική ε­
ξουσιοδότηση και υλικοτεχνική υ-

ποδομή.
Γ. Ευρύτατη και συνεχής επι­

μόρφωση των στελεχών υλοποίη­
σης των ΜΟΠ σε κεντρικό και 
περιφερειακό επίπεδο, ώστε η εμ­
πειρία από την κατάρτιση και ε­
φαρμογή των ΜΟΠ να βοηθήσει 
την υποβολή στην κοινότητα ολο­
κληρωμένων προγραμμάτων ανά­
πτυξης στα πλαίσια των νέων 
κατευθύνσεων των διαρθρωτικών 
ταμείων.

Το υπουργέιο Εθνικής Οικονο­
μίας αποδίδει μεγάλη σημασία 
στην ποιοτική αυτή ωφέλεια απο 
τα ΜΟΠ που σπάνια γίνεται αντι­
κείμενο δημοσιότητας αλλά που 
μπορεί να αποβεί καθορισπκή για 
την ικανότητα της χώρας να απορ­
ροφά κοινοτικούς πόρους στο 
μέλλον. Η άντληση πόρων από 
την κοινότητα δεν μπορεί πλέον 
να στηρίζεται στην εκτέλεση έρ­
γων αλλά κυρίως στην εφαρμογή 
ολοκληρωμένων προγραμμάτων.

Από την Ιατρική και το Βενιζέλειο

Ημερίδα για την περίθαλψη 
σήμερα στο Πανεπιστήμιο
Ημερίδα με θέμα «τα Κέντρα Υ- 

είας ο τομέας Κοινωτικής Ιατρι­
κής και η ανάπτυξη της 
πρωτοβάθμιας περίθαλψης στο 
νομό Ηρακλείου πραγματοποιεί­
ται σήμερα από τις 9 το πρωί μέ­
χρι τις 4 το απόγευμα στο 
Πανεπιστήμιο Κρήτης. Την ημε­
ρίδα συνδιοργανώνουν το Διοι-

κητικό Συμβούλιο του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου και ο 
τομέας Κοινωνικής Ιατρικής του 
Τμήματος Ιατρικής του Πανεπι­
στημίου.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιη­
θεί στο Β’ Αμφιθέατρο του Π.Κ. 
στο Ηράκλειο

ΜΙΣΘΩΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Απεργούν 
οι καθαρίστριες 
των σχολείων

Η ΔΕΗ/Περιφ. Τομέας ΓΡ/ΥΣ Μεταφοράς Κρήτης καλεί 
τους ενδιαφερομένους να λάβουν μέρος σε μειοδοτικό 
διαγωνισμό μίσθωσης λεωφορείων για τη μεταφορά του 
προσωπικού από διάφορα σημεία της πόλης του Ηρα­
κλείου προς τις εγκαταστάσεις μας στο μέσα Κατσαμπά 
και αντίστροφα. Πληροφορίες και έντυπα της διακήρυξης 
διατίθενται από την Υπηρεσία μας στον πρώτο όροφο του 
συγκροτήματος ΔΕΗ/Κατσαμπάς, γραφείο 7, τηλ. 287071, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ημερομηνία λήξεως προθεσμίας υποβολής των προ­
σφορών. 28-3-88.

«Τζων Ντι», που πριν από 40 μέ­
ρες πιάστηκε να μεταφέρει 8 τό­
νους χασίς ανοικτά τηςΣητείας.

Σημειώνεται ότι ήδη στο λιμά­
νι της πόλης μας είναι αραγμένα 
το «Πατρίτσια 5» και το «Ρεγγί- 
να» (είναι σχεδόν βυθισμένο...).

Οπωσδήποτε η κατάσταση αυ­
τή κάθε άλλο παρά ευχάριστη εί­
ναι για το διεθνές λιμάνι του 
Ηρακλείου, ενόψει μάλιστα της 
νέας τουριστικής περιόδου...

Θα απεργήσουν από την ερχό­
μενη Δευτέρα 21 μέχρι το Σάββα­
το 27 Μαρτίου οι καθαρίστριες 
των σχολείων Δημοτικής και Μέ­
σης Εκπαίδευσης ζητώντας:

Κατάργηση της σύμβασης μί­
σθωσης έργου.

Να καταργηθεί η κράτηση του 
10% από το μισθό τους.

Να αμοίβονται ή να μπαίνουν 
στο ταμείο ανεργίας τους 2 κα­
λοκαιρινούς μήνες που τα σχο­
λεία δεν λειτουργούν.

Κ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
Τομεάρχης 

ΓΡ/ΥΣ Μεταφοράς Κρήτης 
1-2

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΤΡΰ 
® 250-816 4 250822

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

14 Ημέρες ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ ■ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ · ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

21 Μαΐου ■ 3 Ιουνίου

Περιλαμβάνει:

★
Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα 
13 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδο­
χεία Α' Κατηγορίας.
Μεταφορές και ξεναγήσεις 
Αρχηγό ■ συνοδό

δρχ. 187.000 από Αθήνα
Πληροφορίες - δηλώσεις συμμετοχής:
PLOTIN TRAVEL Πλ. Αγ. Δημητρίου 
Γενικοί πράκτορες: British airways &

CYPRUS AIRWAYS-τηλ.: 286.881 - 4

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου συμμετέχει στην Εθνι­
κή Επέτειο με την Ομιλία του κ. ΝΕΣΤΩΡΑ ΜΑΤΣΑ Συγγρα­
φέα - Λαογράφου με θέμα: «Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ Η ΑΓΑΠΗ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ». 
Πρώτη παρουσίαση του Ντοκιμαντέρ: «ΧΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΓΕΝΗ: 
ΠΟΛΕΜΙΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ»^
Τετάρτη 23 Μαρτίου 1988 ώρα 7. ΪΟ^στην αίθουσα του Εμ­

πορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Κορωναίου 9.
Είσοδος ελεύθερη

Η Πρόεδρος
Ελεονώρα Κατεχάκη

Η Γραμματέας
Άννα Κατσουλογιώργη

Η ΕΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΤΙΤΙΚΑ ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΗ

Suzuki
Άλλη αίσθηση!

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Μπλουζάκια—Φόρμες—Καπέλα—Αυτοκόλλητα 
Ρολόγια—Σταχτοδοχεία—Α ναπτήρες—Στυλό και 

300 άλλα είδη
Όλα αυτά με την φίρμα της εττιχειρήσεως σας. 

Επίσης αναλαμβάνουμε Μακέτες—Κλισέ—Επιστολόχαρτα 
Καταλόγους Μπάρ—Εστιατορίων—Κάρτες.

Τηλ. 226-823—256-855 
Γραφείο: Μέγαρο ΝΤΟΡΕ γ' όροφος. 

Γραφείο Γ-5 κ. Μιχάλης.

Η οικο νομική λ ύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

AYm^hTTA

Λημ. Σταδίου 1 & Θησέως, ΚάύιΒέα 

τηλ.9236555,9232142.

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 50 - Τηλ. 256.201 και

Εθν. Αντιστάσεως 54 - Τηλ. 235.372 · 73

ΜΑΡΑ ΜΑΡΤΙΝΙ
Οδός Ανδρεαδάκη 2 

(πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
Τηλ.: 288848

ΝΕΑ ΚΟΛΕΞΙΟΝ
Ανοιξιάτικα χαρούμενα 

Μεγάλη ποικιλία 
Εκπληκτικές τιμές. 
Σας περιμένουμε.

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγΐΊςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση 

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

Τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 316 τε- 
τράπορτο, μοντ. Δεκέμβριος 1986, αν- 
τιπροσωπίας, χρώμα μολυβί, extra 
δεκτός έλεγχος. Τιμή 4.300.000 ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο. Τηλ 
236.390
(Π395) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας. Τηλ. 232.189 από
9-2μ.μ. και 5-10μ.μ. 
(Π394) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: στο Α­
τσαλένιο 75τ.μ., 73.000 το τ.μ., στο Λι­
μάνι 67τ.μ., 68.000 το τ.μ. στη Θέρισσο 
81τ.μ., 74.000 το τ.μ. στη Ρ. Γωνιά 
60τ.μ., 75.000 το τ.μ., 75τ.μ., 74.000 το 
τ.μ., 65 τ.μ., 77.000 το τ.μ., 95τ.μ., 
82.000 το τ.μ., 80τ.μ., 55.000 το τ.μ., 
110τ.μ. 80.000 το τ.μ., 47τ.μ., προς 
78.000 το τ.μ. Αγησ. Συμιανάκης τηλ.
243.566
(Π393) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Θέρισσο 
82τ.μ. ετοιμοπαράδοτο. Τηλ. 259.021
(Π392) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας Μερ­
σεντές μον. ’77 200-115/4 σε άριστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 220.838 από
6-8μ.μ. καθημερινά και 226.513 
(Π391) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO G.D. με πολλά 
έξτρα. Τηλ. 237.402 κ. Ρούλα.
(Π390) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126 τμ. σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 288.552 ■ 287.960
(Π389) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 
300, 400, 500τ.μ., διαμπερή με 
πρόσοψη σε δρόμους πλά­
τους 5μ. δυς γωνιαία και αυ­
τοτελή, στη θέση Αγ. Ιωάννης 
Χωστός, 200μ. νότια της Εθν. 
οδού. Ευκολίες πληρωμής.
Τηλ. 286.583 ■ 242.734 
(Π 396) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μία βέσπα Ρ200Ε και 
SUZUKI Χ7 250 σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 741.152 και 0834/ 61.124
(Π388) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 1,2 με 
25.000ΚΜ σε άριστη κατάσταση ηλε­
κτρικά τζάμια, αξεσουάρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφ. 282.868
3·8απόγευμα. 
(Π387) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 - 257.434
(Π386) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλήσεως οικοπέδου στην 
περιοχή Κηπούπολης Ηρακλείου, δί­
πλα πλατεία, σε ΙΟΟμ. λαϊκή αγορά 
και δίπλα παιδική χαρά. Ξεκαθαρι- 
σμέο 350μ. κάλυψη 420 τ.μ., σε 3 ορό­
φους. Τηλ. 286.186 κ. Τάκη.
(Π385) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, το ένα 1,5 
στρ. στις Κάτω Γούβες, το άλλο 400 
τ.μ. λίγο πιο πάνω απ’ το ΑΝΘΟΚΗ­
ΠΟ. Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
260.284 
(Π384) 1-2

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ POWER HOUSE 
450 τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηρά­
κλειο με όργανα του Πάνκου, εις λει­
τουργία 4 χρόνια με μεγάλη 
πελατεία, πωλείται μόνο 10.000.000 
δρχ. λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 223.892
(Π221) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιορισμένος αριθμός με- 
λισσοσμηνών 10 πλαισίων, παραφυά­
δες 3 πλαίσιων και γονιμοποιημένες 
βασίλισσες παραγωγής 1988. Επίσης 
OPEL ASCONA μοντ’ 78 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 0892/ 22.872
(Π289) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πρατήριο 
Ζαχ/κής. Δώρα, παιχνίδια με άδεια 
πωλήσεως τσιγάρων σε λογική τιμή. 
Σε προνομιούχο θέση λόγω παραίτη­
σης του επαγγέλματος κοντά στο ξε­
νοδοχείο Εσπέρια. Τηλ. 226.771
(Π287) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
100μ2, με ξεχωριστή αποθήκη στο υ­
πόγειο, γωνιακό, ελεύθερο γύρω- 
γύρω, πολυτελούς κατασκευής, ετοι­
μοπαράδοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννης (όπισθεν Παγκρη- 
τίου). Τιμή 13.500.000 δρχ. Πωλείται 
και ο αέρας ξεχωριστά. Επίσης ημιυ­
πόγειο 75μ2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 
7.500.000 δρχ. Τηλ. 285.516 - 244.472, 
ώρες καταστημάτων κ. Γιάννη 
(Π328) ι.1Ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής. 1) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στο 4ο όροφο 2) 
140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά, 
αποθήκη, στον β όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 ■
283.134
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 3μ. 
κατάλληλο για ταβέρνα, SUPER
MARKET. Τηλ. 821.318
(Π325) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών και γυ­
ναικείων ειδών στην Λ. Ικάρου 85. Η­
ράκλειο. Τηλ. 223.147
(Π303) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI. Τηλ. 254.650
(Π302) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164τ.μ. περίπου ο κάθε 
όροφος και με γκαράζ. Τηλ. 284.121
■ 235.670 
(Π301) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγαρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ­
γάσιμες.
(Π 195) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 κούκλες και 2 κούκλοι 
για βιτρίνα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 285.489 ώρες καταστημάτων.
(Π323) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 308 τ.μ. γωνιακό 
στο χωριό Καλλιθέα εντός οικισμού.
Τηλ. 235.023 
(Π322) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807
(Π231) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικο αυτοκίνητο 
μάρκας FORD Μέρκουρη κουπέ. Τηλ.
220.357 από 08.00-10.00
17.00-21.00
(Π341)

και

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 226.542 μετά
τις 3μ.μ. 
(Π340) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI80 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
284.407 από 10-12 και 2·8μ.μ.
(Π339) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερό οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140
(Π337) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρία- 
Καφετέρια-Μπαρ στα Μάλια. Πληρ. 
OBERON Μάλια. Κάθε μέρα μετά τις
5μ.μ. 
(Π336) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 14 σε άρι 
στη κατάσταση. Έλεγχος δεκτός. Πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληροφορ.
τηλ. 260.181 ή 821.185
(Π334) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών, της πόλεως Ηρακλείου με 
πρόσοψη επί της Λεωφ. Ν. Πλαστήρα 
35. (Ισόγειο, α' όροφος αέρας), συνο­
λικής εκτάσεως 100τμ. διαμπερής. 
Πληροφ. τηλ. 288.687 ή 238.063 ώρες 
10-2π.μ., 5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).
(Π333) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και πρώτο όροφο 
τριών δωματίων έκαστο στη περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 235.751
(Π332) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑ11 σύνθετο σαλονιού, 1 κα­
ναπές, 2 πολυθρόνες, 1 τραπεζάκι, 2 
καρέκλες. Ελαφρώς μεταχειρισμένα. 
Τιμή λογική. Λόγω μετακόμισης. Τηλ.
238.645
(Π331) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καμπεροσαλί Μετόχι. Τηλ. 284.110 
από 8π.μ. -2μ.μ. κ. Μιχαλάκης
Κων/νος 
(Π330) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN ενός 
τόνου. Τηλ. 239.837
(Π329) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον κόμ­
βο Οροπεδίου Λασιθίου 5.000 μ2 πρό­
σοψη στο δρόμο. Τουριστική περιοχή. 
Κατάλληλο για διαμερίσματα, ενοι­
κιαζόμενα κ.λ.π. Τιμή 5.000 δρχ. το μ2. 
Τηλ. 285.516 - 244.472, ώρες καταστη­
μάτων, κ. Γιάννη.
(Π327) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιά οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471
■ 243.538 
(Π307) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ·
243.538 
(Π308) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νίκη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά-- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π311) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες.
Τηλ. 286.563 ■ 286.471 
(Π313) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 - 286.563
(Π314) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103
(Π246) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363 
(Π65) 110

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ.
255.029 και 285.889
(Π225) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ασκόνα Α’ μοντέλο 1975 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ 
221.532 από 5-10μ.μ.
(Π285) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές TAXI 240 για 
Ι.Χ. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ. 
288.296 από 2-10μ.μ.
(Π299) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. Πληροφ. 
στο τηλ. 233.920
(Π 277) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 με πεντάρι σα­
σμάν - WEBER, βιντεοκάμαρα 
HITACHI VM 500Ε με όλα τα αξε­
σουάρ και βαλίτσα, επίσης ραδιομα- 
γνητόφωνο αυτοκινήτου PIONEER 
ψηφιακό auto REVERSE τηλ. 235.500 
από 6-10μ.μ.
(Π276) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: προσοχή σε μοναδική ευ­
καιρία, εστιατόρια εν λειτουργία σε 
προνομιούχο θέση στο λιμάνι του Η­
ρακλείου, λόγω δεύτερης εργασίας. 
Δεκτή κάθε παρακολούθηση. Τηλ.
242.434 
(Π275) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 140τ.μ. 
πρώτος όροφος, καλής κατασκευής, 
πανοραμικό εις θέση Αγ. Ιωάννης. 
Πληρ. τηλ. 289.349 από 8-14.30μ.μ.
(Π274) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με μικρό­
τερο αυτοκίνητο μοοκας AUDI 80 σε 
άριστη κατάσταση. Σούπερ λουξ. 
Πληρ. τηλ. 235.627
(Π273) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όροφο καινούργιο κατάστημα 
53τ.μ. κάθε όροφος με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα, τράπε­
ζα κλ.π. τηλ.. 222.540
(Π297) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
περίπου, πολυτελούς κατα­
σκευής, εντοιχισμένη κουζί­
να, μοντέρνα στο Καμαράκι.
Τηλ. 283.484 ■ 241.262 
(Π298)

(Π157) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντ.’83 στέ- 
σιον. Τιμή για πολύτεκνο δρχ.
1.050.000 με το κλειδί στο χέρι. Πλη­
ροφ. τηλ. 233.438 πρωί 10-1.
(Π347) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN μοντ.’69. 
Τιμή 400.000. Τηλ. 243.269 · 285.079
(Π346) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο, Baldwin ελαφρά με­
ταχειρισμένο, 350.000 δρχ. Τηλέφ. 
234.392 2-5μ.μ.
(Π345) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σειρά 3, 90ΗΡ με 
800.000 δρχ. έξτρα. Μοντέλο ’81. Αν- 
ταλάσσεται και με μικρότερο. Πλη­
ροφ. 235.097 ώρες καταστημάτων.
(Π344) 1-6

ΠΑΠΑΚΙ πωλείται 90C καλομεταχειρι­
σμένο, από ιδιώτη. Μόνο 120.000 δρχ.
Τηλ. 252.287 
(Π343) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη κεντρική αγορά στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 222.593 κ. Σπυριδάκη. 
(Π222)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική 
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 
(Π79) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA 
2θυρο μοντ. 79 Β' εξάμηνο τιμή 

.1.300.000. Πληροφορίες τηλ. 250427 
οδός Χριστ. Ξυλούρη παλαιά ΚΑΤΕΕ 
κ. Λυρώνη Γιάννη.

(Π 320) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορόφου 
τριάρι εμβαδού 76,50 μ2 εσωτερικό η­
λιόλουστο, τέντες, καλοριφέρ, κλπ. 
πλήρες έτοιμο για κατοίκηση, οδός 
Κυκλάδων 53. Επίσης αυτοκίνητο Ι.Χ. 
CITROEN GS PALLAS 1220 Κυβικά. 
Πληροφορίες 254009.

(Π 319)

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1. Έχουμε πραγμα­
τικές ευκαιρίες σε κρεβάτια, 
ντουλάπες, σκρίνια, τραπέζια, καρέ­
κλες, γραφεία, ψυγεία, κουζίνες, πλά­
στιγγες, ηλεκτρονικές ζυγαριές, 
εξοπλισμοί για όλα τα καταστήματα, 
έγχρωμη τηλεόραση TELEFUNKEN 
στερεοφωνικό συγκρότημα TOSHI­
BA. Επίσης αγοράζουμε μεταχειρι­
σμένα όλα τα παραπάνω είδη. Τηλ.
237.473
(Π200) 1-7

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 σε τιμή ευκαι­
ρίας. 'Ελεγχος δεκτός. Τιμή 3.200.000 
τηλ. 239.427
(Π352) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN G.S.A. 1200C.C. 
κυκλοφόρησε 2ον ’85 με 32.000 χιλμ 
σε άριστη κατάσταση. Από 8-2μ μ 
τηλ. 256.252
(Π351) 1-3

Παρά μεγάλης ξενοδοχεια­
κής μονάδας ζητείται μάγει­
ρας Α' (για κρύα κουζίνα). 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Υ­
πάρχει δυνατότητα χειμερι­
νής απασχόλησης στο 
εξωτερικό. Πληρ. 0897/22.677 
από 9-4μ.μ. κ. Χατζηνικόλα

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουψωματάδες να έργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787 
(Ζ92) 1-20

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτωτές Μπόμπ-κάτ 
600, 3 μπετονιέρες ROBOKA ενάμισυ 
σάκκου με βαρούλκο και άνευ - Ντό- 
ετς, 2 πύραυλοι ανεβατόρια ROBOKA 
■ Ντόετς. Πληροφορ. τηλ. 223.676 
9-1πμ., 7-9μ.μ.
(Π350) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, πιο 
πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονοκα­
τοικία 50μ2 κάτω και 40 μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819
(Π267) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 επαγγελματικές στέγες 
κατάλληλες για γραφεία κ.λ.π. στην 
οδό Πανάρους έναντι Αγ. Μηνά. Τηλ.
235.627 
(Π266) 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο­
νισμός. Τηλ. 242.287
(Π 186) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).
(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
700τ.μ., ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 234.919 κ. Στιβακτάκη.
(Π375) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα παρακάτω ξυλουργι­
κά μηχανήματα: α) 1 ραμποτέζα SI- 
CAR β) 1 φρέζα COSMEC. Τηλ. 
242.172 ώρες καταστημάτων.
(Π374) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παραγόμε- 
νο προϊόν ευρείας κατανάλωσης λό­
γω ασθενείας. Πληρ. τηλ. 222.972 κ. 
Οδυσσέα. Μόνο απογευματινές
ώρες. 
(Π370) 1-6

(Ζ410) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατάστημα 
Γουναρικών στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Να είναι κάτοχος της Γερμανικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. (01) 883.24.44
(Ζ381) 1-10

ΕΤΑΙΡΕΙΑ εισαγωγής πρότυπων 
προϊόντων ζητά άτομα έμπειρα σε 
πωλήσεις κατ’ οίκον με προκαθορι­
σμένα ραντεβού. Υψηλές αποδοχές. 
Δεκτό αυτοκίνητο. Προσωπικό ραντε­
βού Εθν. Αντιστάσεως! 70, 1ος όρο­
φος, γραφείο 5
(Ζ380) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ξέρει Αγγλι­
κά και κατά προτίμηση Γερμανικά, για 
να εργαστεί σε κατάστημα στη Χερ­
σόνησο ή στα Μάλια. Πληροφ. τηλ. 
286.195 Ακαδημίας 22.
(Ζ418) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για πρωί 
και 2 κοπέλες για βράδυ από την κα- 
φετέρια πολυτελείας «KRI-KRI» Εθν. 
Αντιστάσεως 99 τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ417) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) αντιπρόσωποι για δια­
φημιστικά είδη δώρων, ο έχων μετα­
φορικό μέσον θα προτιμηθεί β) 
νεαρός ηλικίας από 12-15 ετών για α­
πασχόληση στην εταιρία μας γ) μακε­
τίστας με γνώσεις σχεδίου δ) βοηθός 
επιγραφών με πολύ καλές προοπτι­
κές. Πληρ. κ. Σπινθάκη τηλ. 258.698
(Ζ416 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κοσμηματο­
πωλείο, που να ομιλεί Γερμανικά και 
Αγγλικά. Τηλ. 281.471
(Ζ415) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για την καφετέρια MARABU Πλ. 
Ελευθερίας. Πληροφ. εντός
(Ζ414) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για υπάλληλος γρα­
φείου ενοικ. αυτοκινήτων. Αγγλικά ή 
Γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 251.025 ώ­
ρες 14.00-16.00
(Ζ413) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να φυλά­
ξει βρέφος. Τηλ. 244.171 ώρες κατα-
στημάτων. 
(2412) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακά. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 242.985 από 1-5μ.μ.
(Ζ385) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί 
στην πιτσαρία DELIZIA με γνώσεις 
μαγειρικής και ένας σερβιτόρος. Τηλ.
226.519 
(Ζ384) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Ταβέρ να - 
Ψησταριά «ΓΡΗΓΟΡΗΣ». Λ. Κνωσού
99. Τηλ. 232.171 
(Ζ383) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες. Τηλ.
287.803 
(Ζ382) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να εργασθούν 
στην κουζίνα καφετέριας SNACK 
BAR στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ.
221.613 
(Ζ419) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τεχνικό γρα­
φείο. Τηλ. 224.528 από 6.30-8.30
(Ζ397) 1.5

Η

(Ζ256)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 · 251.390
(Ζ266)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ. απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές - απο­
γευματινές ώρες και 257.735 
βραδυνές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1600CC με πεντά­
ρι σασμάν δικό της από FIAT 132 TOP 
MANAGER δύο εκεντροφόρους, 
30.000 χιλμ. περίπου και εντελώς ά­
λυτη απ’ το εργοστάσιο. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Α' μάγειρας συνθήκες ερ­
γασίας άριστες, μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.517 κ. Καντιδάκη
(Ζ394) 1-6

(Π162) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAC PLUS 1ΜΒ και εκτυ­
πωτής Imagewriten 15" σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορ. τηλ. 254.235 ■
254.257 08.30-15.30
(Π296) 1-6

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρ. 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανίων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. μόνο τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.·2μ.μ και 6.00- 
9μ.μ στο τηλέφωνο 221.642
(Π278) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο διώροφης οι­
κίας, στην περιοχή Πόρου, έκτασης 
65τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 221.967

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057 
(Π502)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ενδυ­
μάτων 400.000 δρχ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 259.913 από 1-5μ.μ.
(Π282) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β' όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.
221.727 
(Π 109) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10

239.111 
(Π369) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για βραδι­
νή εργασία στη PUB BLU BERS 25η 
Αυγούστου 12. Τηλ. 222.305 κ. Ηλία.
(Ζ431) 1-6

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ VIDEO CLUB ζητά συνε­
ταίρο για επαρχία. Τηλ. 232.189 από 
9-2μ.μ. και 5-10μ.μ.
(Ζ430) 1-6

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ζητά μάγειρα, λάντζα, μπουφέ. Οι κα­
λύτεροι όροι εργασίας. Τηλ. 0897/ 
22.745 Λ. Χερσονήσου.
(Ζ429) 1-4

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ υπεργολάβος 
ζητείται από τεχνικό Γραφείο για 2 
δουλειές κατ’ αποκοπή. Πληροφ.
284.155 
(Ζ428) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες απογευματινός βοηθός για 
Bar με καλή γνώση της Αγγλικής και 
σχετική προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(Ζ427) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για RENT CAR OFFICE στη 
Χερσόνησο υπάλληλος με σχετική 
προϋπηρεσία και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Τηλ. 225.931 από
09.00-16.00 
(Ζ426) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Αγ­
γλικά για κατάστημα Δερμάτινων Ει­
δών στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 236.752
(Ζ425) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής πρέσσας καθαρι­
στηρίου ανεξαρτήτου φύλου στο λ. 
Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 0897/22.639 
(Ζ424) 1-5

ΝΕΟΣ απολυθείς από τον στρατό με 
δίπλωμα οδηγήσεως Ε' Κατηγορίας 
ζητεί εργασία. Τηλ. 285.758 - 286.690
(Ζ423) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε καφετέρια. Τηλ. 225.115 από
5-10μ.μ. 
(Ζ411) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μάγειρας κι ένας 
σερβιτόρος. Πληρ. 286.338 ή στην Πι­
τσαρία «VALKANIA»
(Ζ409) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928
-29-30
(Ζ408) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα βοηθός για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στην Αγ. Πε- 
λαγία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
253.812 κα Έφη.
(Ζ407) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζήδες 
για μεγάλη μονάδα ξενοδοχείου στην 
Ιεράπετρα. Καλό μεροκάματο, διαμο­
νή εξασφαλισμένη. Πληρ. 243.372
(Ζ406) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμωτής ή κομμώτρια να 
εργασθεί στα Μάλια για την καλοκαι­
ρινή σαιζόν. Θα προτιμηθούν αυτοί οι 
οποίοι μιλούν ΑΓΓΛΙΚΑ ■ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
κατά το πλείστον. Τηλ. 0897/ 31.955 
Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο 2-8μ.μ.
(Ζ405) 1-6

Από εταιρεία καθαρισμού ζητείται ο­
δηγός που να διαθέτει και αυτοκίνη­
το κλούβα. Αμοιβή ικανοποιητική.
Τηλ. 287.300 
(Ζ393) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
που να γνωρίζουν τουλάχιστον Αγ­
γλικά ή Γερμανικά για να εργασθούν 
στα καταστήματα του ξενοδοχείου 
«CAPSIS». Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 284.613 μετά τις 8μ.μ.
(Ζ392) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για καφέ-μπαρ 
στη Στοά «ΝΤΟΡΕ». Τηλ. 287.413 από
2-5μ.μ. 
(Ζ391) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για επιχείρηση εμ­
πορίας σιδήρου - ξυλείας. Πληρ. τηλ.
223.676 
(Ζ390) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθετήσεις 
κουφωμάτων. Πληροφ. Λ. Κνωσού 
258 ώρες καταστημάτων. Τηλ. 286.064 
από 13.30-17.00
(Ζ389) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστές με εμπειρία σε 
βιβλία γ' κατηγορίας. Τηλ. 288.605 
από 1-3μ.μ.
(Ζ388) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός σερ­
βιτόρου ή βοηθός σερβιτόρας για ε­
στιατόριο ταβέρνα στις Γούβες. Τηλ.
0897/41.325
(Ζ387) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γραφείο Αντιπρο­
σωπειών. 1) Πωλητής με πείρα στα ξε­
νοδοχεία, εστιατόρια και S/M 2) Νέος 
μέχρι 35 ετών για δημιουργία εται­
ρίας καθαρισμού με πείρα στο είδος. 
3) ΝΤΗΛΕΡΣ με πείρα για την δη­
μιουργία γκρουπ, επιδείξεων, υπεύ­
θυνη. Βιογραφικό σημείωμα και 
συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 255.291 
κ. Κώστα.
(Ζ368) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1
και 6-8 
(Z352) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι - Μη­
χανολόγοι - Μηχανικοί και ερ­
γάτες χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 
από 07.00-15.00
(Ζ353) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σέ ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων. Τηλ. 259.775
(Ζ376) 1-3

YOUNG MOTHER SEEKS RELIABLE 
ENGLISH SPEAKING WOMAN FOR 
HER 16 MONTHS OLD CHILD (PLACE 
OF RESIDENCE: KAETEROS ■ 
IRAKLION). Tel. 242.171 from 4-10p.m.
(Ζ344) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ■ υπάλληλος για 
τουριστικό χρυσοχοείο, που να μιλά­
ει Γερμανικά. Πληρ. κ. Γιώργο, 25ης 
Αυγούστου 28

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες από 26/3/88 οδός Δρακον- 
τοπούλου 9. Τηλ. 284.955 από
08.30-09.30 και 15.00-17.00 
(Ε813) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κουζίνα, λουτρό οδός Πατρ. 
Γρηγορίου 5. Τηλ. 285.533
(Ε812) 1-4

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια 
για τουριστικό κατάστημα, επίσης μια 
γαζώτρια για επαγγελματική μηχανή 
και μια κοπτοραπτού. Επίσης δίνουμε 
φασόν και στα σπίτια. Τηλ 223 444 
(2377) ‘^0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην οδό Ανωγείων 34 (περιοχή Μιχ. 
Αρχάγγελος και ισόγειος μονοκατοι­
κία 3 δωματίων (περιοχή CRETA BE­
ACH) με τηλέφωνο και επιπλωμένη 
μόνο για καλοκαιρινή σαιζόν (7 μή­
νες). Τηλ. 256.318 - 257.316
(Ε811) 1-3

INFO Α.Ε.
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5μμ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε836) 1-5

ΖΗΤΕΙ 
ΠΩΛΗΤΕΣ

Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:
— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού
— Μηχανών Γραφείου

και θέλετε να κάνετε καριέρρα σε μια δυναμικά ανα­
πτυσσόμενη εταιρεία, στείλτε ή περάστε να αφήσετε 
ένα ιδιόχειρο θιογραφικό σημείωμα στην info α.ε. 
(για τον κο Γιάννη περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ. 
227510.

Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυ­
τοκίνητο, προσφέρομε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και εκπαίδευση στις πωλήσεις.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα περί­
που στο κόμβο Γιόφυρο επί 
της Εθνικής οδού κατάλληλη 
για οιανδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση. Πληροφ. τηλ.
288.102 
(Ε834) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ
Για μόνιμη ή παραθεριστική κατικία ε­
νοικιάζεται ένα μικρό τριάρι ανεξάρ­
τητο, ισόγειο με αυλή, εντελώς 
καινούργιο στις Γούρνες. Πληροφ. 
τηλ. 255.343
(Ε840) 1-2

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγεια μονοκατοι­
κία δύο δωματίων που είναι κοντά στο 
κέντρο. Το ένα δωμάτιο για αγόρι. 
Πληρ. τηλ. 280.822

Πανεπιστημαική Κλινική ζητά δια-
φόρους βοηθούς και εργάτες. Πληρ. 
τηλ. 257.583
(Ζ422) 1-2

Η Μεγαλύτερη ΑΕ της Ελλάδος 
ΖΗΤΑ

Να προσλάβει 5 άτομα για συνεργά­
τες. Για μόνιμη απασχόληση 
Ηλικία: Από 24- 30 ετών 
Μόρφωση: Απόφοιτοι Λυκείου 
Αμοιβές: Άνω των 150000 δρχ. τον 

μήνα
Επιλογή: Με βιογραφικό σημείωμα 
στα γραφεία της Εταιρίας μας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας (CHEF) γνώστης 
της Γαλλικής κουζίνας με προϋπηρε­
σία για εστιατόριο πολυτελείας στο 
Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423
(Ζ374) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για βιο­
τεχνία μακό. Μισθός ικανοποιητικός 
ανάλογα με την παραγωγικότητα.
Τηλ. 230.414 
(Ζ373) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20-25 ετών που να 
γνωρίζει Αγγλικά για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Αρκάδων 3, πάροδος Θερίσσου.
Τηλ. 260.003 
(Ε833) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοιτήτριες, 
στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 223.469
• 257.477
(Ε832) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 5άρι στον α' όροφο στην οδό Αν- 
θέων με κεντρική θέρμανση και 
ηλιακό. Τηλ. 286.471 ■ 286.563

226.702 
(Ζ421) 1-3

Τηλ. 257.000 ■ 256.565
(2371)

(Ε831) 1-6
1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

να προσλάβει 4 στελέχη πωλήσεων (Άρρενες ή θήλεις) για 
να στελεχώσει Υποκ/μα στο Ηράκλειο.
Προσόντα:
Απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου
Ηλικία άνω των 25 ετών
Κοινωνικότητα και φιλοδοξίες.
Προσφέρονται:
Άριστες προοπτικές εξέλιξης, φωρεάν εκπαίδευση, επίδο- 
να εκπαίδευσης, υψηλές αμοιβές, ασφάλιση της οικογένειας.

Πληροφορίες τηλ. 226521 σε ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για κουζί­
να, 3 σερβιτόροι. Πληροφ. τηλ.
221.371
(Ζ404) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Νό­
μιμες αποδοχές, περιοχή Ξηροποτά- 
μου. Τηλ. 254.480
(Ζ403) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε δυώροφη οικοδο­
μή 3άρι δίπλα στο δημοτικό σχολείο 
Μασταμπά. Οδός Γιακουμάκη 17. 
Πληρ. εντός μόνο Σαββατοκύριακο.
(Ε839) 1-4

TO KYDONIA TRAVEL
ζητά να προσλάβει υπάλληλο με πολύ καλές γνώσεις 
Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσης.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα:
228903-6 Καδημερινά τις πρωινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, μπάρμαν και 
λαντζέρισσα. Τηλ. 237.556
(Ζ396) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 δυάρι και 1 τριάρι 
στο κέντρο της πόλης κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 281.940 ■ 223.163

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
περιοχή Μασταμπά οδός Αναγεννή­
σεως 20. Τηλ. 230.534
(Ε830) 1-4

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες για α­
παιτητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πορτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρή- 
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτ.λ. 
Τηλ. 257.987 από 10π.μ. Ίμ.μ. κάι 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.
(Ε829) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με: 2 
κρεβατοκάμερες για οικόγεινα ή φοι­
τήτριες. Ενοίκιο 35.000 δρχ. Περιοχή 
Δειλινών. Τηλ. 250.616
(Ε828) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία καθώς ε­
πίσης κι ένα διαμέρισμα 2άρι χωρίς 
κοινόχρηστα για φοιτητές στην οδό 
Μελισσινών 57 (απέναντι απ’ την και­
νούργια Εφορία). Τηλ. 286.049
(Ε827) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αμμουδά- 
ρα, με ηλιακό. Τηλ. 256850, 284083.

(Ε782) 1-θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 ■
226.528 ■ 227.817
(Ε775) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Πληροφορίες
τηλ. 255988. 

(Ε 781) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου με προϋπηρεσία σε ξενο­
δοχείο, για το ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ» 
Γούβες.Τηλ. Γούβες 0897/41.353, Η­
ράκλειο 225.065

(Ε838) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Θερίσσου. Τηλ. 258.269

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
ίΕ619) 1-10

(Ε837) 1-3

(Ζ395) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για φύ­
λαξη 2 παιδιών σχολικής ηλικίας. 
Τηλ. 281.542 από 8-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ορό­
φου με 3 υπνοδωμάτια, σε πολύ κα­
λή κατασκευή με κεντρική θέρμανση 
στο σχολείο ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 255.6C1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια μαγαζιά 
και γκαρσονιέρες στον β' όροφο για 
αρραβωνιασμένους ή 2 κοπέλες με 
κεντρική θέρμανση στην περιοχή Γιό­
φυρο. Τηλ. 253.247 από 08.00-20.00

(Ζ401) 1-4
Από το σουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» 

στα Λιοντάρια ζητείται μάστορας ει­
δικευμένος για μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός ή στα τηλέφ. 287.954 ■ 
234.007
(Ζ400) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, ηλικίας άνω των 21 ετών, του­
λάχιστον απόφοιτοι Λυκείου και με ά­
νεση στις δημόσιες σχέσεις. Πληρ. 
τηλ. 224.585 ώρες 9-14 και 17.30-20.30
(Ζ399) 1-6
Από μεγάλη ΑΕ στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
ζητούνται: α) 4 ανειδίκευτοι εργάτες 
β) 2 ηλεκτροσυγκολητές. Μισθός α- 
ναλόγως προσόντων. Τηλ. 222.341
(Ζ398) 1-5

(Ε835) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κατάστη­
μα, επί της Λ. Κνωσού αρ. 150, 200 τ.μ. 
τηλ. 254.758 8·4μ.μ., 260.011 8-10μ.μ. 
(Ε806) ι.5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Γιό­
φυρο. Τηλ. 254.321 · 254.487

και 223.267
(Ε810) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στη Πλ. Ατσα­
λένιου. Πληρ. τηλ. 231.389

(Ε8161 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπό · κατα­
σκευή στις Γούβες. Τηλ. 220263.

'F7nm . ’ 1 κ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

- ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

(Ζ342) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 
90. Τηλ. 227.190 ώρες εργασίας

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
7-2μ.μ. 
(Ζ341) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νεαρός για εργασία σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεως Μοτοσυ- 
κλεττών, που να γνωρίζει 
αγγλικά και να έχει άδεια ο­
δηγήσεως αυτοκινήτου και 
μοτοσυκλέττας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237712.

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων 

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων
Λεωφ. Δικαιοσύνης 5,1 — Τηλ. 227545

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει κα­
λά Αγγλικά για γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοσυκλετών. Τηλ. 257.000 · 256.565

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ζητούνται πεπειραμένες γαζώτριες.

(Ζ372) 1-6
Τηλ. 251.802 - 255.908 
(Ζ360) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ηλι­
κιωμένη γυναίκα που δεν είναι κατά­
κοιτη. Τηλ. 288.745 ώρες 
καταστημάτων, 242.114 μη εργάσιμες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ώρες. 
(Ζ370)

-29-30
(Ζ315) 1-5

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες για την καφετέρια PUB LACITE. 
Τηλ. 280.263 από 8-2μ.μ.
(Ζ386)

Από το ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕ- 
ΛΟ» ζητούνται ρεσεψιονίστ 
(άνδρας) και σερβιτόρος για 
συνεχή απασχάληση. Τηλ. 
251.212 ■ 250.000 από 7-9μ.μ.

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

1-6 (Ζ420)

Αρχιτέκτονα Μηχανικό 
Τηλ. 289550 και 243709

1-4
1-4
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) BMW 316 μσντ.’βο
2) BMW 1602 μοντ. ’75
3) ASCONA 2000 μοντ. ’79
4) SITROEN 2000 μοντ. ’76
5) OPEL KADETT 1200S ’79
6) FIAT 128 μοντ. ’83
7) ABARTH μοντ. ’79
8) MINI 1000 μοντ. ’79
Τηλ. 238.210 · 238.164 
(Π379)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΑΥΤ/ΤΑ AUDI 1300-1600, 
ASKONA 1300-1600, α) Γερμα­
νικές προδιαγραφές, β) τε­
λευταία μοντέλα με πολλά 
EXTRA, πραγματικά χ/τρα, ε­
τοιμοπαράδοτα και παραγγε­
λία, για πολύτεκνους, 
ανάπηρους, ιδιώτες. Γιάννης 
Κυπριωτάκης, τηλ. 251.966 62 
Μαρτύρων 46.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννης.
Τηλ. 288533. 

(Ε790)
ΔΙΑΦΟΡΑ

1-4

16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
5θτ.μ. προσόψεως α' ορόφου ευρύ­
χωρο νεοοικοδόμητο στην οδό Ανα­
γεννήσεως 17 στο Μασταμπά 
(Ρομαντική γωνιά). Τηλ. 281.012 ■
221.007 
(Π378) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Τηλ. 253.559 - 251.915 
(Π377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 
πωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτιμίς. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593 
(Π 184) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IVIZA JUNIOR σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 285.579 ■
281.723
(Π383) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο του 
Ηρακλείου λόγω θανάτου. Τηλ. 
251.995

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμεταχείριστη ηλεκτροκί­
νητη πλεκτική μηχανή PASSAP 
DUOMATIC 80 σε πολύ καλή τιμή και 
με δόσεις. Πληροφ. τηλ. 252.149
(Π381) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1000C.C. 
μοντέλο ’83 πρώτο χέρι, με προβο­
λείς, ραδιομαγνητόφωνο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Κάλυμμα αυτοκινήτου, με- 
τρητοίς 1.250.000, τηλ. 260.446 4-7μ.μ.
(Π382) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου­
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιο (6 μη­
νών) σε τιμή ευκαιρίας, τηλ. 260.062
(Π380) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 201τ.μ. στο Γάζι, 
εντός οικισμού (όπισθεν Αλεξανδρή). 
Τηλ. 239.907 μετά τις 15.00
(Π358) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2500τ.μ. 
900μ από την Πανεπιστημιακή μονά­
δα με δύο προσόψεις εκ των οποίων 
η μία έχει πρόσωπο στην επαρχιακή 
οδό Ηρακλείου-Βουτών, άρτιον και οι- 
κοδομήσιμον. Ποσοστό κάλυψης 
10%. Συντελεστής δόμησης 0,20. Α­
ριθμός ορόφων 2. Μέγιστο ύψος 
7.50μ. Πληροφ. τηλ. 251.913 από
10-2μ.μ. 
(Π357) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 μοντ.’86, 
5θυρο, μπροστινή κίνηση σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 251.913
(Π356) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθνι­
κής οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε 
αγροτική δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1 το 
πρωί 7-9 το βράδυ.
(Π355) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 226.214 9.30-11.30
(Π354) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλατό, μοτέρ φούσκα 
από διάλυση Σουβλατζίδικου. Τηλ.
260.431 ■ 256.831
(Π353) 1-4

(Π90) 1-25

(Π338) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι. 
Πληροφ. τηλ.226369

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
μάρκας Τράϊοφ, T.R. 7 CABRIOLE 
μοντ. ’85. Πραγματικά χιλιόμετρα 
30.000 ■ 2 θέσεων, σούπερ λουξ, μο­
ναδικό στην Ελλάδα. Τα αξεσουάρ 
του αξίζουν 2.000.000 περίπου, πραγ­
ματική τιμή εργοστασίου 15.000.000. 
Πωλείται 6.500.000 ή ανταλλάσεται 
με διαμέρισμα, βίλλα, γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 233.619 από 10-12μ.μ. κάθε μέρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε- 
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις θέση 
Κλινική Ευαγγελισμός. Πληροφ. τηλ.

(Π315) 1-7

(Π-211) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 -

5-8.30μ.μ. 
(Ε741)

280379.
(Ε801) 1-6

1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο με αυλή για οικογένεια ή για μα­
θητές. Τιμή 33.000 δρχ. Τηλί 257305
(οικία) 220115 (μαγαζί). 

(Ε794) 1-5
στημάτων. 

(Ε408) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πώλησης σιγα­
ρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 10.000 
δρχ. το μήνα. Τηλ. 236.267

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στο 
4ο χιλιόμ. Ηρακλείου - Χανίων. τηλ. 
254.758 8-4μ.μ. 260.011 8-10μ.μ.

Στις 15/3/88 το μεσημέρι χάθηκε πορ­
τοφόλι ανδρικό χρώμα καφέ στο κιό­
σκι των ΕΛΤΑ, δίπλα στην Τράπεζα 
Κρήτης. Περιείχε 45.000 δρχ. αστυνο­
μική ταυτότητα και διάφορες άλλες 
σημειώσεις. Παρακαλείται ο ευρών 
να κρατήσει τα χρήματα και να ταχυ­
δρομήσει τα υπόλοιπα στο κάτοχο 
του Μανόλη Βριθιά. Δ/νσης Ματάλ- 
λων 31 Θέρισσος. Τηλ. 223.717 ■

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ άδεια και δίπλωμι 
τρακτέρ μάρκας Φορντ ανήκων στον 
Κατσουλάκη Κων/νο του Αντωνίου 
κάτοικο Αρκαλοχωρίου με αρι&ύοΗΡ 
22006. Παρακαλείται ο ευρών να τη­
λεφωνήσει στο 0891/ 23.285

ΧΑΘΗΚΕ αντένα ραδιοτηλεφώνου μη 
χρησιμεύουσα εις οιαδήποτε συ 
σκευή από περιοχή Κατσαμπά μέχρι 
Ηράκλειο - Λιοντάρια. Ο ευρών ας τη­
λεφωνήσει εις τα τηλέφωνα 282.703 
■ 282.706 διά την παραλαβήν και αμοι- 
φθήσεται.

(Ε821) 1-6

(Ε806) 1-5

254.417
(Δ418) 1-3

(Δ 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γ ερωνυμάκη αρ. 7, α’ όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
227.751 όλες τις ώρες μέχρι

243.538
(Π305) 1-15

9μ.μ. 
(Π248) 1-7

ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π265) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικοδομή σε καλή 
κατάσταση με ισόγειο αποθήκη, και 
δύο ορόφους επί οικοπέδου 180 μ2 
εντός των τοιχών στην οδό Αϊνικολιώ- 
τη 9. Χανιώπορτα. Τηλ. 288.373 ·
257.301
(Π293) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλείται σουβλατζίδικο 
λόγω αναχωρήσεως Έβανς 64. Πληρ.
εντός. 
(Π292) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50C.C. YAMAHA. 
Τηλ. 222.826
(Π291) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 2000 μοντ. ’79. Τι­
μή 1.500.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 0897/ 31.955
(Π365) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Κα­
λιθέα Πεδιάδος. Τηλ. 221.416
(Π363) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα ψη­
σταριά στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 233.553
(Π368) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Νάιτ Κλαμπ, με άδεια νυ­
κτερινού Κέντρου στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου. Τηλ. 254.964 3-6μ.μ.
(Π367) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 2άρια 
σε πολύ καλή τιμή. Το ένα είναι στην 
οδό Γιαννίκου 7 και το άλλο στην οδό 
Δρακοντοπούλου 11. Πληρ. στο τηλ. 
281.881 ώρες 10 - 1μ.μ. και 6-8μ.μ. κ.
Αγγέλα 
(Π366) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 ■
761.521 Κόκκινη Χάνι. 
(Π192) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρης εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Λεωφ. Ικάρου 83. 
Τηλ. 223.147 ώρες καταστημάτων.
(Π250) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 · 286.563 
(Π306)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 95 τ.μ. στην 
Καλιθέα πλησίον Βιομηχανικής Πε­
ριοχής με εντοιχισμένο ψυγείο χωρι- 
τικότητας 18μ3 και με τριφασικό 
ρεύμα. Τηλ. 229.394

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα 35τ.μ. με ενιαίο χώρο τέρμα Λ. 
Ιωνίας κοντά στην Πλ. Σινάνη. Τηλ.
231.309 
(Ε804) 1-4

1-15
(Ε820) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λι όφυτο 25 στρέμ. 
με 1500 κλήματα σουλτανί 
στο 21 χλμ. Ηρακλείου - Κα- 
στελίου, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση, σε τιμή 
ευκαιρίας. Υπάρχει νερό και 
τηλέφωνο. Πληρ. 741.637 
(βραδινές ώρες). ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX 
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα- 
τάστασηται τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 ■ 41.614
(Π165) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

(Π359 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τσόπερ 400C.M. 
μοντ. ’81,28.000 χιλ. σχεδόν καινούρ­
για, με πολλά έξτρα, λάστιχα, 
Mertrelen, φέρικ, προβολείς ομίχλης, 
κράνος ιταλικό, κάλυμα αντιηλιακό. 
Τιμή 300.000. Τηλ. 227.274 ■ 281.443. 
Ζητήστε κ. Νίκο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο 
300τ.μ. στην περιοχή Καλο- 
ψούζι, β) μικρή οικία στο Σίσι 
65τ.μ. γ) η επιχείρηση γωνια­
κού καταστήματος τροφίμων. 
Τηλ. 238.300 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π373) 1-6

(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 2 δωμα­
τίων το ένα στην οδό Δρακοντοπού­
λου 11 Γ' όροφος και Γιαννίκου 7. 
Τηλ. 281.881 από 09.00-12.00
(Π362) 1-5

(Π190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Επάνω Αρχάνες οικό­
πεδο 375τ.μ. στη θέση «τρούλος», γω­
νιακό, άρτιο και οικοδομήσιμο δρχ. 
4000 ανά τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285.755
(Π361) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5-

(Π 321) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με. 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ. 
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα­
τοικία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000 
δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής 
Εστίας.

3) Γραφεία καινουργή α’ ορόφου 
24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α' όροφος 90μ2, 
και β' όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
5) Παλαιά μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως με συντελεστή 
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ-
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α' όροφο σκελε-

τό 95μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χανιώπορτα υπό­
γειο 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
8) Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκι 138μ2 ισόγειο, 138μ2 α' όρο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ Θερίσ- 

σου 2.400.000 δρχ.
11) 1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α­
ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ. Αξία 6.800.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 
στις ΔΑΦΝΕΣ. Αξί£1>1.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε- 
λαγία αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969
. (Π 180) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη μονοκατοικία 
με κήπο στον Πόρο. Τηλ. 288.663
(Ε819) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο 30τ.μ. επί της Βι- 
κέλας 35. Τηλ. 284.503

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια για εργα­
ζόμενους νέους με κοινόχρηστους 
χώρους στο Μιχ. Αρχάγγελο. Τηλ. 
285.727
(Ε803)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ. με 
πατάρι οδός Λευκωσίας 17 (Δειλινά) 
δίπλα στο Νηπιαγωγείο. Πληροφ. ά­
νωθεν του καταστήματος.

(Ε818) 1-3
(Ε754) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δύο σκυλιά στην πε­
ριοχή Αι Γιάννη, το ένα χρώματος ά­
σπρο, το άλλο ράτσας Κόκερ καφέ. 
Τα σκυλιά επιζούν με γιατρό, διότι εί­
ναι άρρωστα. Τηλ. 239284 για όλες τις 
ώρες, ή στη Σχολή Οδηγών Μαν. Μι- 
χελιδάκη. Τηλ. 221631, ώρες 6-8 μ.μ.

ΦΥΣΙΚΗ ■ ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
παραδίδει πτυχιούχος Φυσικός σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. Διδα­
σκαλία μεθοδική και αποτελεσματική 
με συχνές επαναλήψεις, τεστ και κω­
δικοποίηση γνώσεων. Τηλ. 283.209 - 
256.003 κ. Ανδρουλάκης
(Μ832) 1-5

(Δ476) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά ισό­
γειος οικία 3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω-γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο. Κατάλληλη για φοιτητές, 
τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. και 5-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256546.

(Δ 457) 1-25

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια ΑΡΙΣΤΟΥ­
ΧΟΣ με φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει Αρχαία - Έκθεση - Ιστορία - 
Κοινωνιολογία · Λατινικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυνη διδα­
σκαλία στα μαθήματα Δέσμης. Τηλ.

Τηλ. 241662. 
(Μ827) 1-10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 223.873
(Μ821) 1-6

(Ε817) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία στην Γέφυρα Παντάνασσας.
Τηλ. 821.593 
(Ε825) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τμ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ- 
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 - 250.048
(Ε824) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα όπι­
σθεν παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301
(Ε823) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186.
Τηλ- 251610. 
(Ε787) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3(5ια 
επιπλωμένα στην οδό Αστερουσίων 
44 για φοιτητές. Τηλ. 253146.

(Ε786) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ.μ. κα­
τάλληλο για αποθήκη ή μαγαζί. Τηλ.
239837.

(Ε785) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 4ου ορόφου 
πολυκατοικίας Μιχ. Δασκαλάκη, Μου- 
ρέλου 5, πρώην Αγροτική Τράπεζα, 
’ληροφ. κ. Δασκαλάκη, τηλ. 243597, 
761300 και ώρες 5-9 μ.μ.

(Ε799) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρισμα 
130τ.μ. με τζάκι και κεντρική θέρμαν­
ση στην οδό Παναγιώτη Νικουσίου 

' 20. Πληροφ. τηλ. 281.737 (11-1 μ.μ.)
(Ε714) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο·, επί της 
Λ. Κνωσού αρ. 150. - 200τ.μ. Τηλ. 
2541758 8-4μ.μ., 260.011 8-10μ.μ.
(Ε806) 1-5

(Ε 778) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θερίσσος) για οικογένεια 
ή για 3 φοιτήτριες. Τηλ. 258610.

(Ε 777) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα κοντά στο κέντρο με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 227709.

(Ε 7801 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να. Τηλ. 253793.

(Ε800) 1-10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΗΣ, πτυχιού­
χος Ανωτάτης Σχολής αναλαμβάνει 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ την τήρηση βιβλίων κά­
θε κατηγορίας - εργατικά - συστάσεις 
εταιρειών - απόδοση Φ.Π.Α. Τηλ 
241.462 - 0897/61.238

241.462
(Μ834) 1-6

(Δ480) 1-6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Ιρλανδέζικο 
ΣΕΤΕΡ χρώματος καφέ από περιοχή 
Αγ. Ιωάννη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 284.567 και θα 
αμοιφθεί.
(Δ479)

ΦΥΣΙΚΗ ■ ΧΗΜΕΙΑ ■ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
παραδίδει πτυχιούχος Φυσικός σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. Διδα­
σκαλία μεθοδική και αποτελεσματική 
με συχνές επαναλήψεις, τεστ και κω­
δικοποίηση γνώσεων. Τηλ. 283.209 · 
256.003 κ. Ανδρουλάκη.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας και φοιτήτρια της Φιλοσοφικής 
σχολής, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληρ. τηλ. 226.545 ώρες 5-8μ.μ.
(Μ833) 1-2

(Μ832) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Λυκείου 
- Δέσμες. Τηλ. 284.795 - 229.122

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 
και ΔΕΣΜΕΣ. Πληρ. 235.173 ■ 233.227
(Μ829) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ (Μ831) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πανεπι­
στημίου παραδίδει μαθήματα Γερμα- 
νικής Γλώσσας. Τηλ. 236.515
(Μ828) 1-5

από το Τουριστικό Γραφείο

CRETAN HOLIDAYS
προς ενοικίαση ενιαίος χώρος 300 - 400 τ.μ. 

εντός Ηρακλείου. Προτιμώνται οι περιπτώσεις 
στις υπό ανέγερση οικοδομές.
Πληροφορίες Κ. Σαλαπάτας 9 - 3, τηλ.222213.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ιέ ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα-
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

υ-

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ ί

SUZUKI
ΧΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

fE: ΔΙΑ ΚΑΚΗΣ Α ί Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 ■ 235.744

ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ
19 & 20 Μαρτίου 1988
Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε

Χρηματιατηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείΟΙΜΟ 18-3-88
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Βόμβυξ (κοιν.).......... 
Βόμβυξ (πρ.)............
Γέπα..........................
Δημητριάδπ.............  
Εριοφ/κή.................  
ΕΤΜΑ (κοιν.).............. 
ΕΤΜΑ (πρ.) .................. 
Καμσίζογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)...........  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. κλωστ. (πρ.).....  
Νηματ/ρική...............  
Πειρ. πατρ. (κοιν.)..... 
3 Αλφα (κοιν.)...........  
3 Αλφα (πρ.).............  
ΕΛΦΙΚΟ.......................

... 2900 

.16200 
24.700 
...8350 
...5625
.19100 
.12500 
.17900 
.17900 
...4850 
..11200 
....1300 
....1550 
.....860
.... 285 
....2500
....3350 
....4300
.... 2900 
....3600 
.....225
....1150 
.... 300
......580 
... 1070 
..... 880
...... 880 
..... 150 
......630 
... 1130 
.... 3700 
... 3550 
....3550 
....3375 
.. 18800 
....2350 
....4400 
....4400 
....1500 
..... 900 
.... 600 
.... 600 
....2150

Φίντξεπορτ.................
Αθπν. Πλαστ................  
Λιπάσματα.................. 
Παπουτσάνπς.............  
πετζετάκης................. 
ΧΡΩΠΕΙ......................... 
Κεραμ. Αλλατίνπ.......  
Ηρακλής....................  
Τιτάν...........................  
Χαλκίδας...................  
Αλουμ. Ελλ. (καιν.)...  
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ ... 
Βίομετάλ (καιν.)......... 
Βιομετάλ (πρ.)...........  
Βίοσώλ (καιν.)........... 
Βιοσώλ (πρ.).............  
Βιοχάλκο..................  
Ιζόλα (κοιν.).............. 
Ιζόλα (πρ.)................ 
Λεβεντέρης (καιν.)...  
Λεβεντέρης (πρ.)......  
Μπουτάρης.............  
Μέτκα (καιν.)...........  
Μέτκα (πρ.).............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)..  
Ράδιο Αθήναι (κοιν.).. 
Καμπάς...................  
Παυλίδης...............  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου.. 
Καρέλια................... 
Β I Σ (κοιν.)..............  
Β I Σ (πρ.)................ .
Αθηναία....................  
Διαμαντής (κοιν.)...... 
Διαμαντής (πρ.)........  
Ζάμπα.......................  
Ιπποτούρ..................  
κατράντζος............... 
Κλαουδάτος.............. 
Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 
Λαμπρόπουλοι (πρ.)... 
Ξυλεμπόρια (κοιν.)...  
Ξυλεμπόρια (πρ.)......

...930 
... 290 
,.2$00 
...750 
.1150 
....185
...220 
....605 
..1890
....185 
11800 
12600 
....295 
....290 
....390
....400 
30000

... 300 

....200 
..1600
... 1600 
...2825 
... 570 
.... 560 
....650 
... 700 
... 1880 
...2900 
... 1400 
... 5800 
... 2020 
...1875 
...4450 
...1240 

... 1250 

... 1200 

....295

....320 
... 750 
...1450 
... 1450 
...1300 
...1350

Το παραπανω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του 
Χρηματιστικού Γραφείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλεφ.: 220 068

Πώς θα πάτε 
σ ’ έναν από τους 

πάνω από 1ΟΟ προορισμούς 
της Swissair 

σ ’ όλο τον κόσμο;

Με τις καθημερινές πτήσεις 
από την Αθήνα..

ΜΙ»'

ί;

* 'Μ®

Σά66ατο 5 - 9 μ.μ. Κυριακή 11-2 μ.μ. & 5- 9 μ.ιι Ρωτήστε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα πριν από το

·< κ

Αν το επάγγελμά σας έχει να κάνει με τρό­
φιμα και ποτά, κρεοπωλεία, εισαγωγές 
κρεάτων, supermarkets, παντοπωλεία, τα­
βέρνες, εστιατόρια, ξενοδοχεία κ.λ.π., είστε 
προσκεκλημένοι της ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ, 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ.
Μη χάσετε την ευκαιρία να διευρύνετε τον 
κύκλο των επαγγελματικών γνωριμιών σας 
και να κερδίσετε ένα από τα πολλά δώρα 
που θα κληρωθούν στην έκθεση.
Αν είστε επαγγελματίας μην ξεχνάτε: 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΕΑΤΩΝ, 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ από τη Δυτική Γερ- 
μανίας στις 19 & 20 Μαρτίου.

επόμενα ταξίδι σας. Οι καθημερινές πτήσεις μας προς
Γενεύη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν ανταποκρίσεις για 
όλο τον κόσμο. '
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε, απευ-
θυνθείτε στον ταξιδιωτικό 
Swissair, Αθήνα, 'Οθωνος 4,

σας πράκτορα ή στη 
τηλ. 3237.581

ι

Νοστιμιές και σπεσιαλιτέ από τη Γερμανία 
σ’ό,τι φάτε κι ό,τι πιείτε. 

IUI Λ ΓεΡΜανικός Αγροτικός Οργανισμός Μάρκετινγκ 
VZlVm Τ.θ. 17065- 10024 ΑΘΗΝΑ Τηλ : 7214866 - 7241953

■ΜΙ ■ Ν··ΙΜΜ·



ΠΑΤΡΙΣ

Ο

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ \ Λ Γ Λ
ο η ρόδοτοσ παίΖει \ 0 κ· ευχαριστημένος από την προπόνηση έλεγε
σήμερα στη Ρόδο ΜΠΡΑΒΟ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΜΠΑΛΑ

ΤΟ ενδιαφέρον των Ελλήνων επιχειρηματιών πληροφο­
ρούμε ότι προκάλεσε το κάλεσμα του EOT για την ε­
φαρμογή προγραμμάτων παραχείμασης στην Κρήτη, Ρό­

δο και Αθήνα.
Ωστόσο στο περιθώριο της «διάσκεμης» γ]α τουρισμό 

που γίνεται στα πλαίσια της «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 88» άρχισαν ήδη 
οι πρώτες επαφές των Ελλήνων ξενοδόχων με τους ξένους 
τουροπερέϊτορς. Μόνο που οι τελευταίοι θέτουν απαρά­
βατο όρο να εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις και όχι να γί­
νουν πάλι όλα «στο πόδι».

* * *

ΣΤΗ Ρόδο, με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα, αγωνίζεται σή­
μερα ο Ηρόδοτος, για το πρω­
τάθλημα Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας. Το μάτς γίνεται 
σήμερα Σάββατο γιατί αύριο 
στο ίδιο γήπεδο θα γίνει ο αγώ-

ς του Διαγόρα.
ΓΟ μάτς Ρόδου-Ηροδότου έ­

χει μεγάλο βαθμολογικό ενδια­
φέρον και για τις δύο ομάδες. 
Η Ρόδος θέλει τους βαθμούς 
για να αποφύγει τον υποβιβα­
σμό, ενώ ο Ηρόδοτος για να εί­
ναι κοντά στις ομάδες που 
διεκδικούν άνοδο στην Β' 
Εθνική.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Ηροδό­
του βρίσκεται απο χθές το βρά­
δυ στη Ρόδο-έφυγε με 
κατευθείαν πτήση-και ο κ. Πα­
παθεοφάνους έχει στη διάθεσή 
του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Σεκέρης, Αγαπητός, Μανιός 
Πρωτογεράκης, Κοιλιάρας, 
Τσιράκος, Καργιωτάκης, 
Κουτσάκης, Λάμπρου, Κα- 
μίτσης, Ιωσηφίδης, Περά-

κης, Μαρταβατζής, Κώττης.
ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Ασλάκης, 

που είναι τιμωρημένος και οι 
Φουστανάκης και Καργιώτης, 
που δεν έχουν συμπληρώσει τον 
κύκλο της προετοιμασίας τους.

ΤΟ σημερινό ματς θ’ αρχίσει 
στις 3.30' μ.μ και θα το διευθύ­
νει ο κ. Τσούτσης του Συνδέ­
σμου Βοιωτίας.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ

ΛΙΓΟ πριν αναχωρήσει η α­
ποστολή του Ηροδότου για την 
Ρόδο, ο τεχνικός ηγέτης του 
Συλλόγου κ. Παπαθεοφάνους 
έκανε στην «Π» την ακόλουθη 
δήλωση: «Πάμε στη Ρόδο για 
να πάρομε ένα θετικό αποτέλε­
σμα. Αντιλαμβάνομαι τις δυ­
σκολίες του αγώνα, αφού η 
Ρόδος «καίγεται» για τους βαθ­
μούς, αλλά έχω εμπιστοσύνη 
στους παίκτες μου».

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Ηροδό­
του θα επιστρέφει στο 
Ηράκλειο-μέσω Αθηνών-το 
πρωί της Κυριακής.

Αύριο με την Λιβαδειά

• αύριο 24π αγωνιστική ημέρα του πρωταθλή­
ματος Α Εθνικής, ο ΟΦΗ αγωνίζεται στο γήπεδό 
του με τον Λεθαδειακό. Μοναδικός στόχος του 
Ηρακλειώτικου συγκροτήματος είναι η νκη, με 
την οποία θα προσθέσει στο ενεργητικό του τους 
δυο βαθμούς και θα εξακολουθήσει να βρίσκε­
ται πολύ κοντά στην διάκριση.

Φάση από 
τον αγώνα 
Κυπέλλου 
ΟΦΗ - Λεβα- 
δειακού.

Ηταν μια πράξη που έπρεπε να ταρακουνήσει τα σκου­
ριασμένα μυαλά. 0 Νίκος Λαιμός ο γραφικός αναρ­
χικός της πλατείας Εξαρχείων που προχθές αυτοκτόνησε 

δεν ήταν τρελός, όπως προσπάθησαν να τον παρουσιά­
σουν μερικοί. Απλούστατα ίσως δεν άντεξε όσα εμείς οι 
άλλοι χωνεύουμε αδιαμαρτύρητα και χωρίς κόκα-κόλα.

Και μια λεπτομέρεια. 0 Νίκος Ασιμος ήταν Κρητικός.
* * *

Βραβεία δόθηκαν με την ευκαιρία του έτους περιβάλ­
λοντος σε ξενοδοχεία και λιμάνια της χώρας από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Ανάμεσα στα ξενοδοχεία που βρα­

βεύτηκαν είναι και δύο της Ανατ. Κρήτης ενώ βραβείο πή­
ρε και ο Δήμος Αγ. Νικολάου για το Λιμάνι.

τα πρωταθλήματα μπάσκετ
• ΣΤΟ Ηράκλειο αγωνίζεται 

αύριο ο Ηρόδοτος, για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ Α' Ε­
θνικής, ενώ η ΓΕΗ παίζει στα 
Γιάννενα για τους τελικούς 
Ανδρών Γ' Εθνικής. Για τα 
πρωταθλήματα Κρήτης έχομε 
αγώνες Γυναικείου, μπαράζ 
Παιδικού - Εφηβικού και ένα 
αγώνα Β" Κατηγορίας.

Αναλυτικά η κίνηση έχει ως εξής:
Α ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α' Εθνικής 
Γυναικών ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
αύριο Κυριακή, στις 11 το πρωί, 
στο κλειστό της πόλης μας, με τον 
Απόλλωνα Καλαμαριάς. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Μ. Χαλκιαδάκης.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων της τε­
λικής φάσης της Γ Εθνικής, η 
ΓΕΗ παίζει αύριο στις 11 το πρωί 
στα Γιάννενα με τον τοπικό ΑΓΣΙ. 
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ της ΓΕΗ θα φύ­
γει σήμερα το πρωί, χωρίς τον Πα­
πά. Συμμετέχουν οι εξής:

Διαλεκτάκης, Σαατσάκης, 
Καλαϊτζάκης, Αρχοντουλά- 
κης, Σπ. και Εμμ. Καρλά- 
φτης, Μ. Πετράκης, Μαγγί- 
νας και Κοτσιφάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ στην συνάντηση αυ­
τή θα είναι οι κ.κ. Παπαδόπουλος 
και Σπυρίδωνας, του Συνδέσμου 
Πατρών.________

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρήτης το 
πρόγραμμα προβλέπει τις εξής 
συναντήσεις.
ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ
ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ
Σάββατο
Εργοτέλης - Α.Ο. Λασιθίου, γή­
πεδο Νεάπολης, ώρα 4μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Κατσέλης.
Ηράκλειο - Κύδων, γήπεδο Ρε- 

θύμνου, 3μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Σακούτης.
ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
Σάββατο
Κύδων - Αρκάδι, κλειστό Χα­

νιών, 3μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγ- 
γελινός και Χρισπνάκης.
ΟΦΗ - Ηρόδοτος, κλειστό Ηρα­
κλείου, 5.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
I. Ναλετάκης και Σαχλαμπάνης.
Κυριακή
Ηρόδοτου - ΟΦΗ, κλειστό Ηρα-

κλείου, διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Πολάκης.
Αρκάδι - Κύδων, γήπεδο Ρεδύ- 

μνου, 4μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγ­
γανάς και Κουρκουνάκης.
Τρίτη
ΟΦΗ - Ηρόδοτος, κλειστό Ηρα­
κλείου, 8μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και I. Ναλετάκης.
Τετάρτη
Κύδων - Αρκάδι, κλειστό Χα­

νιών, 5μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Πο­
λάκης και Κουρκουνάκης.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Σ ά β 6 α το
ΓΕΗ - Αναγέννηση, κλειστό Η­

ρακλείου, ώρα 4μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. I. Ναλετάκης και Ανιτσάκης. 
Κυριακή
ΓΕΗ - Ο.Α. Χανίων κλειστό Η­

ρακλείου, 12.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάκης και Χατζάκης.
Ηράκλειο - Κύδων, κλειστό Η­
ρακλείου, 4μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Αντωνακάκης και Κατσέλης.
Α.Ο. Λασιθίου - Άθλεση, γήπε­
δο Αγίου Νικολάου, 10.30' π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Κατσελής.
Αναγέννηση - Εργοτέλης, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, 3μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κυριακή
ΑΓΟΡ - Νεάπολη, γήπεδο Ρεθύ- 
μνου, ώρα 11.30' π.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Ο κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΟΝ αγώνα Ιωνικού - Εσπέ­
ρου, για το πρωτάθλημα Α2 Κα­
τηγορία, πρώτος διαιτητής θα 
είναι ο Ηρακλειώτης κ. Γιάννης 
Ράλληο

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ έκαναν την 
τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας, στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και των συνερ­
γατών του.

ΑΦΟΥ έγιναν ορισμένες ασκή­
σεις με μπάλα, στη συνέχεια οι 
παίκτες έπαιξαν δίτερμα, στο ο­
ποίο οι «μαύροι» κέρδισαν τους 
«κίτρινους» με 3 - 0. Δυο γκολ πέ­
τυχε ο Βέρα και ένα ο Χαρα- 
λαμπίδης.

ΑΠΟΛΥΤΑ ευχαριστημένος έ­
μεινε ο κ. Γκέραρντ από τον τρό­
πο με τον οποίο έπαιξαν οι 
παίκτες του, ώστε πολλές φορές 
τους φώναξε: «Μπράβο, αυτή εί­
ναι μπάλα».

ΑΠΟ την προπόνηση απούσια­
ζαν ο Βλαστός και ο Βουγιουκα- 
λάκης που είναι τραυματίες.

ΜΕΤΑ την προπόνηση έδωσε 
εντολή να αποσυρθούν σήμερα 
το βράδυ στο ξενοδοχείο, οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Λαφτσής, Χοσάδας, Πα- 
τεμτζής, Μιχαλίτσος, Αν- 
δριανίδης, Γκουλής, 
Τσινός, Τσίμπος, Παπαβα- 
σιλείου, Νιόπλιας, Κοκο- 
λάκης, Αθανασιάδης, 
Χαραλαμπίδης, Σαμαράς, 
I. Μαρινάκης, Βέρα, Ίσης.

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα έχει ο Σα-

μαράς με τον τραυματισμό του 
και ίσως δεν μπορέσει να αγωνι­
στεί, ενώ ο Περσίας - όπως είπε 
ο κ. Γκέραρντ - δεν είναι εκατό 
τοις εκατό έτοιμος.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΛΙΓΟ μετά την χθεσινή προπό­
νηση ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ δήλωσε τα εξής:

Έχομε παίξει εφέτος 
τρεις φορές με τον Λεβα- 
δειακό και τα αποτελέ­
σματα που φέραμε ήταν 
ισόπαλα. Την Κυριακή ό­
μως πρέπει να κερδίσομε. 
Ο Λεβαδειακός είναι καλή 
ομάδα και πρέπει να προ­
σέξομε».

ΤΟ μα<;ς ΟΦΗ - Λεβαδειακού 
θ’ αρχίσει στις 3.30' μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Ντούτσιας, του
Συνδέσμου Πειραιά.

ΛΟΓΩ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΙΩΝ
Στις 28 Μαρτίου και όχι μεθαύριο θα γίνει η απονομή 

των βραβείων στους διακριθέντες στο διαγωνισμό της 
Μαθηματικής Εταιρίας. Η εκδήλωση θα γίνει στο ΕΒΕΗ.

θ EOVOTSAlIC UP pAAcillCIP· ΓΙΑι°Mofou ποροτάθηκε η προθεσμία σύν- vv', 11 ’S I τάξης του πορίσματος για τον «φάκελλο της Κύπρου».
παίζει εκτός με την Αχαϊκή I Η υπόθεση “δ *
Με ελλείμεις, οι οποίες εκμηδε­

νίζουν τον ενθουσιασμό από την 
νίκη επί της Προοδευτικής, ο Ερ- 
γοτέλης αναχωρεί σήμερα για την 
Πελοπόννησο όπου αύριο θα αν­
τιμετωπίσει την Αχαϊκή, για το 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής Κα­
τηγορίας.
Συγκεκριμένα από τον αυριανό α­

γώνα θα λείμουν οι τρεις στυλο- 
βάτες της άμυνας Κεφάκης (έχει 
τοποθετήσει γύμο στο χέρι του) I. 
Πετράκης (τιμωρημένος) και 
Φραγκιαδάκης (τιμωρημένος). Ε­
πίσης θα απουσιάσει ο Μαύρης

Στο γήπεδο του ΕΓΟΗ 

Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
παίζει με την Λιβαδειά

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 

ΑΥΡΙΟ ΤΗΝ ΘΗΒΑ
Αύριο το απόγευμα στο γήπε­

δο του Εργοτέλη η Μινωϊκή αν­
τιμετωπίζει την Θήβα στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
της Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

Ο Δ. Τζαμούσης που εκτελεί 
χρέη προπονητή θα έχει στην 
διάθεσή του τους παρακάτω 
παίκτες:

Λλεξάκης, Αντωνάκος, 
Σεκέρης, Γενιτσαρίδης, 
Μυλωνάκης, Δουμάνης, 

Τζαμούσης, Καλογριδά- 
κης, Βάβουλας, Γιαπιτ- 
ζόγλου, Κεφαλογιάννης, 
Στραταντωνάκης, Μαρ- 
γέτας, Μαρκάκης, Παρ- 
τάλης, Πατεράκης.

Στον πρώτο αγώνα η Μινωϊ- 
«ή είχε χάσει με 2-1.

Διαιτητής θα είναι ο κ.
Μόκκας. j

• ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ■ 
υπεύθυνος ο κ. Β. Ξημέρης - α­
νακοινώθηκαν τα εξής:

1 .0 Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ αισθάνονται την υπο­
χρέωση να συγχαρούν θερμά τους 
μπασκετμπωλίστες, προπονητή και 
εφόρους του τμήματος μπάσκετ 
για την κατάκτηση του πρωταθλή­
ματος και εύχεται όπως η επιθυμία 
ολόκληρης της οικογένειας του 
ΟΦΗ για την άνοδο στη Γ κατηγο­
ρία γίνει πραγματικότητα.
2 . Επίσης το Μ. αισθάνεται υπο­

χρεωμένο να ευχαριστήσει θερμά

τους ΠΑΕ ΟΦΗ, Σύνδεσμο Φίλων 
ΟΦΗ, Σύνδεσμο θύρας 4, φίλους 
της οικογένειας επώνυμους και α­
νώνυμους που με τη θερμή συμπα­
ράστασή τους συνέθαλαν 
αποφασιστικά στη κατάκτηση του

και κατά πάσα πιθανότητα ο Ντάγ· 
κινης που δεν έχει ξεπεράσει το 
πρόβλημα του τραυματισμού του. 
Ομως παρ’ όλα αυτά τα προβλή­

ματα η ομάδα του κ. Παπαγιαννά- 
κη θα προσπαθήσει να πάρει ένα 
θετικό αποτέλεσμα αλλά χωρίς 
να δεχτεί κίτρινη κάρτα αφού 
έξι παίκτες (Κοκόλης, Δούκας, 
Καρέλλης, Γιαλαμάς, Σπινθάκης, 
Χατζηπαναγιώτου, Νιόπλιας) έ­
χουν από δύο και κινδυνεύουν να 
τιμωρηθούν μία αγωνιστική. Επί­
σης πρόβλημα με τις κάρτες έ­
χουν οι Πασσάς (4), 
Φραγκιαδάκης (5), Ντάγκινης, 
Μαύρης, Κεφάκης, Γ. Πετράκης, 
Χαλκιαδάκης, Κεφάκης, και Γιάν­
νης από μία.
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει η τε­

λευταία προπόνηση της εβδομά­
δας και στο τέλος της ο κ. 
Παπαγιαννάκης θα επιλέξει τους 
16 που θα πάνε στην Πελ/σο.
• Στον πρώτο αγώνα ο Εργοτέ- 

λης είχε κερδίσει με 3-1.
• Διαιτητής του παιχνιδιού θα εί­

ναι ο κ. Δαμαλάς (Πειραιά).

ΑΠΟ τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μανόλη καρέλλη πή­
ρε η στήλη την παρακάτω απάντηση σε σχετικό 
σχόλιο.

κύριε Δίευθυντά
Θα ήταν τουλάχιστον περίεργο το Διοικητικό Συμβούλιο 

του ΚΑΠΗ να τιμωρήσει την αναπαραγωγικότητα, απολύ- 
οντας εργαζόμενη επειδή επιτελεί το καθήκον της προς 
την πατρίδα μας βοηθώντας στο μέτρο των προσωπικών 
δυνατοτήτων της τη μείωση της υπογεννητικότητας.

Απαντώ βέβαια στο σχόλιο που δημοσιεύσατε στο χθε­
σινό φύλλο στο οποίο αναφέρετε ότι εργαζόμενη στο ΚΑ­
ΠΗ Μασταμπά απειλήθη με απόλυση από τον εκπρόσωπο 
του Δήμου επειδή έμεινε έγκυος.

Η σύλλημη της ιδέας και η κυοφορία της είδησης δεν 
έχουν καμία σχέση με την αλήθεια, όπως θα μπορούσατε 
να εξακριβώσετε με μία υποτυπώδη διερεύνηση αν επιθυ­
μούσατε το αποτέλεσμα να μη σας αφήσει έκθετους.

Φιλικότατα
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου 
Και η απάντηση της στήλης:
Φίλε κ. Δήμαρχε έκανες λάθος και θα κάνεις πάντα λά­

θος όταν νομίζεις ότι είμαστε έκθετοι.
Θα ήταν όμως καλύτερα αν αντί για την παραπάνω απάν­

τηση μας έστελνες ως πρόεδρος του Δ.Σ. του ΚΑΠΗ την υπ' 
αριθμ. 17 απόφαση του Δ.Σ. της 3 Μαρτίου 1987 όταν το 
σώμα δέχτηκε την πρόταση να απολύσει την υπάλληλο. 
Τώρα αν ήταν ή όχι συνεπής αυτό δεν είναι δικό μου θέμα.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

0 πρώτος τελικός του παιδικού 
θα διεξαχθεί στο Ηράκλειο
• ΑΠΟ την Διοίκηση της Ε· 
ΚΑΣΚ ανακοινώθηκαν τα 
εξής:

«Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ συνεδρία­
σε την Τετάρτη 16/3/88 και πήρε 
τις παρακάτω αποφάσεις:

1. Απευθύνει δημόσια τις ευχα­
ριστίες του προς τους κ. Μ. Του- 
τουδάκη και Μ. Δασκαλάκη, γιατί 
συναισθανόμενοι την κρισιμότη­
τα των περιστάσεων δέχτηκαν 
να διαιτητεύσουν τον αγώνα της 
2/3/88 ΕΡΓΟΤΕΛΗ-ΟΑΧ επιβε-

βαιώνοντας τη μεγάλη αθλητική 
τους προσφορά που βοηθά στην 
ανάπτυξη του υγιούς αθλη­
τισμού.

2. Μετά από σχετική κλήρωση 
ο πρώτος από ’^υς δύο τελικούς

Δίνονται ταξιδιωτικές 
λύσεις δωρεάν.
Πληρώνετε μόνον 
αφού τις εφαρμόσετε
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αγώνες για τον τίτλο του Παιδι­
κού Πρωταθλήματος θα διεξα- 
χθεί στο Ηράκλειο και ο 
δεύτερος στην έδρα της αντίπα­
λης ομάδας (Κύδων ή Αρκάδι). Αν 
χρειασθεί τρίτος αγώνας αυτός 
θα διεξαχθεί σε ουδέτερο 
γήπεδο.

3. Η ΕΚΑΣΚ διαμαρτύρεται 
προς κάθε αρμόδιο για το μέτρο 

που αποφασίσθηκε να ισχύει μό­
νο σε ορισμένους αγώνες Μπά­
σκετ ώστε οι προσερχόμενοι 
φίλαθλοι να μην μπορούν να 
σταθμεύσουν τα αυτοκίνητά τους 
στον παρακείμενο του κλειστού 
χώρο. Το μέτρο αυτό που δυσκο­
λεύει την πρόσβαση των φιλά­
θλων στο γήπεδο αφού αναγκά­
ζονται να παρκάρουν στα λασπώ­
δη παρακείμενα χωράφια σε μια 
περιοχή ιδιαίτερα υποβαθμισμέ­
νη χωρίς φωτισμό κλπ. σίγουρα 
δεν εξυπηρετεί καμία σκοπιμότη­
τα όταν μάλιστα χρησιμοποιείται 
επιλεκτικά σε βάρος αγώνων 
Μπάσκετ. Πιστεύουμε πως η επα­
νεξέταση του θέματος θα βοηθή­
σει να αναθεωρηθεί το μέτρο 
αυτό που τελικά προξενεί και ε­
ρωτηματικά ως προς την υλοποί­
ησή του.

4. Το πρωτάθλημα Β’ Κατηγο­
ρίας Ανδρών θα ολοκληρωθεί με­
τά τις γιορτές του Πάσχα».

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
Για τα πρωταθλήματα μπά­

σκετ Γυμνασίων Αρρένων- 
Θηλέων Νομού Ηρακλείου έ­
χουν σημειωθεί μέχρι τώρα 
τα παρακάτω αποτελέσματα: 
Αρρένων 
1ο-7ο 73-35

2ο-4ο 60-24
3ο-5ο 39-32
6ο-11ο 21-24
8ο-9ο 34-52
10ο-Προφήτη Ηλία 55-27
12ο-Ν. Αλικαρνασσού 37-60
Καστελλίου-Θραψανού 2·0α.α
Αρκαλοχωρίου-Μελεσσών 44-34
Πειραματικό-Μαλίων 46-36
Μοχού-ΙΟο 36-43
1ο-Παγκρήτιο 22-27
2ο-Βενεράτου 64-31
3ο-11 38-31
9ο-Πειραματικό 45-46
Καστελλίου-10ο 28-49
Αλικαρνασσοΰ-Αρκαλοχωρίου 41-6
Θηλέων
Πειραματικό-Παγκρήτιο 12-21 
9ο-Ιο 10-45
2ο-Μοχού 57- 6
Παγκρήτιο-2ο 4-33
1ο-5ο 42-20
6ο-11 13-30

Η ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΓΟΗ 

ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

γ| Μία κατάλημη

πρωταθλήματος.
3. Το Δ.Σ. είναι στην ευχάριστη θέ­
ση να κάνει γνωστό σ όλους τους 
αθλητές των τμημάτων μπάσκετ 
και θόλεϋ ότι οι νέες γηπεδικές εγ­
καταστάσεις επί της οδού Εφόδου 
για τις προπονήσεις τους είναι έ­
τοιμες.
4. Για το παιδικό πρωτάθλημα πο­
δοσφαίρου ΕΠΣΗ Η Ακαδημία την 
Κυριακή στις 10.30π.μ. θα συναντή­
σει τον Ποσειδώνα στο βοηθητικό 
γήπεδο του ΟΦΗ.
5. 0 Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα παίξει αύ­
ριο Κυριακή στις ΐ0.30π.μ. στο γή­
πεδο ΕΓΟΗ με τον Λεθαδειακό για 
το πρωτάθλημα των ΠΑΕ. 0 κ. Ναλ- 
μπάντης επέλεξε τους: Αγαπάκη, 
Χνόρη, Αρθανιτάκη, Καθουσανό, 
Καλαφάτη, Ζαχαριουδάκη, Μαρινά- 
κη, Μπαγκέρη, Φιαγκουσάκη, Πα- 
σπαράκη, Παπαδάκη, Κατσαρό, 
Πίτσο, Μαχλά, Μυριοκεφαλιτάκη, 
Σφακιανόκη.

• ΣΤΗΝ ημερίδα κολύμβη­
σης, για παιδιά 10,11 και 12 
ετών, που θα γίνει στον Α­
γιο Νικόλαο, από τον εγοη 
θα πάρουν μέρος οι πα­
ρακάτω:

Αγόρια
Π. Καφούσης, κ. Παπαχατζά- 

κης, Ηλ. Τρουλινός, Εμμ. τερ-
ζάκης, Τσικαλάς, α.
Λιαπάκης, Στ. Δασκαλάκης, Α. 
Γαληνάκης, π. ζερβός, Γρ. Κλλ- 
νάρης, χρ. Πατμανίδης, Αλ. 
Μπακούσης, I. καμπάκης, Εμμ. 
παπαχατζάκης, Μ. Παντελά- 
κης, Γ. καπετανάκης, π. Γαλη­
νάκης, Α. Ζωγραφάκης, Β. 
Λυραράκης, Γ. Σπαγουλάκης, 
Ζ. Κλωνάρης, Π. Δρεττάκης, Ν. 
Γιαμαλάκης, Δ. Σεβαστάκης, 
Στ. ζερβός.
Κορίτσια
Μ. Σαρρή, κ. κουκιαδάκη, Σ. 

Μαρκογιαννάκη, Μ. Ιατράκη, 
Αντ. Καρυωτάκη, Μ. καλογερά- 
κη, Μ. Τσικαλά, Ζ. κακουλάκη, 
Π. Στρατάκη, Μ. Βλαχάκη, Α. 
Μανωλιούδη, Ε. Σκυβαλάκη, Α. 
Βουμβουλάκη, κ. Μάντη, Ε. 
Μανιού, Μ. Βασιλάκη, Μ. Μο­
νιού, Β. Σεβαστάκη.

Συνέχεια από τη σελ. 1

να φέρουν από κει μώνια. Έχουν 
τη γνώμη άραγε οι έμποροι της 
Ξάνθης ότι ο κόσμος που περνά 
από κει θα μωνίζει από τα δικά 
τους μαγαζιά; Δεν είναι αυτή μια 
ουτοπία ή έστω ένας εκβιασμός; 
Πέρισυ την άνοιξη επιστρέφον- 
τας από την Πάτρα που είχα πά­
ει είπα ν' αγοράσω από κάποιο 
μαγαζί στον Ισθμό ένα πακέτο 
μπισκότα κι ένα κιλό λουκούμια. 
Τα πλήρωσα 1175 δραχμές. Ε­
φτακόσιες ογδόντα τα λουκού­
μια που κάνουν τρακόσες στο 
Ηράκλειο, και τρακόσες ενενήν­
τα πέντε τα μπισκότα των εκατόν 
ογδόντα.. Έτσι καταλαβαίνουμε 
εμείς οι ρωμιοί τον τουρισμό. Κι

ΤΥΧΕΡΟΙ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΛΑΧΕΙΟΥ
Ο αριθμός 140.351 της χθεσι­

νής κλήρωσης του Εθνικού Λα­
χείου, που κερδίζει 2.000.000 
δρχ. πουλήθηκε στο Ηράκλειο 
από το πρακτορείο του κ. Ευρ. 
Μανιαδή (οδός Ταγματάρχη 
Τζουλάκη, έναντι Τροχαίας). 
Από το ίδιο πρακτορείο που­
λήθηκαν και οι αριθμοί 
140.356 και 140.364, που κερδί­
ζουν από 100 000 δρχ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

ΒΟΑΕΙ ΚΡΗΤΗΣ
*ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 

Βόλεϊ Κρήτης Ανδρών, 
Γυναικών και Κορασί­
δων, θα γίνουν το Σαβ­
βατοκύριακο οι παρα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
4

Καλούμε τους ενδιαφερομένους, στα εγκαίνια 
του νέου μας ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Παρασκευής έτοιμων φαγητών 
και συναφών ειδών

που θα γίνουν στις 20 Μαρτίου 
και ώρα 7 μ.μ.

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜ. & Σία Ο.Ε.
Λ. Παπαναστασίου 178

Λύση στο μακροχρόνιο πρόβλημά σας. 
Δεχόμαστε παραγγελίες για Ξενοδοχεία, Εστιατό­
ρια, Κέντρα, Ταβέρνες, Σνακ - Μπαρ, Καφετέριες 

και πάσης φύσεως συνεστιάσεις.
Τιμές, Ποιότητα, Σέρβις, Οργάνωση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο τηλέφωνο: 234693.

κάτω συναντήσεις: 
ΑΝΔΡΩΝ

Σάββατο
Αρκάδι-ΟΦΗ, στο Ρέθυμνο, 

ώρα 6 μ.μ.
Κυριακή

ΓΕΗ-Γιούχτας, στο κλειστό Η
ρακλείου, 2 μ.μ

Ά8λεση-Παγχανιακός, στο 4ο
Γυμνάσιο, 5 μ.μ

όταν κάποιοι άλλοι μας βάζουν 
τα γυαλιά, δε λέμε να διορθω­
θούμε, αλλά κάνουμε... καταλή- 
μεις των Τελωνείων.
Κοινός παρονομαστής σε όλες 

μας τις δραστηριότητες είναι το 
προσωπικό μας συμφέρον ανε­
ξάρτητο κι αδιάφορο από νό­
μους, λογικές, και ηθικές αρχές. 
Με το να καταλάβουν τα Τελω­

νεία, θα γεμίσουν τα μαγαζιά 
τους με πελάτες; Ο αβρότερος 
χαρακτηρισμός μιας τέτοιας 
νοοτροπίας είναι να την πει κα­
νείς κουτή ή ανόητη. Και να γε­
λάσει μαζί της. Αυτοί όμως 
φαίνεται να σοβαρολογούν, α­
φού ζητούν τη λήμη μέτρων. 
Και αναρωτιέται κανείς: Είναι 

λοιπόν τόσο δύσκολο να βρουν 
κάποιοι άνθρωποι το δρόμο 
προς τη λογική;

Σ. Σταυρακάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-3-1988

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

132,834 138,256
78,433 81,635
23,107 24,051

242,854 252,766
94,795
69,267 
10,518
20,315
11,070
22,006
20.655

98,665
72,117
10,950
21,151
11,525
22,912
21,505
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ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κυριακή

Παγχανιακός-ΓΕΗ, κλειστό
Χανίων, 4 μ.μ.

Άθλεση-Αρκάδι, στο 4ο Γυ 
μνάσιο, 7 μ.μ.

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Σάββατο

< Παγχανιακός-Άθλεση, κλει
στό Χανίων, 4 μ.μ

Αρκάδι-Κύδων, στο Ρέθυμνο 
4 μ.μ.

★ τθν it ή

Plan—“
Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
στο Ηράκλειο.
★ Μπανγκόκ ■ Σιγκαπούρη
★ Κένυα ■ Σεϋχέλλες
★ κλασική Ισπανία κ.ά.
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